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Rózsa Imre Középiskola és Kollégium
A kö zép is ko la név adó ün nep sé ge 2012. ok tó ber 26.

„Nomen est omen: a név vég zet, a név jel. 
Mé lyen érez zük a la tin köz mon dás igaz -
sá gát, fõ leg ak kor, ha ne künk kell ne vet
ad nunk va la mi nek vagy va la ki nek. A Te -
rem tés köny vé ben az em ber nek ada tik
ugyan az a ha ta lom, hogy a kör nye ze té -
ben lé võ élõ lé nye ket el ne vez ze, mind -
egyik nek kü lön-kü lön ne vet ad jon. Még -
is sú lyos do log nak érez zük azt, ho gyan
ne vez zük majd gyer me kün ket, so kat
ötletelünk, még azon is vi tat ko zunk, ho -
gyan szó lít suk majd, ho gyan be céz het -
jük. Tud juk, hogy a név jel, sors, nem le -
het csak úgy könnyen oda dob ni.

Ma azon ban öröm mel je lent he tem be,
hogy egy más ra ta lált egy in téz mény, egy
is ko la és egy név. Ta lán nem is vált el soha. 
A je len lé võk kö zül so kak nak va ló ban csak
egy név: Ró zsa Imre. Hogy ki õ, ked ves di -
á kok, azt név adó ün nep sé günk szó no kai
szé pen el mond ják majd. De en ged tes sen
meg ne kem is egy meg ha tá ro zó él mé nye -
met fel idéz nem. 1988 má ju sá ban, ami kor
elõ ször jár tam Újszászon és az újszászi kö -
zép is ko lá ban mint har mad éves egye te -
mis ta, Imre bá csi az igaz ga tói iro dá ban fo -
ga dott. Mi u tán el mond tuk fe le sé gem mel

együtt, hogy ál lást ke re sünk, né ze lõ dünk,
és hogy ma gyart tu dunk ta ní ta ni, õ gyor -
san ki je len tet te, hogy ma gyar sza kos ta -
nár ra nincs szük sé ge. Majd né hány nap
múl va te le fo non azt kö zöl te, hogy még is
mind ket tõn ket al kal maz. Az óta itt dol go -
zunk, itt élünk. Hogy mit lá tott meg ben -
nünk ak kor, azt nem tu dom, pe dig mos ta -
ná ban sok szor gon dol ko dom raj ta. Saj nos, 
már nincs le he tõ sé gem meg kér dez ni Tõle. 
De én itt va gyok, itt ma rad tam.”

Tóth Pé ter, az is ko la ta ná ra ezek kel a
sza vak kal kö szön töt te a név adó ün nep -
sé gen meg je lent ven dé ge ket, az is ko la ré -
gi és je len le gi ta ná ra it, Ró zsa Im re egy ko -
ri igaz ga tó meg je lent csa lád tag ja it, az
újszászi in téz mé nyek ve ze tõ it és dol go -
zó it, a kép vi se lõ-tes tü let tagjait és az
iskola diákjait.

A kö zép is ko la ala pí tá sa 50 éves ju bi le -
u mi ren dez vény so ro za tá nak ki emel ke dõ
ese mé nye volt a pén te ki. Ré gi adós sá got
tör lesz tett az in téz mény az zal, hogy ezen
az ok tó ber 26-ai na pon ün ne pé lye sen is
ne vet adott az in téz mény nek. 

(Foly ta tás a 21. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Eb ben a hó nap ban két ön kor mány zat

ál tal szer ve zett ün nep ség volt. Meg em lé -
kez tünk az ara di vér ta núk ról és az 1956-os 
for ra da lom és sza bad ság harc, va la mint a
köz tár sa ság ki ki ál tá sá nak év for du ló já ról.
Két meg em lé ke zé sünk dön tõ en nem az
ün nep rõl szólt, ha nem az utó kor meg em -
lé ke zé sé rõl, Ma gyar or szág hõ se i rõl. Ezért
sem ér tet tem, hogy az ara di vér ta núk em -
lék nap ján na gyon ke ve sen vet tünk részt,
szem ben az ok tó ber 23-i ren dez vénnyel,
ahol a vá ros la kos sá ga, az in téz mé nyek
dol go zói, a pár tok és ci vil szer ve ze tek vi -
szony lag nagy szám ban vol tak je len. Sze -
ret ném meg kö szön ni min den ki rész vé tel -
ét, és ki sze ret ném emel ni a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho ná nak és a Böl csõ dei In téz -
mény egy ség dolgo zóinak nagy szá mú
rész vé tel ét.

Tisz telt Ol va sók!
A vá ros na pi ün nep sé gen avat tuk fel a

dr. Sze ge di Gyu la pro fesszor úr szü lõ há -
zán el he lye zett em lék táb lát. A la kos sá gi
kez de mé nye zés re lét re jö võ tá mo ga tás ból
be folyt összeg bõl mint egy 160 ezer fo rint
meg ma radt. Na gyon ré gi vá gyunk már,
hogy a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé nek
par ket tá ját fel újít suk. Egyez tet ve a Gye re,
se gíts ala pít vány ku ra tó ri u má val, ar ra
kér nénk az itt élõ ket, hogy az Újszász és
Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet nél ve -
ze tett bank szám lá juk ra bár mely összeg gel 
já rul ja nak hoz zá e fel újí tás meg va ló sí tá sá -
hoz. Tá mo ga tá su kat elõ re is kö szön jük.

Tisz telt Ol va sók!
A mun ka hely te rem tõ be ru há zá sa ink -

ról, a ho mok tö vis ül tet vény rõl, il let ve a sü -
tõ tök ter mesz tés rõl sze ret nék né hány gon -
do la tot el mon da ni.

A ho mok tö vis ül tet vé nyünk saj nos
meg szen ved te ezt a bor zasz tó nya rat, így
mint egy 1200 tõ pót lá sá ra van szük ség. A
sza po rí tó anyag ren del ke zés re áll, így no -
vem ber kö ze pé ig vár ha tó an pót lás ra is ke -
rül. A ter mesz tés hez szük sé ges bio mi nõ -
sí tés meg szer zé se ér de ké ben a kap cso la tot 
fel vet tük a Bio Kont roll Kft.-vel, akik már
meg te kin tet ték az ül tet vényt, így a mi nõ -
sí tés kez de tét vet te. A sor köz ben ter melt
sü tõ tök nagy ré sze már be szál lí tás ra és de -
pó zás ra ke rült. A je len le gi ál lás sze rint he -
te ken be lül mind az érett, mind a zöld ter -
més re van ve võnk. Vár ha tó an, ha nem is a 
ter ve zett be vé tel lel, de min den kép pen
po zi tív szal dó val tud juk be fe jez ni az évet.

A pol gár mes te ri hi va tal dol go zói és a
ve ze tõk az el múlt hó nap ban há rom nagy
mun ká ban vet tek és vesz nek részt.

– A já rá si hi va tal ki ala kí tá sa az ok tó be ri
tes tü le ti ülé sen ho zott dön tés sel el vi leg és
ta lán gya kor la ti lag is be fe je zõ dött. Az er -
rõl szó ló meg ál la po dás alá írá sát a tes tü le ti
dön tés ér tel mé ben meg tet tem, így a tör -
vény sze rint is ha tár idõ ben be fe jez tük a
mun kát. Mi vel te le pü lé sün kön a já rá si hi -
va tal nak egy ki ren delt sé ge fog mû köd ni
2013. ja nu ár 1-jé tõl, így önök a köz szol gál -

ta tást to vább ra is hely ben fog ják meg kap -
ni mind az ok mány iro dai, mind a gyám -
ügyi te rü le ten. Min den olyan fel té telt biz -
to sí tot tunk, amely re a ki ren delt ség dol go -
zó i nak szük sé ge van a mun ka in dí tá sá -
hoz. Ter mé sze te sen önök eb bõl majd nem
so kat vesz nek ész re, hi szen az itt dol go zók 
ko ráb ban a mi mun ka tár sa ink vol tak.

– Nem ál lunk ilyen jól vi szont a köz ne -
ve lé si tör vény vég re haj tá sa te rén. Raj tunk 
kí vül ál ló okok mi att na gyon ne he zen ér -
he tõ el, hogy a tör vény sze rin ti fel ada to kat 
2013. ja nu ár 1-jé ig meg tud juk ol da ni.
Min den eset re no vem ber 15-éig dön te -
nünk kell ar ról, hogy az át adan dó gim ná -
zi um és az ál ta lá nos is ko la mû köd te té sét
tud juk-e vál lal ni. A dön tés elõ ké szí té sé -
hez szük sé ges ada tok gyûj té se fo lya mat -
ban van. Emel lett az óvo da, böl csõ de, a
gyer mek ét kez te tés szer ve ze ti for má já ról
is dön tést kell hoz nunk még ez év ben.

– A 2013. évi költ ség ve tés elõ ké szí té se
igen nagy ne héz ség be üt kö zik, hi szen még
nincs el fo gad va Ma gyar or szág 2013. évi
költ ség ve té si ren de le te. Sok min dent lá -

tunk, ami Újszász vá ros ön kor mány za ta és
az itt élõk szá má ra nem ked ve zõ. Bár az
utób bi na pok ban a kor mány kö te le zett sé -
get vál lalt a hi te lek vissza fi ze té sé re, en nek
el le né re a vá ros szá má ra ked ve zõt len fo -
lya ma tok vár ha tó ak. A mû kö dé si, il let ve
fej lesz té si hi te le ink nagy ság rend je 350 mil -
lió fo rint ra te he tõ, vár ha tó an en nek 60-70
%-át a Ma gyar Kor mány át vál lal ja. Ez zel
szem ben vi szont a költ ség ve té si be vé te le -
ink mint egy 1–1,2 mil li árd fo rint tal csök -
ken nek. Ezért a vá ros költ ség ve tés ének fõ -
össze ge 2013-ban kb. 400 mil lió fo rint ra te -
he tõ. Nos, eb bõl az összeg bõl kel le ne el lát -
nunk min den kö te le zõ fel ada tot és a te le -
pü lés fej lesz té sét is. Nem lesz egy sze rû.

Tisz telt Ol va sók!

Meg szok hat ták már, hogy e ha sá bo kon 
nem szok tam po li ti kai vé le ményt nyil vá -
ní ta ni, és iga zá ból sze mé lyes ked ni sem.
Mint a vá ros pol gár mes te re, jól tu dom,
hogy mint köz sze rep lõ nek, na gyon sok
min dent el kell tûr nöm. Ez zel nincs is
prob lé ma. De hogy va la ki be csü le te met
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Október 6-án Norman László is koszorúzott,
aki már az emlékfa ültetésnél is ott volt

Az általános iskolások október 23-i ünnepi mûsora
(Fotó: Fehér Judit)
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meg sért se, azt nem tû röm. En ged jék meg,
hogy né hány gon do la tot el mond jak.

– A mi nap kap tam egy név te len le ve let,
amely sze rint én „mu tyi zok”. A té ma az
idén be ve ze tett épít mény adó. Ez az adó -
nem ön be val lá son ala pul. A te le pü lé sün kön 
mint egy 672 be val lás ra kö te le zett adó zó
van. Eb bõl 660-an be is val lot ták a kért ada -
to kat. Te hát 12 olyan gaz da sá gi egy ség van,
ahon nan nem kap tunk in for má ci ót. Ezek
fel szó lí tá sa fo lya mat ban van. Az el len õr zé -
se ket így csak 2013-ban tud juk el kez de ni, a
be folyt össze gek és be val lás alap ján.

– Azt be szé lik a fa lu ban, és jó né há nyan
en gem is meg ke res tek, hogy pol gár mes ter -
sé gem alatt igen jól meg gaz da god tam. Több 
há zam van, töb bek kö zött Sze ge den, Kecs -
ke mé ten, és a leg újabb hí rek sze rint már a
hor vát ten ger par ton is. Tu dom, ki és kik ter -
jesz tik eze ket a szá mom ra be csü let sér tõ in -
for má ci ó kat. Az el múlt 10 év ben, mi ó ta pol -
gár mes ter va gyok, min den év ben meg te -
szem va gyon nyi lat ko za to mat. Eb be bár ki
be te kint het, ezért azt mon dom, hogy akik
ilyet mon da nak, ha zud nak, és sze mé lyem -
ben is meg sér te nek. Ezért a to váb bi ak ban,
ha ta núm lesz rá, fel je len tést fo gok ten ni.

– Azt is hal lom, hogy egye sek azt ter -
jesz tik, hogy el ha zud juk és el tus sol juk a
nyá ri ÁSZ-jelentés vég ered mény ét. Bár
ok tó ber re ígér te az ÁSZ, de ered ményt
még nem kap tunk. Ami a vizs gá lat le zá rá -
sa után fel vett jegy zõ köny vet il le ti, azt a
kép vi se lõ-tes tü let tel tu dat tam. Ez azért ér -
de kes, mert né hány na pon be lül két jegy -
zõ könyv ke rült fel vé tel re, me lyet írá som -
hoz mel lé ke lek.

– Azt is hal lom, hogy töb ben azt gon -
dol ják, hogy a ho mok tö vis ül tet vény re fel -
vett 40 mil lió fo rin tos hi tel ke ret egy ré sze
va la ki hez, ta lán hoz zám ke rül. Ez az ül tet -
vény szá mom ra igen fon tos, hi szen né -
hány éven be lül en nek a be vé tel ét sze ret -
nénk a te le pü lés fej lesz té sé re for dí ta ni.
Ezért mel lé ke lem az ed di gi fel hasz ná lás
pénz ügyi be szá mo ló ját.

– Azt is be szé lik, hogy az utak fel újí tá -
sá ból leg alább 50 mil lió fo rin tot lop tam el,
mint pol gár mes ter. Azt is tu dom – és ta -
núm van rá –, hogy ez egy kép vi se lõ szá já -
ból is el hang zott. Ugyan azt tu dom mon -
da ni, hogy a to váb bi ak ban nem fo gom
tûr ni, hogy rá gal maz za nak.

Tisz telt Ol va sók!
Ok tó ber vé gén a Gim ná zi um és Szak -

kö zép is ko la ne ve lõ tes tü le té nek ké ré sé re
és a tes tü le ti dön tés meg ho za ta la után en -
nek az ok ta tá si in téz mény nek a ne ve Ró -
zsa Im re Kö zép is ko la és Kollégium-ra vál -
to zott. A név adó ün nep sé gen je len vol -
tam, és nagy örö möm re szol gált, hogy egy
olyan ren dez vé nyen ve het tem részt,
amely na gyon ben sõ sé ges, áhí ta tos, Im re
bá csi szel le mé nek meg fe le lõ mó don zaj -
lott. Büsz kék le he tünk ar ra mind ahá nyan, 
akik itt élünk, hogy egy ilyen nagy sze rû,
az ok ta tá sért ren ge te get te võ em ber rõl ne -
vez tük el az in téz ményt.

Kö szö nöm fi gyel mü ket.

Molnár Péter
polgármester
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A középiskola névadóján
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Névtelen levél

Koszorúzók
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Jegyzõkönyv
Ké szült: 2012. au gusz tus hó 7-én Újszász Vá ros Ön -

kor mány za ta Pol gár mes te ri Hi va ta lá ban
Tárgy: hely szí ni adat egyez te tés Újszász Vá ros Ön kor -

mány za ta pénz ügyi gaz dál ko dá si hely ze té nek, sza bá lyos -
sá gá nak el len õr zé sé rõl

Je len van nak:
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta kép vi se le té ben:

Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Kató Istvánné al pol gár mes ter
Bo ros Péterné jegy zõ

az Ál la mi Szám ve võ szék ré szé rõl:
Batkiné Vas Anna szám ve võ ta ná csos
dr. Csa pó Anna szám ve võ ta ná csos
Lingné Rajz Bor bá la szám ve võ ta ná csos
Új vá ri Józsefné szám ve võ ta ná csos

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta pénz ügyi gaz dál ko dá si
hely ze té nek, sza bá lyos sá gá nak hely szí ni el len õr zé sét az
Ál la mi Szám ve võ szék mun ka tár sai 2012. jú li us 9
-augusztus 3. kö zöt ti Idõ szak ban vé gez ték.

Az el len õr zés a jegy zõ ál tal az ön kor mány zat gaz dál ko -
dá sá ról szol gál ta tott, hi te le sí tett tanúsítványokból, va la -
mint az éves költ ség ve té si be szá mo lók ból szár ma zó ada -
to kat hasz nál ta. A hely szí ni el len õr zés so rán a ta nú sít vá -
nyok ban sze re pel te tett ada tok el len õr zé se, egyez te té se és 
szük ség sze rin ti ja ví tá sa meg tör tént, az ér té ke lés alap já ul
szol gá ló ada tok, in for má ci ók tel jes kö rû sé gét a jegy zõ -
könyv mel lékletét ké pe zõ Tel jes sé gi nyi lat ko zat igazolja.

Az el len õr zés meg ál la pí tá sa i ról ké szü lõ Szám ve võ szé ki 
je len tés mel lék le te it, a jegy zõ ál tal hi te le sí tett ta nú sít vá -
nyok ada tai alap ján az Ön kor mány zat pénz ügyi gaz dál ko -
dá si hely ze té nek, sza bá lyos sá gá nak meg íté lé sé vel kap cso -
lat ban le vont fõbb kö vet kez te té se ket az Ön kor mány zat
tiszt ség vi se lõi je len meg be szé lé sen meg is mer ték. Az el -
len õr zés kö vet kez te té se i vel, a szol gál ta tott ada tok kal kap -
csolatban je len lé võk nem tesz nek ész re vé telt.

Molnár Péter polgármester
Kató Istvánné alpolgármester

Boros Péterné jegyzõ
Batkiné Vas Anna számvevõ tanácsos

dr. Csapó Anna számvevõtanácsos
Lingné Rajz Borbála számvevõ tanácsos

Újvári Józsefné számvevõ tanácsos

Jegyzõkönyv
Ké szült: 2012. au gusz tus hó 10-én Újszász Vá ros Ön -

kor mány za ta Pol gár mes te ri Hi va ta lá ban
Tárgy: hely szí ni adat egyez te tés Újszász Vá ros Ön kor -

mány za ta pénz ügyi gaz dál ko dá si hely ze té nek, sza bá lyos -
sá gá nak el len õr zé sé rõl.

Je len van nak:
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta kép vi se le té ben:

Mol nár Pé ter pol gár mes ter
Kató Istvánné al pol gár mes ter
Bo ros Péterné jegy zõ

az Ál la mi Szám ve võ szék ré szé rõl:
Batkiné Vas An na szám ve võ ta ná csos
dr. Csa pó An na szám ve võ ta ná csos

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta pénz ügyi gaz dál ko dá si
hely ze té nek sza bá lyos sá gá nak hely szí ni el len õr zé sét az
Ál la mi Szám ve võ szék mun ka tár sai 2012. jú li us 9. - au -
gusz tus 3. kö zöt ti idõszakban vé gez ték.

Az el len õr zés a jegy zõ ál tal az Ön kor mány zat gaz dál ko -
dá sá ról szol gál ta tott, hi te le sí tett ta nú sít vá nyok ból va la mint
az éves költ ség ve té si be szá mo lók ból szár mazó ada to kat
hasz nál ta. A hely szí ni el len õr zés so rán a ta nú dí vá nyok ban
sze re pel te tett ada tok el len õr zé se, egyez te té se és szük ség
sze rin ti ja ví tá sa meg tör tént, az ér té ke lés alap já ul szol gá ló

ada tok, in for má ci ók tel jes kö rû sé gét a jegy zõ könyv mel lék le tét ké pe zõ
TeIjességi nyilatko zat iga zol ta.

Az el len õr zés meg ál la pí tá sa i ról ké szü lõ Szám ve võ szé ki je len tés mel lék le -
te it, a jegy zõ ál tal hi te le sí tett ta nú sít vá nyok ada tai alap ján az Ön kor mány zat
pénz ügyi) gaz dál ko dá si hely ze té nek, sza bá lyos sá gá nak meg íté lé sé vel kap -
cso lat ban le vont fõbb kö vet kez te té se ket az Ön kor mány zat tiszt ség vi se lõi je -
len meg be szé lé sen meg is mer ték. Az el len õr zés kö vet kez te té se i vel, a szol gál -
ta tott ada tok kal kap cso lat ban je len lé võk nem tesz nek ész re vé telt.

Az el len õr zés ál tal a pénz ügyi hely zet re tett fõbb meg ál la pí tá sok az aláb bi -
ak.

Újszász Vá ros ön kor mány za tá nak pénz ügyi egyen sú lyi hely ze te rö vid tá -
von ve szé lyez te tett.

Az Ön kor mány zat nál az ön ként vál lalt fel ada tok ra for dí tott ki adá sok ará -
nya a vizs gált idõ szak ban ma gas volt. A mükõdési jö ve del me a 2009-2011
évek ben ne ga tív össze gû volt, nem nyúj tott fe de ze tet a fel hal mo zá si for rás hi -
ány ra és az adós ság szol gá lat ra. Az ön kor mány zat mû kö dé sét ÖNHIKI tá mo -
ga tás sal tud ta biz to sí ta ni.

A vizs gált Idõ szak ban nõtt az ön kor mány zat pénz in té ze tek kel szem ben
fenn ál ló kö te le zett sé ge i nek ál lo má nya. A fo lyó szám la hi tel igény be vé te le ál lan -
dó sult. Igény be vett hi te lei vál to zó ka ma to zá sú ak vol tak. Nõtt a fe de zet be vo nás 
mér té ke a for ga lom ké pes in gat la nok kö ré ben. A vizs gált idõ szak min den évé -
ben ren del ke zett le járt szál lí tói ál lo mánnyal, mely ben 60 na pon túl le járt kö te -
le zett ség volt. A jö võ be ni fi ze té si kö te le zett sé gek tel je sí té sé re fel hasz nál ha tó
sza bad for rás nem állt az Ön kor mány zat ren del ke zé sé re. Ki adás csök ken tõ és
be vé tel nö ve lõ in téz ke dé se i nek ha tá sa a vizs gált idõ szak ban tel jes mér ték ben
még nem ér vé nye sült.

Az el len õr zés so rán fel tárt mû kö dé si - mû kö dé si jö ve de lem ter me lõ ké pes -
ség mi at ti - és pénz in té ze ti-szál lí tói kö te le zett sé gek, pénz in té ze tek kel szem -
be ni kö te le zett sé gek ki fi zet he tõ sé ge koc ká za tok azon na li in téz ke dé se ket
igé nyel nek.

Molnár Péter polgármester
Kató Istvánné alpolgármester

Boros Péterné jegyzõ
Batkiné Vas Anna számvevõ tanácsos

dr. Csapó Anna számvevõ tanácsos

Összesítõ újszász városi önkormányzat
vállalkozási tevékenységérõl

Ki adá sok 
2011. év:

Ho mok tö vis sza po rí tó anyag ........................................15.036.000 Ft
Te le pí tés hez mész, zsi neg stb...............................................4.900 Ft 
Ker ti WC, la pát, ce ment, mész, stb. ...................................67.200 Ft 
Ta laj vé del mi szak ér tõ dí ja ..................................................68.750 Ft 
Ta laj vizs gá lat dí ja .................................................................90.375 Ft
Haj dú Gyu la föld mun kák ..............................................9.785.100 Ft
Hi tel szer zõ dés meg kö té sé hez tu laj do ni la pok 
és jel zá log jog be jegy zés dí ja................................................18.850 Ft
Me zõ gaz da sá gi idény mun ka dí ja.....................................914.184 Ft

Összes ki adás: ................................................................25.985.359 Ft
– eb bõl hi tel lel fe de zett: ................................................25.946.519 Ft

2012. év
Sü tõ tök ve tõ mag .................................................................381,000 Ft
Haj dú Gyu la lo cso lás és sü tõ tök ve tés...........................1.488.440 Ft
Cornus Vitali Kft szer zõ dés sze rin ti
szak ta nács adás (éves díj) ...................................................237.900 Ft
Ho mok tö vis sza po rí tó anyag pót lás (600 db) ..................426.720 Ft
Me zõ gaz da sá gi idény mun ka dí ja (2012.09.30.-ig) .........694.028 Ft

Összes ki adás 2012. ok tó ber 24-ig ................................3.228.088 Ft
– eb bõl hi tel lel fe de zett. ..................................................2.817.088 Ft

Megnevezés Kiadás Bevétel
Alaptevékenységre

fordítható

2011. és 2012. év 29.213.447

Hitel lehívás 28.793.607

ÁFA visszaigénylés 4.351.000

Összesen 29.213.447 33.144.607 3.931.160

Újszász, 2012. ok tó ber 24.
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Testületi ülés

Az ön kor mány zat kép vi se lõ-tes tü le te
ok tó ber 25-én so ron kí vü li ülést tar tott,
me lyen a kö vet ke zõ döntéseket hozta:

1) Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön kor -
mány za ti Ösz tön díj pá lyá zat 2013. évi for -
du ló já hoz tör té nõ csat la ko zás

Az ön kor mány zat csat la koz ni kí ván a
hát rá nyos szo ci á lis hely ze tû fel sõ ok ta tá si
hall ga tók, il le tõ leg fel sõ ok ta tá si ta nul má -
nyo kat kez dõ fi a ta lok tá mo ga tá sá ra lét re -
ho zott Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si
Ön kor mány za ti Ösz tön díj rend szer 2013.
évi pá lyá za ti for du ló já hoz, melyben 8
pályázót támogat havi 4 000 Ft összeggel.

Az ön kor mány zat a ha tár idõn be lül
be nyúj tott, for ma i lag meg fe le lõ pá lyá za -
to kat az aláb bi szem pont rend szer alap ján 
ka pott pon tok sor rend jé ben el bí rál ja, és a
nyolc leg ma ga sabb pontot kapó pályázót
támogatja:

Bí rá la ti szem pont:
1) A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re

ju tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 200 %-át
(57 000 Ft) (1 pont)

2) A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re
ju tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 125 %-át
(35 625 Ft) (2 pont)

3) A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re
ju tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 100 %-át
(28 500 Ft) (3 pont)

4) A pá lyá zó csa lád já ban az egy fõ re
ju tó ha vi net tó jö ve de lem nem éri el az
öreg sé gi nyug díj mi ni mum 80 %-át
(22 800 Ft) (4 pont)

5) A pá lyá zó gyer me ket ne vel (1 pont
gyer me ken ként)

6) A pá lyá zó ön fenn tar tó (1 pont)
7) A pá lyá zó csa lád já ban az el tar tot tak

szá ma 2 vagy több (1 pont)
8) A pá lyá zó ár va/fél ár va (2/1 pont)
9) A pá lyá zó gyá molt (1 pont)
10( A pá lyá zó fo gya té kos ság gal élõ (1

pont)
11) A pá lyá zó gyer mek vé del mi szak el -

lá tás ban ré sze sül (1 pont)
12) A pá lyá zó val egy ház tar tás ban élõk 

kö ré ben tar tó san be teg, vagy rok kant van 
(1 pont).

2) A Szol no ki Já rá si Hi va tal ki ala kí tá sá -
hoz kap cso ló dó meg ál la po dás el fo ga dá sa

A kép vi se lõ-tes tü let Szol no ki Já rá si Hi -
va tal ki ala kí tá sá hoz kap cso ló dó meg ál la -
po dást el fo gad ta. A meg ál la po dás célja a
2013. ja nu ár 1-jé tõl lét re jö võ járási hi va -
tal hoz kerülõ ál lam igaz ga tá si feladatok
el lá tá sá nak biztosítása ér de ké ben a ko -
ráb ban ezen feladatellátást szol gá ló
önkormányzati va gyon és vagyoni értékû
jog ingyenes hasz ná la ti, illetve egyéb jog -
cí men történõ átadás fel té te le inek, az eh -
hez kap cso ló dó el já rás le bo nyo lí tá sá hoz
szük sé ges keretek meghatározása.

A meg ál la po dás tárgya az átke rü lõ ön -
kormányzati tulajdonban lé võ in gat lan és

ingó va gyon, az át adan dó mun ka kö rök
és köz tiszt vi se lõk, az in for ma ti kai és te le -
kom mu ni ká ci ós esz kö zök. A pol gár mes -
te ri hi va tal ból a je len le gi ok mány iro da
he lyi sé gei, a fel adat el lá tá sát szol gá ló
mun ka kö rök, a je len le gi Gyám hi va tal és
a fel adat el lá tá sát szol gá ló mun ka kö rök,
va la mint egy igaz ga tá si ügy in té zõ és egy
hu mán po li ti kai ügy in té zõ (össze sen 8 fõ)
ke rül át a ki ala kí tan dó já rá si hi va tal hoz.
Az ok mány iro da a ké sõb bi ek so rán is a
jelenlegi irodákban fog mûködni.

2013. ja nu ár 01. nap já tól a la kos ság zök -
ke nõ men tes ki szol gá lá sá ról, a já rá si hi va -
tal hoz át ke rü lõ ha tás kö rök, ügyek in té zé -
sé nek gör dü lé keny to váb bi in té zé si le he -
tõ sé gé rõl a pol gár mes te ri hi va tal igye ke -
zett gon dos kod ni, min den olyan be ren de -
zést, esz közt az ügy in té zõk ré szé re biz to -
sí ta ni, és az át adást elõ ké szí te ni, hogy az
ügy fe lek ki szol gá lá sa to vább ra is ha té ko -
nyan tör tén hes sen meg.

3) Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi se -
lõ-tes tü le te Pol gár mes te ri Hi va ta lá nak
Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály za ta mó do -
sí tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let a sza bály zat IV.
fe je ze té ben fog lalt, a ki ad má nyo zás ra vo -
nat ko zó ren del ke zé se ket ha tá lyon kí vül
he lye zi. A ki ad má nyo zás rend jét a to váb -
bi ak ban a pol gár mes te ri hivatal belsõ
szabályzatban rögzíti.

4) A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko -
la és Kol lé gi u ma in téz mény „Ró zsa Im re
Kö zép is ko la és Kol lé gi um” Ala pí tó Ok ira -
tá nak mó do sí tá sa

Az in téz mény ala pí tó ok ira tá nak mó -
do sí tá sát a szep tem ber 11-ei ülé sen tár -
gyal ta a tes tü let, mely ben az is ko la el ne -
ve zé sét mó do sí tot ta, va la mint egyéb jog -
sza bá lyi vál to zá sok mi at ti mó do sí tá so kat
fo ga dott el. A Ma gyar Ál lam kincs tár me -
gyei igaz ga tó sá ga a törzs köny vi nyil ván -
tar tás ba vé tel ügyé ben hi ány pót lá si fel hí -
vást kül dött, mely nek alap ján az in téz -
mény ala pí tó ok ira tá ban to váb bi jog sza -
bály ok nak megfelelõ módosításokat kell
végrehajtani, melyet a testület elfogadott.

5) Az ál lat tar tás ál ta lá nos sza bá lya i ról
szó ló 15/2005. (IV. 20.) ön kor mány za ti ren -
de let ha tá lyon kí vül he lye zé se

A jog al ko tás ról szó ló 2010. évi CXXX.
tör vény (Jat.) 3. § ki mond ja, hogy a „sza -
bá lyo zás nem le het in do ko lat la nul pár -
hu za mos vagy több szin tû”, to váb bá a
„jog sza bály ban nem is mé tel he tõ meg az
Alap tör vény vagy olyan jog sza bály ren -
del ke zé se, amellyel a jog sza bály az Alap -
tör vény alapján nem lehet ellentétes”.

A kö zel múlt ban be kö vet ke zõ jog sza -
bá lyi vál to zá sok mi att az ál lat tar tá si ren -
de le tünk szá mos vo nat ko zás ban el len té -
tes sé vált a ha tá lyos fel sõbb jo gi nor mák -
kal, a ren de let szin te min den ré szét egyéb 
jog sza bály már sza bá lyoz za, ezen ré sze -
ket ha tá lyon kí vül kell he lyez ni. A ren de -
let így tar tal mi lag ki üre se dik, ma ra dék
ré szei al kal maz ha tat lan ná vál nak. A Jat.
sza bály zá sa alap ján a nor ma tív tar ta lom
nél kü li, tar tal mi lag ki üre se dett vagy
egyéb ként al kal maz ha tat lan jo gi sza bá -

lyo zást ha tá lyon kí vül kell he lyez ni. E
ren del ke zé sek bõl kö vet ke zik, hogy az
állattartás általános szabályairól szóló
rendeletünk hatályon kívül helyezése
szükséges.

6) A Kétpói Re gi o ná lis Hul la dék le ra kó üze -
mel te té si szer zõ dé sé nek meg szû né sé vel
kap cso la tos meg ál la po dá sok jó vá ha gyá sa

A tes tü let el fo gad ta a Remondis Kétpó
Kft. tu laj don jo gá nak vál to zá sa kö vet kez -
té ben szük ség sze rû Tár su lá si Meg ál la po -
dás mó do sí tást, a Kom pen zá ci ós meg ál la -
po dást és Kö te le zett ség vál la lá si
megállapodást.

7) Az Újszász, Hor gász út 9., és a Fel sza ba -
du lás út 1567/4 hrsz. szám alat ti in gat la -
nok ér té ke sí té se

A tes tü let tá mo gat ja az ön kor mány zat
tu laj do ná ban lévõ Hor gász út 9. szám
alat ti, 357 hrsz.-on fel vett bel te rü le ti in -
gat lan 1/1 tu laj do ni há nya dá nak aláb bi
in gat lan ér té ke sí té sét Sza bó Er zsé bet
Újszász, Hor gász út 9. szám alat ti la kos -
nak. Az in gat lan rész vé tel árát a kép vi se -
lõ-tes tü let – az in gat lan for gal mi ér té ké -
nek meg ál la pí tá sá ról szó ló szakértõi
jelentés alapján – nettó 826 000 Ft-ban
határozza meg.

A tes tü let tá mo gat ja az ön kor mány zat
tu laj do ná ban lé võ, Fel sza ba du lás út 1567/4
hrsz.-on fel vett bel te rü le ti in gat lan te rü le -
té bõl 286 m2 in gat lan rész te rü let ér té ke sí té -
sét Vá gó Ist ván – 5052 Újszász, Ka to na Jó -
zsef út 13. alat ti la kos nak. Az in gat lan rész
vé tel árát a kép vi se lõ-tes tü let – az in gat lan
for gal mi ér té ké nek meg ál la pí tá sá ról szó ló
szak ér tõi je len tés alap ján – net tó 200 200
Ft-ban ha tá roz za meg. Az ér té ke sí tés so rán
a ve võ a vé tel ár mel lett az ér ték becs lés
(25 000 Ft), a föld mé ré si te vé keny ség
(60 000 Ft) és a föld hi va ta li be jegy zés
(65 900 Ft) dí já nak meg fi ze té sét is vál lal ja.

8) Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz cé lú fel aján lá sa
Dr. Szó ró Mag dol na tisz te let dí ját az

Egész ség nap és a tánc cso port ok tá mo ga -
tá sá ra ajánlotta fel.
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Hirdetmény
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat az
Em be ri Erõ for rás ok Mi nisz té ri u má val
együtt mû köd ve ki ír ja 2013. év re
a Bursa Hungarica Fel sõ ok ta tá si Ön -

kor mány za ti Ösz tön díj pá lyá za tot

fel sõ ok ta tá si hall ga tók szá má ra a
2012/2013. tan év má so dik és a
2013/2014. tan év elsõ fél évé re vo nat -
ko zó an.

A pá lyá za ti ki írás a www.ujszasz.hu
hon la pon meg ta lál ha tó.

A pá lyá zat rög zí té sé nek és az ön -
kor mány zat ok hoz tör té nõ be nyúj tá sá -
nak ha tár ide je:

2012. no vem ber 23.

Egyéb in for má ci ók:
http://www.emet.gov.hu/bursa-hunga
rica



A nappali ellátás
hírei

Ki hasz nál va a nyár for ró nap ja it, fõ -
ként gyógy für dõk be ter vez tünk ki rán du -
lá so kat. Fel ke res tük Mart fût, il let ve leg -
alább egy olyan he lyet sze ret tünk vol na
meg is mer ni, ahol ed dig még nem jár tunk. 
A több ség dön té se alap ján vá lasz tá sunk
Nagykátára esett. Úgy gon do lom, min -
den ki jól érez te ma gát, s ha csak egy ke ve -
set is, de tet tünk egész sé gün kért, és si ke -
rült jó han gu lat ban, él mé nyek kel gaz da -
god va ha za tér nünk.

Meg kö szön töt tem név- és szü le tés -
nap ju kat ün nep lõ klub tag ja in kat, il let ve
a július-augusztus-szeptemberben ün -
nep lõk kö zö sen össze fog va, kü lön mû -
sor ral, élõ ze né vel, sok-sok fi nom ság gal
ked ves ked tek min den klub tag nak.

Hét köz nap ja ink több sé ge kár tyá zás -
sal, sak ko zás sal, tár sas já té ko zás sal te lik,
ked vel tek a szel le mi ve tél ke dõk, szó já -
ték ok, de van nak, akik szí ve sen fej te nek
rejt vényt, vagy csak meg be szé lik hét köz -
na pi örö me i ket, gond ja i kat. Ké szül nek
egye di és cso por to san hím zett te rí tõk,
ma nu á lis fog lal koz ta tás ke re té ben leg -
utóbb gesz te nyé bõl, mak kok ból, egyéb
ki egé szí tõk bõl csi nál tunk vi dám, öt le tes
kis fi gu rá kat.

Igény sze rint vér cu kor szint és vér nyo -
más mé rés tör té nik.

Szep tem ber 17-én Eger be kap tunk
meg hí vást. Far kas Józsefné igaz ga tó
asszony nya ra ló já ban lá tott ven dé gül 18
klub ta got. Õ ma ga gon dos ko dott a tel jes
el lá tás ról, amit ez úton kö szö nünk. Ha za -
fe lé a Szép asszony-völgy ben sé tál gat -
tunk, Tenken fagyiztunk, a bu szon pe dig
vi dám nó tá zás sal telt el az idõ ha zá ig.

Nem ma rad ha tott el a nyár vé gi nyár -
sa lás sem, s részt vet tünk a mû ve lõ dé si
ház ban meg ren de zett köz biz ton sá gunk
ér de ké ben tar tott ren dez vé nyen is.

Ok tó ber ben meg tar tot tuk az Idõ sek
Nap ját. Er re az al ka lom ra töb ben is ké -
szül tek: volt, aki vers sel, töb ben há zi lag
sü tött édes sé gek kel ked ves ked tek a kö -
zös ség tag ja i nak. A kö szön tés után min -
den ki nek le ját szot tam az ál ta la leg job ban
ked velt nó tá ját. A nap hát ra lé võ ré sze kö -
zös ének lés sel és ügyes sé gi já té kok meg -
ol dá sá val telt.

Már ha gyo mánnyá vált, hogy éven te
részt ve szünk Tápiószentmártonban a
Hur ka töl tõ Fesz ti vá lon. Idén ez a ren dez -
vény no vem ber 17-én lesz. Vá rom mi -
elõb bi je lent ke zé sü ket.

To váb bi in for má ci ót a „Csiszér-házban”, 
il let ve a 06-30/495-15-19-es te le fon szá mon
kap hat nak.

Vágó Károlyné
szociális gondozó
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Az egri kiránduláson

Ügyességi játék az  Idõsek Napján

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí -
tás sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si
fel ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár -
lás, ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek 
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé -
gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka -
nap okon 7-15 órá ig az 56/552-068 és
a 30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató szolgálat
5052. Újszász, Szabadság tér 1.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

��
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Októberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Ok tó ber el se je az idõ sek vi lág nap ja,
amit 1991 óta ün ne pe lünk. Ha gyo má nya -
ink hoz hí ven in téz mé nyünk ben ezen a
na pon és az azt kö ve tõ hé ten még fo ko -
zot tab ban idõs la kó ink ked vé ben sze ret -
nénk jár ni. Cé lunk, hogy el lá tott ja ink
még job ban érez zék ma gu kat a min den -
nap ok ban, ér zé kel tes sük ve lük: fon to sak
szá munk ra.

Az idõ sek vi lág nap ját Nyitrainé Kiss
Ka ta lin igaz ga tó asszony nyi tot ta meg,
majd Bakó Józsefné in té zet ve ze tõ fõ nõ vér
kö szön töt te a meg je len te ket. A „Min den
nép ön ma gát be csü li meg az zal, aho gyan
gon dos ko dik az idõ se i rõl” idé zet köré
épü lõ be széd fel hív ta a fi gyel met az egy re 
el öre ge dõ tár sa dal munk ra, amely ben
egy re na gyobb sze re pet kap az idõ sek el -
lá tá sa, az idõs gon do zás, az idõ sek hez
való hoz zá ál lás.

Ven dé ge ink vol tak Kladiva Im re atya
Jász apá ti ról és Mik lós Já nos he lyi plé bá -
nos, akik az idõs kor ról és an nak el fo ga -
dá sá ról be szél tek. Köz vet len sé gük kel, sa -
ját éle tük bõl ho zott ta pasz ta la ta ik meg -
osz tá sá val kel le mes han gu la tú dél elõt töt
tölt het tünk együtt.

Szeremeta Gáborné Már ti ka gyógy tor na
so rán moz gat ta meg la kó in kat. Az élet -
kor hoz iga zo dó já té kos fel ada tok, gya -
kor la tok el vég zé sét sok ne ve tés kí sér te. A
részt ve võk olyan jól érez ték ma gu kat,
hogy is mét lést is kér tek, me lyet az óta
több al ka lom mal meg tet tünk, és igyek -
szünk rend sze re sí te ni.

El lá to gat tunk a Jász be ré nyi Ál lat- és
nö vény kert be. Leg utób bi lá to ga tá sunk
óta a min dig szép és ren de zett kör nye ze -
tû kert ping vi nek kel bõ vült. A te rü let kör -
be já rá sa so rán kecs ké ket etet tünk, far kas -
sze met néz tünk a ha tal mas uhu val, kö -
zel rõl lát hat tuk a bar na med ve óri á si ter -
me tét, gyö nyör köd tünk a szí nes tol lú ma -
da rak ban.

Dél után nyár sa lást ren dez tünk, mely
nagy si kert ara tott. Akik nem tud tak vagy 
akar tak köz vet le nül a tûz nél te vé keny -
ked ni, azok szá má ra meg sü töt tük a sza -
lon nát, vagy el ké szí tet tük a sza lon na zsí -
ros ke nye ret hagy má val, így min den je -
len lé võ jól la kott.

A Száz szor szép Nép dal kör és a No sza
Ma mi tánc cso port jó han gu la tot te rem -
tett a tár sal gó ban. Ko ru kat te kint ve irigy -
lés re mél tó és kö ve ten dõ pél da, hogy fon -
tos nak tart ják a kö zös ség hez tar to zást,
va la mi új meg al ko tá sát sa ját ma guk és a
kö zön ség örö mé re.

Egy Nap úti la kó ház nál szõ lõt szü re -
tel tünk, mely alap anya gát ad ta a he tet zá -
ró szü re ti mu lat ság nak. Eszes Sán dor „Sa -
sa” és ze nész tár sa, Tóth Sza bolcs gon dos -
kod tak a már tõ lük meg szo kott fer ge te -

ges, vi dám han gu lat ról. Ez alatt né hány
hoz zá ér tõ la kó se gít sé gé vel a szõ lõt meg -
mos tuk, le da rál tuk, pré sel tük, mely bõl is -
te ni fi nom sá gú friss szõ lõ le vet kap tunk,
és ezt po gá csá val együtt kí nál tunk.

Re mél jük, min den ki jól érez te ma gát
ezen a hé ten, és jö võ re is lesz al kal munk
ha son ló prog ra mok meg szer ve zé sé re!

Idén ün ne pel tük az 1956-os for ra da -
lom és sza bad ság harc ese mé nye i nek 56.,
a Ma gyar Köz tár sa ság ki ki ál tá sá nak 23.
év for du ló ját. Az ak ko ri ese mé nyek rõl la -
kó ink kal kö zös mû sor ban em lé kez tünk
meg.

Saj nos, az el múlt hó na pok ban nem
múl ha tott úgy el egy hét sem, hogy il le -
ték te len be to la ko dók ne ká ro sí tot ták vol -

na meg az in téz mény va gyo nát. Te he tet -
len sé günk ben va la mennyi kü lön ál ló
épü le tün ket, rak tá run kat ri asz tóval sze -
rel tük föl, re mél ve, hogy az il le ték te le -
nek nek ked vét sze gi majd a gyors rend õri 
je len lét.

Az õsz be kö szön té vel egy re töb ben
sze ret né nek el he lye zést nyer ni in téz mé -
nyünk ben. A fel vé te li el já rás ról tá jé koz -
tat juk az ér dek lõ dõ ket.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban az
in téz mé nyi el lá tás igény be vé te le irán ti
ké rel met és a csa to lan dó do ku men tu mo -
kat köz vet le nül az in téz mény ve ze tõ jé -
hez kell be nyúj ta ni.

Az intézményben nyúj tott el lá tás igény -
be vé te le ön kén tes, az el lá tást igény lõ, il let -
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ve tör vé nyes kép vi se lõ je ké ré sé re, in dít vá -
nyá ra, ké re lem for má já ban tör té nik.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na ál tal
nyúj tott szol gál ta tá sá ról tá jé ko zód hat -
nak az ér dek lõ dõk sze mé lye sen (5052
Újszász, Akác fa út 90.), az Interneten
(weblapunkon:
www.ujszasz.hu www.zagy va par ti.hu
vagy az idosek@pr.hu e-mail cí men), te -
le fo non: 56/366-533.

A ké rel met a be ér ke zést kö ve tõ en a
ha tá lyos jog sza bály ok alap ján nyil ván tar -
tás ba vesszük, és a ké rel me zõt ér te sít jük
az elõ gon do zás idõ pont já ról.

Az elõ gon do zás so rán meg lá to gat juk a 
ké rel me zõt a tar tóz ko dá si he lyén. Az elõ -
gon do zás két sza kasz ból áll. Az I. sza kasz -
ban az in téz mény ve ze tõ je, vagy az ál ta la
meg bí zott sze mély el vég zi a gon do zá si
szük ség let vizs gá la tát. Ezt kö ve tõ en, még 
a be köl tö zést meg elõ zõ en ke rül sor az
elõ gon do zás II. sza ka szá ra. Az in téz -
mény ve ze tõ meg vizs gál ja az el lá tást
igény lõ ha vi jö ve del mét, pénz va gyo nát,
je len tõs in gat lan va gyo nát.

Az el lá tás ra va ló jo go sult ság ról a fen ti
do ku men tu mok be szer zé se után az in -
téz mény ve ze tõ je dönt.

Az in téz mény igaz ga tó ja az el lá tás
igény be vé tel ének meg kez dé se kor az el -
lá tást igény lõ vel, il le tõ leg tör vé nyes kép -
vi se lõ jé vel „Meg ál la po dás”-t köt. Az in -
téz mény igaz ga tó ja az igé nyek be ér ke zé -
sé nek sor rend jé ben gon dos ko dik az el lá -
tást igény lõk el he lye zé sé rõl, szük ség sze -
rint so ron kí vü li el he lye zé sé rõl.

A je len le gi in téz mé nyi té rí té si díj:

Kas tély épü let ben: 3 000Ft/nap,
90 000Ft/hó

„Új” épü let ben: 3 070Ft/nap,
92 100Ft/hó.

Fel hív juk az ér dek lõ dõk fi gyel mét,
hogy so ron kí vü li el he lye zés ese té ben
sem tu dunk egyik nap ról a má sik ra el he -
lye zést biz to sí ta ni a ké rel me zõ ré szé re.
Min den eset ben kö vet nünk kell a jog sza -
bály ok elõ írá sa it. Ja va sol juk, ha va la ki ben 
meg fo gal ma zó dott a dön tés, hogy a kö -
zel jö võ ben in téz mé nyünk el lá tott ja kí -
ván len ni, a sa ját ér de ké ben mi nél elõbb
nyújt sa be ké rel mét.

Tá jé koz ta tá sul kö zöl jük, hogy az in -
téz mé nyünk 56/368-033-as hí vó szá ma a
kö zel múlt ban meg szûnt. Ha ma ro san
meg fog szûn ni az in téz mény te rü le tén
ta lál ha tó 56/366-507 szá mú nyil vá nos te -
le fon is. A jö võ ben in téz mé nyünk az
56/366-533-as hí vó szá mon ér he tõ el.

No vem ber 12-ét a szo ci á lis mun ka
nap ja ként ün ne pel jük. Ez a nap min den
év ben jó al ka lom ar ra, hogy a szo ci á lis
szak te rü let fel hív ja a köz vé le mény fi gyel -
mét azok ra, akik az el eset te kért dol goz -
nak. Eb bõl az al ka lom ból az Újszászi Hír -
adó ha sáb ja in is meg kö szö nöm mun ka -
tár sa im ál do za tos mun ká ját!

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Takarékossági Világnap 2012.

A Ta ka ré kos sá gi Vi lág na pot 1924 óta tart ják ok tó ber utol só mun ka nap ján. Ma -
gyar or szág 1964-ben csat la ko zott a mi lá nói ta nács ko zás alap le ve i hez.

A ta ka rék szö vet ke ze tek több mint fél év szá za dos je len lét ük so rán mind vé gig a
vi dék bank ja ként mû köd tek, a pénz ügyek ben a le he tõ leg sze mé lye sebb szol gál ta -
tást kí nál va. Te vé keny sé gük a bi za lom ra épül. Ki zá ró lag ma gyar tu laj don ban van -
nak. Az or szág ban ta lál ha tó kö zel 1600 ta ka rék szö vet ke ze ti fiók meg ha tá ro zó sze re -
pet tölt be a meg ta ka rí tá sok el he lye zé sé ben és a hi te le zés ben.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet 2012. ok tó ber 27-én ün ne pel te

a Ta ka ré kos sá gi Vi lág na pot.

Láz ár Imréné el nök asszony kö szön töt te a dol go zó kat, majd ki tün te té sek át adá sá -

ra ke rült sor.

Or szá gos Ta ka rék szö vet ke ze ti ki tün te tés ben Mé szá ros Zoltánné abonyi ki ren -

delt ségve ze tõ ré sze sült, az újszászi ta ka rék szö vet ke zet ér dem érem ki tün te tés sel

pe dig Feketéné Joó Me lin da, a zagyvarékasi ki ren delt ség ügy vi te li al kal ma zott já -

nak mun ká ja ke rült elis me résre.

Gra tu lá lunk, és to váb bi si ke re ket kí vá nunk!

8 2012. november

ÚJSZÁSZI HÍRADÓHELYI DOLGAINK

Szüret

Szüreti bál Sasával



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Bûnügyi hírek

2012. ok tó ber 2.

Újszász – Trak tort lop tak
2012. ok tó ber 01-jé re vir ra dó ra is me ret len tet te sek be tör -

tek egy újszászi cég te lep he lyé re, ahon nan egy MTZ 82.1 tí -
pu sú trak tort, va la mint a hoz zá kap csolt von ta tót el tu laj do -
ní tot ták. A ke let ke zett lo pá si kár kb. 3 mil lió Ft. A rend õr ség
lo pás el kö ve té se mi att in dí tott nyo mo zást az ügy ben, mely -
nek so rán a jár mû vek kö rö zés ét azon nal el ren del te.

2012. ok tó ber 23.

Fát kí sé rel tek meg lop ni
Újszász kül te rü le tén lé võ er dõ nél a jár õrök el len õr zés alá

von tak egy lo vas sze ke ret, és az azon uta zó két újszászi fér fit
2012. ok tó ber 22-én a dél utá ni órák ban. Ha ma ro san fény de -
rült arra, hogy a ko csin lé võ kb. 4 m3 kor hadt, ki dõlt fát en ge -
dély nél kül gyûj töt ték össze, me lyet el akar tak tu laj do ní ta ni.
Az el kö ve tõk nél ta lált fát és ké zi fû részt a rend õrök le fog lal -
ták, a tol va jo kat pe dig lo pás el kö ve té se mi att gya nú sí tott ként 
hall gat ták ki az Újszászi Rend õr õrs ön.

Iskolai lopások
Két is ko lai lo pás is tör tént 2012. ok tó ber 10-én a me gyé ben.
A tó sze gi is ko la nyi tott tor na ter mi öl tö zõ jé bõl egy di ák tás ká -
já ból mo bil te le font lo pott ki egy is me ret len sze mély. Egy tö -
rök szent mik ló si is ko la egyik osz tály ter mé ben õri zet le nül ha -
gyott is ko la tás ká ból pe dig egy pénz tár cát tu laj do ní tot tak el.

Az is ko lai lo pá sok meg elõ zé se kap csán nagy fe le lõs ség há -
rul a szü lõk re is. Fon tos, hogy na gyobb mennyi sé gû kész -
pénzt ne ad ja nak a cse me ték nek, csak amennyi re fel tét le nül
szük sé ge van. Amennyi ben úgy dön te nek, hogy gyer me kük -
nek mo bil te le font vá sá rol nak, ak kor mond ják el ne kik, hogy
mi ket tart sa nak szem elõtt hasz ná la ta kor, ha a te le font az is -
ko lá ba is ma guk kal sze ret nék vin ni. A mo bil te le fo nok
könnyû és von zó cél pont ok a tol va jok szá má ra, min den kép -
pen fon tos te hát, hogy gyer me ke i ket fi gyel mez tes sék a kö -
vet ke zõk re:

– Az is ko lá ban le gyen zseb ben, még in kább a tás ká ban, ki -
kap csolt ál la pot ban a te le fon (amúgy sem le het be kap csol va
ta ní tás alatt)! Így ab ban az eset ben sem fe lej tõ dik a pad ban,
ha „ván do rol” az osz tály.

– Test ne ve lés óra al kal má val egy ki je lölt hely re te gyék a
ta nu lók a mo bil ja i kat (pl.: szer tár, tor na te rem ben egy pad
sar ka), ne ma rad ja nak azok õri zet le nül az öl tö zõk ben!

– Nyil vá nos he lyen ja va solt a mo bil zseb ben tar tá sa, vagy
nyak ba akaszt va a ru ha alat ti vi se lé se.

– Ha ide gen ké ri köl csön a gye rek tõl a mo bilt egy „sür gõs
hí vás” ere jé ig, ne ad ja ne ki oda! (Amennyi ben azon ban az
ide gen fel lé pé se és ma ga tar tá sa fe nye ge tõ, ak kor a mo bil te le -
fon-át adá sa aján lott, hi szen a gyer mek tes ti ép sé ge sok kal
fon to sabb.)

– A gyer mek ne mu to gas sa ké szü lé két, ne kér ked jen mo -
bil já val, ne hogy ez kelt se fel a fi gyel met a meg szer zés re!

– A ké szü lék be kap cso lá sa kód hoz le gyen köt ve, hasz ná la -
ton kí vül le gyen ki kap csol va a te le fon! Kár tyás ké szü lék ese -
tén a szol gál ta tó ál tal nyúj tott le he tõ sé gek kö zül a le he tõ leg -
ki sebb összeg gel tölt sék fel a te le font!

— Egy re több te le fon ese tén van le he tõ ség a SIM kár tya
kód dal va ló ak ti vá lá sán túl ún. te le fon zár al kal ma zá sá ra,
amely to váb bi vé del met nyújt az il le ték te len hasz ná ló val
szem ben. (Vá sár lás kor kér jünk in for má ci ót erre vo nat ko zó -
an.)

Szezonális házalás – Vigyázzanak!
Sok éves ta pasz ta lat, hogy a fû té si sze zon kö ze led té vel me gyénk -
ben is meg sza po ro dik az il le gá lis fa ki ter me lé sek, fa lo pá sok szá ma.
Ilyen kor szám ta lan há za ló kí nál ol csó tü ze lõt gya nút lan em be rek -
nek. Az ut cá kon las san ha la dó pla tós te her gép ko csi ról szin te tál cán 
nyújt ják a nagy üz let le he tõ sé gét az áru sok. Saj nos, a leg több eset -
ben a fát en ge dély nél kül ter me lik ki az er dõ bõl, ami ön ma gá ban
jog sér tõ cse lek mény. A ve võk vi szont csak ak kor szem be sül nek a
ked ve zõ nek tû nõ üz let kö vet kez mé nye i vel, ami kor a rend õr ség le -
fog lal ja a bûn cse lek mény bõl származó árut.

Ál ta lá nos ta pasz ta lat, hogy a hi he tet le nül ked ve zõ áron kí nált
„ter mék bõl” az ér té ke sí tés so rán sok kal ke ve sebb mennyi sé get ad -
nak át az áru sok, így ká ro sít va meg a ve võ ket.

To váb bi ve szé lye ket rejt ma gá ban, hogy a tû zi fa le pa ko lá sa so -
rán (amit 2-3 fõ vé gez) le he tõ ség nyí lik a la kó ház szem re vé te le zé -
sé re, ahon nan egy al kal mas pil la nat ban kü lön bö zõ ér ték tár gya kat, 
kész pénzt tu laj do nít hat nak el.

Fen ti ek okán ja va sol juk, hogy le he tõ ség sze rint a ré gi, meg szo -
kott, ill. el len õr zött hely rõl, pl. Tüzép te lep rõl vá sá rol ják meg a téli
tü ze lõt.

Az erdõk védelmében
A tél kö ze led té vel hang sú lyos prob lé ma az er dõ te rü le tek va -
gyon vé del me, a fa lo pá sok meg elõ zé se. Szo mo rú ta pasz ta lat, hogy
az ilyen jel le gû jog sér té sek me gyénk ben is év rõl-év re elõ for dul -
nak. Az el tu laj do ní tott fa ér té ke a pár ezer fo rint tól a több száz ezer
fo rin tig is ter jed het. Ese ten ként vé dett fa fa jok vál nak az el kö ve tõk
„ál do za tá vá”.

Az er dõs te rü le tek ál ta lá ban a la kott te le pü lé sek tõl tá vol es nek,
rit kán lá to ga tot tak, ami meg ne he zí ti az ezen bûn cse lek mé nyek el -
le ni hatékony védekezést.

A sze mé lyi tu laj don vé del me el sõ sor ban a tu laj do nos ra tar to -
zik, így tõ le is függ az, hogy er dõs te rü le te mennyi re vá lik az el kö -
ve tõk cél pont já vá.

Ta ná csa ink az aláb bi ak:
– A tu laj do no sok be szél jék meg egy más kö zött, hogy fo lya ma -

to san fi gye lem mel kí sé rik, lá to gat ják – cél sze rû le het a lá to ga tá sok
idõ pont ját elõ re egyez tet ni, an nak ér de ké ben, hogy a te rü let so ká -
ig ne le gyen ma gá ra ha gya tott – az er dõ te rü le te ket, ér te sí tik egy -
mást, ha gya nús kö rül ményt ész lel nek.

– Ha a te le pü lé sen mû kö dik pol gár õr ség, me zõ õri, ta nya gond -
no ki szol gá lat, ter mé szet vé del mi õr szol gá lat, te le pü lés vagy vá ros -
õr ség, va dász tár sa ság, ve lük, il let ve az er dé szek kel is cél sze rû fel -
ven ni a kap cso la tot, kér ve, hogy te vé keny sé gük so rán kí sér jék fi -
gye lem mel az adott te rü le tet.

– Amennyi ben gya nús sze mé lyek moz gá sát ta pasz tal ják a te rü -
le ten, je gyez zék meg sze mély le írá su kat, gép jár mû vük rend szá -
mát.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei rendõr-fõkapitányság
PR- és Kommunikációs Csoport
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Köszönet
Azt hi szem, kö szö ne tet mon da ni so sem ké sõ. Ezt sze ret ném most
meg ten ni.

Au gusz tus ban a gyógy szer tár elõtt el rom lott EL-GO mo pe -
dem. Rö vid idõn be lül a se gít sé gem re si e tett Hudra Kiss Fe renc Szi -
get vá ri és Ko vács György Bakó úti la kos. Rö vid idõ el tel té vel ki ja ví -
tot ták a de fek tes gu mit, és már gu rul hat tam is ha za fe lé. Mind ezt
tet ték ön zet le nül, szív vel-lé lek kel, min den el len szol gál ta tás nél -
kül. Na gyon jól esett. Jó tud ni, hogy van nak még se gí tõ kész, ren -
des em be rek, akik re szá mít hat a baj ba ju tott idõs em ber.

Kö szö net tel: 

Paróczai Sándorné
Újszász, Szi get vá ri út 35.



Életképek Kiss Mihály bognármesterrõl és családjáról 

Egy köz mon dás sze rint: „Aki a múlt ját
nem is me ri, si lány jö võ elé néz.”

Meg le he tõ sen so kat fog lal ko zom Új -
szász múlt já val, tör té ne té vel. Év ti ze dek
óta ku ta tom a te le pü lés köz éle ti sze mé lyi -
sé ge it.  Az Újszá szi Hír adó jó vol tá ból ez
ide ig 77 újszászi szü le té sû vagy újszászivá
lett sze mély rõl ír tam em lé ke zést, mél ta tást 
kü lön bö zõ for mák ban. To váb bi 89 olyan
köz éle ti sze mélyt tar tok nyil ván, akik fi -
gyel met ér de mel né nek. Ha elõ re ha la dott
ko rom, egész sé gi ál la po tom meg en ge di,
mun ká mat foly ta tat ni kí vá nom.

Most Kiss Mi hály, egy ko ri ne ves bog -
nár mes ter rõl és csa lád já ról ke res tem élet -
ké pe ket.

Kiss Mi hály édes ap ja: Kiss Ist ván
(1873-1963) ács mes ter, édes any ja: Mucza
Má ria (1875-1960) ház tar tás be li volt. Kiss
Ist ván élet his tó ri á já hoz tar to zik, hogy tí -
fusz jár vány kö vet kez té ben szü le it, test vé -
re it el ve szít ve, 6 éves ko rá ig egy „Mar csa”
ne vû ci gány asszony ne vel te, majd dr.
Kohner Adolf bá ró (1866-1937) örök be fo -
gad ta, ta nít tat ta, és ács mes ter ként a szász -
ber ki kas té lyá ban gond nok ként fog lal koz -
tat ta. 1946-ban Újszászon telepe dett le csa -
lád já val. Há zas sá guk ból 8-an szü let tek.

Kiss Mi hály, a test vé rek so rá ban ne gye -
dik ként, 1903. 01. 15-én lát ta meg a nap vi -
lá got Szász ber ken. Egy fiú test vé re el -
hunyt. A szü lõ kön kí vül két fiú és öt le ány
al kot ta a né pes csa lá dot.

Kiss Mi hály az ele mi 6 osz tá lyát
Újszászon vé gez te. Dr. Kohner Adolf bá ró
jó vol tá ból ke rült Bu da pest re inas nak, bog -
nár és bú tor asz ta los szak má ban. Hat év
múl tán se géd le ve let ka pott, majd
1924-ben mes ter vizs gát tett. Mes ter le vél lel 
a ke zé ben, 1925-ben vissza köl tö zött Szász -
be rek re, a Kohner bir tok ra. A bá ró, köz tu -
dot tan vi lág szín vo na lú gaz dál ko dást foly -
ta tott szá mos te rü le ten, így igényt tar tott
Kiss Mi hály bog nár és bú tor asz ta los mun -
ká já ra. A bog nármes ter meg há lál ta a bi zal -
mat, egy re-más ra al kot ta Kohner és Or czy
bá rók nak, dr. Gorove Lász ló, Rákóczifalva 
földbir to kosnak a szép dísz hin tó kat, sé ta -
ko csi kat, sa já tos, egye di bú to ro kat, stb.

Kiss Mi hály 1931 de cem be ré ben kö tött
há zas sá got az újszászi, tõs gyö ke res vas -
utas csa lád ból szár ma zó Csibrány Er zsé -
bet tel, aki Sellembergben (Er dély, Szeben
me gye) szü le tett 1914. 01. 08-án.
Újszászon hunyt el 2000. 12. 05-én. Há rom
gyer me künk szü le tett: Irén, Er zsé bet és
Ist ván. Irén 8 hó na pos ko rá ban el hunyt. A
leg alap ve tõbb po zi tív ér zel me ket, a sze re -
te tet, az ott hon me le gét a csa lád tól kap juk. 
Kiss Mi hály a család jával meg hitt, bol dog
mik ro kö zös ség ben élt.

1932 év ben a dr. Gorove bir to kon vál -
lalt mun kát, ura dal mi bog nár ként.
Rakóczifalván la kást ka pott, 1939-ig ott él -
tek. Újszászra vissza tér ve, bog nár mes te ri
ipar iga zol ványt vál tott, és önál ló kis ipa -
ros ként dol go zott 1960 vé gé ig. Jól fel sze -
relt mû he lye volt. Ak kor még rit ka ság -

szám ba me nõ ben zin, majd vil lany meg -
haj tá sú sza lag fû rész gé pet üze mel te tett.
Fa esz ter ga és ma ró-csi szo ló gép pel is ren -
del ke zett, így 1941-tõl 1951-ig ipa ri ta nu ló -
kat al kal maz ha tott, ok tat ha tott. Ná la sza -
ba dul tak fel az újszászi Ádám fi vé rek, Ist -
ván és Sán dor, to váb bá Si mon Jó zsef,
Kálló Pál, Csaj bók Jó zsef. Pén tek Jó zsef
sze mé lyé ben még jászalsószentgyörgyi ta -
nu ló ja is volt.

Kiss Mi hály Újszászra ér kez vén, azon -
nal be kap cso ló dott a te le pü lés vér ke rin gé -
sé be, szá mos köz éle ti te rü le ten hasz no sí -
tot ta ma gát a köz ja vá ra.

Az újszászi mes ter em be rek kel együtt,
részt vál lalt a le égett temp lom fel újí tá sá -
ban. Egyed Fe renc, Barta Joachim és má -
sok tár sa sá gá ban, díj ta la nul fû ré szel ték
fel, mun kál ták meg a temp lom pa la te tõ -
zés hez szük sé ges tar tó lé ce ket, a to rony -
lép csõk höz, pa dok hoz szük sé ges fa anya -
go kat. Az Egy ház ta nács dön té se alap ján,
az utó kor szá má ra, a to rony si sak 5x3 mé -
te res ke reszt je alatt lé võ gömb ben el he lye -
zett idõt ál ló pa usz pa pí ron, a köz re mû kö -
dõ ipa ro sok kö zött Kiss Mi hály ne ve is
sze re pel. Ha lá la kor pe dig az Egy ház ta -
nács sa ját ha lott já nak te kin tet te.

Sze ret te a fi a ta lo kat. Az Ipa ros Kör ben
le võ gya ko ri tánc mu lat ság ok szer ve zé sé -
ben, szín da rab ok ren de zé sé ben, a dísz le -
tek ké szí té sé ben kö zö sen vett részt fe le sé -
gé vel. Jól ki egé szí tet ték egy mást.

Az el sõ ként meg ala ku ló he lyi sakk csa -
pat tag ja volt. Jegy zett ver se nye ken kép vi -
sel te Újszász szí ne it Hályos Lász ló, Si mon
Fe renc és Gyuricza Ist ván tár sa sá gá ban. 

1961-ben meg szün tet te önál ló kis ipa ro -
si te vé keny sé gét, és a Me zõ gép tö rök -
szent mik ló si gyár egy sé gé ben he lyez ke -

dett el. Újszászi ott ho ná ban hir te len be kö -
vet ke zett ha lá lá ig (1965. 07. 15.) a Me zõ -
gép meg be csült dol go zó ja volt.

Csibrány Er zsé bet, ház tar tás be li lé vén,
el sõ sor ban a gyer me kek ne ve lé sé vel fog -
la la tos ko dott, de fér jé hez ha son ló an õ is
te vé keny részt vál lalt Újszász kö zé le té ben. 
30 évig volt a Ha lász Jó zsef plé bá nos ál tal
1923-ban, 31 tag gal ala pí tott Má ria Kong -
re gá ció ak tív tag ja. A le égett temp lom új já -
épí té sé re töb bed ma gá val, a me gyei te le -
pü lé se ket jár va, pénz ado má nyo kat gyûj -
tött, kü lön bö zõ egy há zi ren dez vé nyek
szer ve zé sé ben se rény ke dett. Volt eset,
ami kor ka rá cso nyi vá sár al kal má val,
amely be vé te lé vel ugyan csak a temp lom
fel újí tá sát volt hi va tott szol gál ni, a Ma ros
út 1. szám alat ti kis csa lá di há zuk szin te
cuk rász üzem mé ala kult a má zsá nyi sza -
lon cu kor ké szí tés mi att. A ze nit jén le võ
Né pi Szín ját szó Kört sú gó ként, se géd ren -
de zõ ként, szín pa di kosz tü mök ké szí tõ je -
ként se gí tet te. Az Ipa ros Kör bü fé jét el vál -
lal ta, majd fér je el ha lá lo zá sa után 15 évig
dol go zott a mo zi bü fé ben, ital boltokban
csa pos ként, edénykiosztó ként.

Er zsé bet gyer me kük Rákóczifalván
szü le tett, 1937. 11. 12-én. Ró mai ka to li kus
hit ben ne vel ke dett. Szü le i vel 1939-ben ke -
rült Újszászra. A nyolc ál ta lá nos is ko lát és
a gim ná zi u mot Újszászon vé gez te. Érett -
sé gi után iro dai al kal mi ki se gí tõ kén dol go -
zott. Há zas ság kö tés ét kö ve tõ en (1959), a
he lyi Köz sé gi Ta nács nál elõ ször ide ig le ne -
sen al kal maz ták, majd lát va igye ke ze tét,
köz igaz ga tá si ér zé keny sé gét, 1960-ban
vég le ge sí tet ték az igaz ga tá si cso port dol -
go zó ja ként. Több szak mai tan fo lyam el -
vég zé se után ipa ri-, ke res ke del mi-, mun -
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ka ügyi-, la kás ügyi elõ adó, majd fõ elõ adó
lett. 101 he lyi kis ipa ros, 30 ke res ke del mi
egy ség, a KTSZ, TSZ, ÁFÉSZ, mun ka ügyi-, 
ke res ke del mi el len õri fel ada tok is mun ka -
kö ré be tar toz tak. Hon véd sé gi so ro zá sok -
nál gyak ran vett részt a Szol nok Me gyei
Ta nács VB Ipar ke res ke del mi Osz tá lya el -
len õr zé si mun ká i ban.

Mun ká ja mel lett a he lyi tûz ol tó ság gaz -
da sá gi ve ze tõ je és a he lyi Szak szer ve ze tek
(szór vány tag ság) el nö ke volt. Több ki tün -
te tés bir to ko sa: Me gyei Ta nács el nö ki di -
csé ret (két szer); Könnyû ipa ri Mi nisz té ri -
um ki tün te tés; Szak szer ve ze tek Or szá gos
Ta ná csa el nö ki di csé ret; Ön kén tes Tûz ol -
tók Mun ká ért érem.

Egész sé gi okok mi att 1988-ban le szá za -
lé kol ták, de még 11 évig az újszászi szo ci á -
lis ott hon ban hi va tá sos gond nok ként mû -
kö dött.

Kiss Er zsé bet Ki rály Fe renc cel kö tött
há zas sá got, aki Újszászon szü le tett, 1931.
08. 01-jén. Ki rály Fe renc cel volt sze ren -
csém egy fut ball csa pat ban ját sza ni, így kö -
ze lebb rõl is meg is mer het tem ha bi tu sát,
sze mé lyi sé gét.

Újszásznak má ig olyan emblematikus 
alak ja, aki csu pa szív já té ká val, gyõz ni
aka rá sá val, va ló ság gal meg sze mé lye sí tet -
te az 1940-es évek vé gé tõl kö zel két év ti ze -
dig a te le pü lés lab da rú gá sát. Sok szor
gyõz te sen hagy ta el a já ték te ret, de be teg -
sé gé vel nem tu dott meg bir kóz ni, 2001. 08.
09-én el hunyt.

Ki rály Fe renc – a fut ball mel lett – szor -
gal má val, ki tar tá sá val, mun ká já ban olyan
ma gas sá gok ba emel ke dett, amely mél ta -
tást igé nyel. Gyer mek ko rá ban cser kész és
mi nist ráns volt. A Ka to li kus Nép is ko la
után ma gán pol gá ri is ko lá ba (Jászladány),
majd a szol no ki Fa- és Fém ipa ri Tech ni ku -
má ba járt 3 évig. Érett sé gi bi zo nyít vá nyát
a bu da pes ti Fém ipa ri Tech ni kum ban vet te 

kéz hez. Ta ná ri, majd fel sõ fo kú szak-tech -
ni ku si ok le ve let és szak mér nö ki vég zett -
sé get is szer zett, mi köz ben 3 évig sor ka to -
nai szol gá la tot tel je sí tett. El sõ mun ka he lye 
(1957) a Szol no ki 605. szá mú Ipa ri Szak -
mun kás kép zõ In té zet volt. On nan a Szol -
no ki GANZ Vil la mos sá gi Mû ve ken át, a
MÁV Jár mû ja ví tó Tan mû he lyek ve ze tõ jé -
vé ne vez ték ki. Az 1968 - 1971. kö zöt ti idõ -
ben a Né met De mok ra ti kus Köz tár sa ság -
ban (NDK) 810 vég zett ipa ri ta nu lót irá -
nyí tott Karl-Marx-Stadt Molimó gyá rá ban. 
1991-ben ment nyug ál lo mány ba, de azt
kö ve tõ en is szí ve sen fog lal koz tat ták óra -
adó ta nár ként a Szak mun kás kép zõ In té -
zet ben. Me gyei, Szol nok vá ro si ki tün te tés -
ben és or szá gos szin tû ki vá ló pe da gó gus
el is me rés ben ré sze sült. Ki rály Fe renc élet -
raj zá hoz tar to zik, hogy 40 évig volt az
1957-ben meg ala kult újszászi Va dász tár -
sa ság ala pí tó és ve ze tõ sé gi tag ja.

Kiss Er zsé bet és Ki rály Fe renc gyer me -
ke Il di kó, 1958-ban szü le tett Szol no kon.
Az ál ta lá nos- és kö zép is ko lát Újszászon
vé gez te. Az Eg ri Fõ is ko la test ne ve lés és bi -
o ló gia sza kán szer zett ta ná ri dip lo mát,
majd a bu da pes ti Test ne ve lé si Egye te -
men, gyógy tor nász dip lo mát szer zett. Az
Újszászi Gim ná zi um és Szak kö zépis ko la
ta ná ra. Fér je az újszászi szü le té sû (1955)
Var ga Im re, aki ta nul má nya i nak be fe je zé -
se után vál lal ko zó ként mû kö dik
Újszászon.

Il di kó és Var ga Im re há zas sá gá ból Ni -
ko let ta utó ne vû gyer me kük szü le tett
(1982), aki az ál ta lá nos- és kö zép is ko lát
Újszászon vé gez te. A Kodolányi Já nos Fõ -
is ko lán (Bu da pest) köz gaz dász dip lo mát
szer zett. Je len leg Ang li á ban él és dol go zik
fér jé vel. Má so dik le ány gyer mek ük, Ad ri -
enn Szol no kon szü le tett (1988). Újszászon
érett sé gi zett, az Eszterházy Kár oly Fõ is ko -

la (Eger) har mad éves hall ga tó ja sport sza -
kon.

Kiss Mi hály és Csibrány Er zsé bet má so -
dik gyer me ke Kiss Ist ván, aki 1944. 02.
14-én szü le tett Újszászon. Az ál ta lá nos is -
ko la nyolc osz tá lyát Újszászon, a kö zép is -
ko lát Szol no kon vé gez te. Esz ter gá lyos
szak mát szer zett a 605-ös szak kö zép is ko -
lá ban. A szol no ki Va si pa ri Vál la lat nál kez -
dett dol goz ni esz ter gá lyos ként. Azt kö ve -
tõ en a bu da pes ti Ganz-MÁVAG Moz -
dony-, Va gon- és Gép gyár ban he lyez ke -
dett el. Vé gül a MÁV Vil la mos Fel ügye lõ -
ség hez ke rült Újszászra, és in nen ment
nyug díj ba. Idõ köz ben há rom évig sor ka -
to na ként szol gált. Az Újszászi Vas utas SE
if jú sá gi lab da rú gó csa pat ak tív já té ko sa
volt. Lab da rú gó já ték ve ze tõi vizs gát tett,
és me gyei lab da rú gó-baj nok sá gok ban
mû kö dött köz re. Egy ide ig az újszászi te -
rem fut ball ban az Öreg fi úk csa pa tá ban ját -
szott.

1970-ben kö tött há zas sá got a jászbol -
dogházai szár ma zá sú, 1952-ben szü le tett
Benke Er zsé bet An ná val, aki 1971-tõl a
szol no ki MÁV pá lya mes te ri sza kasz nál,
majd a Bu da pes ti MÁV Igaz ga tó sá gá nál
nyug díj ba vo nu lá sá ig dol go zott. Há zas sá -
guk ból And rea utó ne vû gyer me kük szü -
le tett Szol no kon (1971).

Az újszászi kö zép is ko lá ban érett sé gi -
zett, majd üz let ve ze tõi és ven dég lá tó egy -
ség ve ze tõi szak vizs gát tett. Sa ját ven dég -
lá tó egy ség gel ren del ke zik Újszászon. Fér -
je Vá gó Csa ba, MÁV dol go zó.

Egy fiú gyer mek ük van, Erik, aki a he lyi
kö zép is ko la ta nu ló ja.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára
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Volt egyszer egy Vidám Együttes!
Na gyon ne héz fel adat elõtt
ál lok, de úgy hi szem, hogy
bár me lyi künk meg ír ta vol na
a ze ne kar meg ala ku lá sá ról a
tör té ne tet. Na gyon ne héz le ír -
ni azt, hogy a tár sa im már
nin cse nek az élõk so rá ban.
Ezért is vál lal tam, hogy az
utó kor tud ja meg, hogy az
iga zi ba rá tok, ha akar nak va -
la mit, azt meg is tud ják va ló sí -
ta ni.

Gyö nyö rû szép õszi nap
volt. 1952. szep tem ber 9.

Újszászról el in dul tunk
Szol nok ra, hogy meg ke res -
sük a pá lyánk meg va ló sí tá sá -
hoz azt az is ko lát, ahol szak mát ta nul junk, és ké sõbb eb bõl
a tu dás ból, meg tud junk áll ni az élet ben. A föl vé te li után
majd nem min den kit egy osz tály ba osz tot tak be két ba rá -
tom ki vé te lé vel. Mi az 1/1 osz tály ba ke rül tünk, ez a gép la -
ka tos szak volt. Ke re kes Ist ván nal egy más mel lett ül tünk.
Na, itt kez dõ dött az élet. Ugyan is Pis ta ba rá tom, ha fi gyelt
is az órán, a ke ze ál lan dó an járt. Ütöt te a kü lön bö zõ rit mu -
so kat, szá mom ra ins pi rá ló volt, hogy egy perc re sem hagy -
ta ab ba. Pis ta azt mon do gat ta, hogy: „Ze ne kart fo gok ala pí -
ta ni az is ko la be fe je zé se után, ami kor már fi ze tést ka punk,
és lesz pénz hangszer vásárlásra”.

1954 ta va szi és nyá ri hó nap jai.
Ke re kes Ist ván és Mol nár Sán dor a kör nyék ta nyá it és

szom széd fa lu it jár va ke res ték a dob nak a bõrt. Mind egy
volt, hogy kecs ke vagy bir ka bõr, az a lé nyeg, hogy le gyen.
Majd mi kor meg lett, el kezd ték a bõr ki ké szí té sét. Él mény
volt hall gat ni a mun ka fo lya ma tot, hogy mit kell csi nál ni a
bõr rel. Mész tej be áz tat ták a bõrt, hogy a szõr ki jöj jön. Köz -
ben a do bok rá ma ké szí té se is ment, hogy mi nél elõbb el ké -
szül jön a fel sze re lés. A kis dob ké szült el elõ ször. A nagy -
dob láb pe dá los meg ol dá sa egy ki csit ne he zebb volt. Mi kor
a két kis dob el ké szült, a pró bát meg kel lett kez de ni.

1954 õszén uta zunk a mun ká ból ha za fe lé, és köz lik ve -
lem, hogy gye re, mert es té re pró ba lesz, „pró bál a ban da”
jel szó val. Es te 6 óra kor volt a ta lál ka Ke re kes Pistáéknál.
Polónyi Er vin a két kis dob bal a föl dön, egy sám lin ül ve ver -
te a rit must. Majd Ke re kes bá csi hal lot ta, hogy a rit mus sal
baj van, hoz ta a he ge dût. Pis ta fi á nak mond ta, hogy ülj a
do bok elé. Pis ta bá csi vit te a prí met, Sán dor az õ tu dá sá nak
meg fe le lõ en ak kor do kat fog va kí sér te a nó tát. Mind járt
más ként szólt. Majd Ke re kes bá csi mond ta, hogy én is ta -
nul ha tok hang sze ren.

Adott a ke zem be egy he ge dût, meg ta ní tott egy könnyû
szá mot, és pró bál tunk új ból. Ne kem tet szett, és kö zöl te,
hogy a he ge dût meg ve he tem. Het ven fo rint ba ke rült. Én
szor gal ma san gya ko rol tam. Köz ben a pró bák foly tak to -
vább.

1955 ta va szán, a má jus el se jei sze re ná dok ról volt szó, mi -
kor az ál lo má si bü fé be ki men tünk egy sört meg in ni, és
kezd tünk be szél get ni sok min den rõl, de a vé gén a ze né nél
kö töt tünk ki.

Meg egyez tünk, hogy a kö vet ke zõ pró bá ra el jön Sza bó
Ban di. El is jött, és õt is el kap ta a hév, amely ben nün ket haj -
tott. Majd el dön töt tük, hogy Ke re kes Pis ta a dob hoz ül,
Mol nár Sán dor meg õ, te hát Ban di, har mo ni kán ját sza nak.
1955 õszén két la ko da lom ban is vol tunk, ké sõbb a kul túr -
ház ban va sár na pon ként tánc mu lat ság ban ze nél tünk.

Fel aján lot ták Ban di nak, hogy rend sze re sen lép jünk föl,
és õ azon nal igent mon dott. A kul túr ház ban csak a mi ban -
dánk ze nélt, és a fi a ta lok ezt na gyon nem bán ták. Nem sok -
kal utá na föl kér tek a szom ba ti la ko dal mak ban ze né lés re is,
elég jó pén zért. A ze ne kar eköz ben fej lõ dött. Ko vács Gyu -
szi elekt ro mos gi tár ral és a kí sé rõ gi tár ral, majd Ko vács
Gyu la ben dzsó val, Dömõk Bé la B sza xo fon nal ke rül tek a
ze ne kar ba.

Ka rá csony más nap ján is föl lé pett a ban da, igaz, volt egy
kis prob lé ma. Po kol ta nyán kel lett sze re pel ni, ahol nem volt 
áram, és pet ró le um lám pák, meg ak ku mu lá tor ról mû köd te -
tett lám pák vol tak. Az elekt ro mos hang sze rek így ki let tek
zár va, de a han gu la tot ez sem aka dá lyoz ta.

1955 ja nu ár já ban egy bal eset mi att a he ge dûs pá lya fu tá -
som vé get ért. 1956. ok tó ber 22-én Szol no kon egy 80
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basszu sos tan gó har mo ni kát vá sá rol tam, ame lyet a mai na -
pig õr zök. Ad dig én csak tar ta lé kos do bos vol tam. Mi kor
Pis ta ba rá tom nak dol ga volt, én ül tem a dob hoz. Vissza tér -
ve a vá sár lás utá ni idõk re, ter mé sze te sen az öröm nagy
volt. És el kez dõ dött a ta nu lás. Ban di min dent meg mu ta -
tott, és to vább is fej lesz tet tem tu dá so mat.

Ab ban az idõ ben vol tak szín ját szó cso por tok és vol tak
szín da rab ok, ami ket je les ün ne pe ken ját szott a cso port.
Vol tak pe da gó gu sok ból, vas uta sok ból, ipa ros tár sa ság ból
össze állt cso por tok. Ezek már ér tel mi sé gi ek vol tak és ze né -
szek, na meg per sze a hoz zá juk tar to zó höl gyek. Ez a tár sa -
ság a Dankó Pis ta szín da ra bot ad ta elõ ka rá csony más nap -
ján, nagy si ker rel.

Itt is mer ked tem meg Czenke Mi hállyal, aki a Szig li ge ti
Szín ház he ge dû se volt. Meg egyez tünk, és bi zo nyos össze -
gért ta ní tot ta ne kem  a kot tát. Itt már 1957-et írunk. A ze ne -
kar nak egy re na gyobb a si ke re, és a lét szá ma is bõ vült. Far -
kas Kál mán (Pa ci) nagy bõ gõs tag ja lett a ban dá nak, és har -
mo ni ká val már én is ját szot tam. Ban di nak ek kor még nem
volt har mo ni ká ja, így az én hang sze rem mel ját szott.

Mi kor Ke re kes Pis ta, a do bo sunk, na gyon hû sé ge sen ud -
va rolt és el ma radt, ak kor oda ül tem a dob hoz.

Odá ig is el ju tot tunk, hogy a ze ne ka ri pén ze ket össze -
dob tuk azért, hogy a ban da egyen öl tö zet ben le hes sen.
Törõcsik Jó zsef sza bó val föl vet tük a kap cso la tot. A mé re te -
ket le vet te, és meg mond ta, hogy mennyi anyag kell. Ban di -
val be utaz tunk Szol nok ra, és meg vá sá rol tuk a gyö nyö rû,
szil va kék anya got két száz hat van fo rin tért mé te rét. Ak kor
ez nagy pénz volt. A nad rág spa nyol öves, a szá ra hu szon -
ket tes szû kí tés, fe hér ing és szín ját szó cso kor nyak ken dõ.
Ban di meg csi nál ta a kot ta tar tó kat, és min den ki elõtt volt
egy. És nagy be tû vel raj ta volt: VE. Ez a ze ne kar rö vi dí tett
ne ve volt, ami úgy hang zott, hogy VIDÁM EGYÜTTES. Ezt
a ne vet a hall ga tó kö zön ség ta lál ta ki, úgy hív tak min ket
„Vi dám fi úk”. A ta gok is mét vál toz tak, mert Mol nár Sán dor
be vo nult ka to ná nak, il let ve Fe de les Jó zsef sûlysápi la kos
SZ szakxival ér ke zett, Vécsei Irén ke meg éne kes volt.

A nagy ker ti is ko lá nak új részt épí tet tek, és az ava tás után 
a ze ne kar ját szott. Ter mé sze te sen ezért nem kér tünk pénzt.

1958. jú ni us 12-én egy nagy sza bá sú tor na vizs ga volt. Az -
elõtt is volt, de az 1958-as azért volt más, mert itt ze né re tor -
náz tak a di á kok. Sza bó Ban di har mo ni kán, én Ap ró Ist ván
meg a dob nál ül tem. Min dent Almási Er zsé bet (Ko vács
Kálmánné) ta nár nõ ren de zett és ta ní tott, nagy si ker rel. Ez
év õszén, Bu da pes ten a 13. ke rü let ben, az An gyal föl di Kul -

túr ház ban egy la ko da lom volt. Majd Nagykátán vol tunk
tánc mu lat ság ban két al ka lom mal ze nél ni Csiki Pál jó vol tá -
ból. A kul túr ház igaz ga tó ja kér dez te, hogy van-e mû kö dé si
en ge dély. Ter mé sze te sen nem volt, de nem is tud tunk ró la,
hogy kel le ne. Az igaz ga tó úr meg szer vez te, és 13 ze ne kar
be lett ren del ve meg hall ga tás ra. A Vi dám Együt tes el sõ -
ként sze re pelt. Igen jó ered ményt ér tünk el. Né gyen vol -
tunk: Sza bó Ban di (har mo ni ka), Ap ró Ist ván (har mo ni ka),
Ko vács Gyu szi (gi tár), Ke re kes Ist ván (dob). Meg kap tuk a
mû kö dé si en ge délyt, így nyu god tab ban men tünk vi dék re.

Na gyon fon tos meg em lí te ni, hogy Abonyi Lászlóné
Kaló An nus ka fi a ta lok kal meg ren dez te a Bás tya sé tány 77
szín da ra bot. Ez olyan jól si ke rült, hogy a kör nyék be li te le -
pü lé sek re is meg hív tak ben nün ket, és utá na tánc mu lat ság
volt. Nagy él mé nye ink vol tak.

Nagy Jó zsef, aki az egyes szá mú fõ pos tá nál dol go zott,
pos tai dol go zók ból össze ál lí tott egy tár su la tot, és szin tén
be ta ní tot ta a szín da ra bot. A ze nei szá mo kat Sza bó And rás
ta ní tot ta be. Ha jól em lék szem, a Má ria úton van a Vö rös ke -
resz tes ház, ott volt az elõ adás, és utá na tánc.

Ter mé sze tes, ahogy az élet meg kö ve te li, las san ze nész
ba rá ta im, pár ja i kat meg ta lál va, há zas sá got kö töt tek.

1959 õszén úgy dön töt tünk, hogy a ze ne kar fel osz lik, és
min den ki a ma ga út ján él to vább. Ban di úgy gon dol ta,
hogy ké sõbb majd a cuk rász dá ban fog ját sza ni egy do bos -
sal. Így is lett.

In nen tõl már nem a Vi dám Együt tes rõl foly ta tom az írá -
so mat.

Vég sõ bú csút ve szek tõ le tek, ba rá ta im.

Em lé kez ni fog nak rá tok, a Vi dám Együt tes re. Nyu god ja -
tok bé ké ben!

Dob és har mo ni ka: Ap ró Ist ván
Mol nár Sán dor (el hunyt 1998.)
Polónyi Er vin (el hunyt 2012. 08.)
Ze ne ka ri ve ze tõ és ala pí tó: Sza bó And rás 

(el hunyt 2011. 03. 02.)
Do bos: Ke re kes Ist ván (el hunyt 2009. 06.)
Ha waii gi tá ros: Ko vács Gyu szi (el hunyt 2010. 11. 05.)
Pisz ton fú vós hang szer: Ko vács Gyu la (Figi) 

(el hunyt 2011. 12. 28.)
Ben dzsó: Ko vács Gyu la (el hunyt 2005. 10. 29.)

Kö szö net tel: Mol nár Sándorné Bor bély Er zsé bet, Ifj. Ke -
re kes Ist ván, Barta Ju dit, Ap ró Ist ván.

Apró István
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Vasutas nyugdíjas
hírmondó

Tisz telt Vas utas Nyug dí ja sok! Tisz telt
Ol va sók!

El sõ ként a szép korú nyug dí ja so kat
kö szön töm az Idõ sek Vi lág nap ja al kal -
má ból.

„Õsz van, szí nes, me leg a vi lág,
tes tét bo rít ja arany pa lást.
Ólom lá bon jár a nap su gár,
Dús ter més tõl ros kad a ha tár.
Köszöntlek ked ves bol dog öreg föld,
S mind azt, amit rejt az öled.
Az érett gyü möl csök za ma tát,
Az õsök in tel mét, szü le ink sza vát.
A mun ká tól meg fá radt ke zet,
Az ott hon me le gét, a fé nye ket,
És az óvó, éltetõ éveket.”

A kö vet ke zõ so rok az ok tó ber ben el -
ma radt in for má ci ó kat is tar tal maz zák.

A vas utas klub az in gó sá ga i val együtt
most már tel je sen át ke rült az ön kor -
mány zat tu laj do ná ba. Az utol só át adá sok
és alá írá sok is meg tör tén tek. Saj nos, mi
nem ré sze sed tünk sem mi lyen anya -
gi-pénz ügyi be vé tel bõl, an nak el le né re,
hogy az utób bi évek ben az alap szer ve zet
pén zé nek na gyobb ré szét a fenn tar tás ra
for dí tot tuk. Mi, jó hi sze mû rész tu laj do -
nos ok, me he tünk a pén zünk után. Ed dig
sem a Vas uta sok Szak szer ve ze te, sem a
vá ro si ön kor mány zat nem nyúj tott anya -
gi tá mo ga tást. Az er köl csi tá mo ga tás, a
sza vak pe dig elég ke ve set ér nek egy
olyan alap szer ve zetnek, mint a mi énk (90 
fõs szak szer ve ze ti tag ság, mint egy 2000
fõs vas utas nyug dí jas ság). Az ön kor -
mány zat a ren dez vé nye ink meg tar tá sát
he lyi ség biz to sí tá sá val tá mo gat ja. A szol -
gál ta tó mun kán kat el tud juk lát ni, ami
most még nem tel jes körû, de biz to sí tott.
For mái a la ká so mon tör ténõ szol gál ta tás
és te le fo nos se gít ség nyúj tás, ami to vább -
ra is igény be ve he tõ. A fo ga dó óra a mû -
ve lõ dé si házban (régi könyvtár) csütör tö -
könként 8-10 óráig vehetõ igénybe,
illetve vezetõségi tagjainknál érdeklõd -
het nek.

Az ÖTA-tól kö szö ne tet kap tunk, és kb. 
100 db kü lön bö zõ se gély ké rõ la pot pos -
táz tak szá munk ra. Saj nos, több szak szer -
ve ze ti ta gunk és vas uta sunk is el ha lá lo -
zott. Hoz zá tar to zó ik nak rész vé tün ket fe -
jez tük ki. Se gít sé get is nyúj tot tunk se gé -
lye ik in té zé sé ben. A be teg ség ben
lévõknek nagyon jó erõt és egészséget kí -
vá nunk!

A ba la ton fü re di to vább kép zé sen nem
tud tam részt ven ni, ke ze lés mi att. Szaj kó
Gyuláné vál lal ta a rész vé telt, és sok-sok in -
for má ci ó val tért ha za. Eb bõl vá lo gat va tá -
jé koz ta tom az ér dek lõ dõ olvasókat,
nyugdíjasainkat.

A Vas uta sok Szak szer ve zet ét Papp
Zol tán el nök kép vi sel te, aki el sõ ként a
Mun ka Tör vény köny ve vál to zá sa i ról és
idõ sze rû kér dé sek rõl adott tá jé koz ta tót.

Szólt ar ról, ami kor ta lál ko zás jött lét re Or -
bán Vik tor mi nisz ter el nök kel, aki el mond -
ta, hogy nem sze re ti a vasutat, õ inkább
közúti közlekedés-párti.

Az Or szá gos Nyug dí jas Szer ve zet el -
nö ke, Si mon De zsõ a nyug dí ja sok prob lé -
má i ról, hely ze té rõl be szélt, amit nem a
leg ked ve zõbb nek ér té kelt. Szólt a nyug -
díjre form ról, a nyug díj kor rek ci ó ról. Ki -
emel te, hogy sok nyug dí jas azt sem tud ja, 
hogy ha gond ja, problémája van, kihez
kell fordulni.

Az Or szá gos Nyug dí jas Szer ve zet al el -
nö kei a ve ze tõk, a tiszt ség vi se lõk és a tag -
ság össze han go lá sát, a kap cso lat rend sze -
rü ket és a vas utas ság együtt mû kö dé sét
emel ték ki. A tag ság és a tiszt ség vi se lõk
õszin te sé ge és kap cso la ta nél kü löz he tet -
len. Ki emel ték a nyug dí jak kal és a
rokkant nyugdíjakkal kapcsolatos
méltánytalanságot.

Ezt kö ve tõ en a MÁV Zrt. hu mán igaz -
ga tó ja, Bánhidi Nagy At ti la a vas úton be lü -
li vál to zá sok ról be szélt. Vissza ál lít ják a
két rész re tör té nõ vas úti szál lí tást, 40 ezer
fõ vel (20-20 ezer fõ). Szó ba ke rült a VSz és
a MÁV Zrt. közötti megállapodás.

Szé les Szi lárd, a VSZ If jú sá gi Ta go zat
ve ze tõ je együtt mû kö dé si szer zõ dést ja -
va solt, amit az ONYSz a nyug dí ja sok ér -
de ké ben el fo ga dott és alá írt, az együt tes
fellépés érdekében is.

Si mon De zsõ és Sá ra Sán dor a bu da pes ti
tes tü le ti ülés tag ja i nak és kép vi se lõ i nek
el mond ta, hogy a 2013. évi nyug díj eme -
lés mér té ke 4,2 % kö rül vár ha tó. A nyug -
díj kom pen zá ció mér té ke 1,6 %, 2012. ja -
nu ár 1-tõl vissza me nõ leg kap meg a
nyug dí jas egy összegben, november
hónapban.

Dr. Pásztélyi Zsolt a Vas út Egész ség -
ügyi Kft. ve ze tõ je el mond ta, hogy nagy
harc fo lyik a Szol no ki MÁV Kór ház meg -
ma ra dá sá ért, to vább ra is biz to sít va a vas -
uta sok gyó gyí tá sát. Ja va sol ta a be uta lá sok 
ké ré sét Hé víz re, Haj dú szo bosz ló ra és
Zalakarosra, térítés ellenében.

Tivald Attiláné, az ÖTA ügy ve ze tõ el -
nö ke tá jé koz ta tást adott a 2012. évi pénz -
ügyi gaz dál ko dás ról. Javasolta, hogy a
gyógy szer se gélyt ne az év ele jén kér jék,
mert a sok igény több idõt je lent. Amíg
meg kap ja va la ki, az egy-két hónap.

Tisz telt Ol va sók!
Nyug díj biz to sí tá si bi zott sá gi ülé sen

vet tem részt, ahol ér té kel ték ér dek vé del -
mi mun kán kat, vé le mé nye in ket, ja vas la -
ta in kat. Tá jé koz ta tást kap tunk a 2012. évi
nyug dí jak kal kap cso la tos in téz ke dé sek -
rõl, ami je len tõs vál to zá so kat ho zott. Fõ
sza bály, hogy 2012. ja nu ár 1-jé tõl kor ha -
tár elõt ti nyu gel lá tás nem ál la pít ha tó meg 
(ki vé ve a nõk 40 éve). Öreg sé gi nyug dí jas 
csak az le het, aki be töl töt te a 62. élet év ét,
nõ, aki ren del ke zik az elõb bi 40 éves
mun ka vi szonnyal. Meg szûnt a rok kant -
sá gi nyug díj, a kü lön bö zõ já ra dé kok új
meg ne ve zést kap tak. Ezek a rokkantsági
ellátás, a rehabilitációs ellátás, amik elég
sok hátránnyal járnak egyes
személyeknél.

A mél tá nyos sá gi nyug díj eme lés ak kor
kér he tõ, ha a pénz el lá tás ha vi össze ge a

70 000 Ft-ot nem ha lad ja meg. Ez 3 éven -
ként kérhetõ.

Egy sze ri se gély en ge dé lyez he tõ kü lö -
nös élet hely zet ben, ha a kö zös ház tar tás -
ban élõ kö ze li hoz zá tar to zók jö ve del me a
70 000 Ft-ot nem haladja meg.

Idõ sek vi lág na pi ren dez vé nyen vet -
tem részt, ami re az ONYSz és a MÁV Zrt.
kö zös ren de zé sé ben ke rült sor. A ve ze tõ -
ink kö szön töt ték a szép kort meg ért
nyug dí ja sa in kat és min den vas utast. A ki -
emel ke dõ mun kát vég zõ tiszt ség vi se lõk
el is me rõ ok le vél ben ré sze sül tek. – Meg -
jegy zem, mi ilyen ki tün te té sek ben már az 
el múlt évek ben ré sze sül tünk.

A Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban
meg ren dez tük az idõ sek vi lág na pi ün -
nep sé get, amin mint egy 30 fõ vett részt,
de kö szön töt tük a pi he nés ben lé võ vas -
utas nyug dí ja sa in kat is. Sze rény meg ven -
dé ge lés sel (sü te mény, üdí tõ, vas utas új -
sá gok, egyéb infók) tettük
emlékezetesebbé az eltöltött idõt, amit a
résztvevõk két vasutas nótával
viszonoztak.

Ked ves Szak szer ve ze ti Tag ja ink! Tisz -
telt Hoz zá tar to zók!

Éves be szá mo ló tag gyû lé sün ket és az
Idõ sek Vi lág na pi ün nep sé gün ket a mû -
ve lõ dé si ház nagy ter mé ben 2012. no vem -
ber 8-án (csü tör tö kön) 14 óra kor
rendezzük meg.

Kér jük, és öröm mel vár juk meg je le né -
sü ket, vé le mé nye i ket, ja vas la ta i kat.

Molnár Sándor
elnök

Sorstársi összejövetel

A moz gás sé rül tek cso port ja ok tó ber
25-én tar tot ta so ros össze jö ve tel ét. Fõ té -
mánk az éves nagy ren dez vé nyünk szer -
ve zé se volt.

El dön töt tük, hogy ezt a ren dez vé -
nyün ket 2012. no vem ber 15-én (csü tör -
tök) 15 óra kor tart juk a Szász Ven dég ház -
ban.

A ren dez vény re min den ér vé nyes tag -
ság gal ren del ke zõ sors tár sunk meg hí vót
kap.

Kér jük, szí ves ked je nek rész vé te li
szán dé kuk ról mi nél elõbb vissza je lez ni, a 
meg hí vó ban kö zöl tek sze rint. Sze ret -
nénk, ha a ren dez vé nyen mi nél töb ben
részt ven né nek, min den kit sze re tet tel vá -
runk.

Kö szön jük Cser Lászlóné, Tóth Jánosné,
Garai Istvánné, Bí ró Mihályné, Kis Andrásné
szí ves tá mo ga tá sát.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Gyermekmesék

Többet ésszel, mint pénzzel

Hol volt, hol nem volt, volt egy szer egy ki rály és an nak egy
szép sé ges le á nya. De ez a le ány nem csak szép volt, ha nem fe let -
tébb okos is.

Kér lel te a ki rály, hogy vég re vá lasszon egy fér jet a sok ké rõ je
kö zül, hi szen több or szág her ce ge is pá lyá zott a ki rály lány ke zé -
re. De Kíra min den ké rõt ki ko sa ra zott, mond ván, hogy neki
nem az a fon tos, hogy mi lyen jól ne velt és mennyi re ki rá lyi, ha -
nem hogy elég okos és ra fi nált-e az uralkodáshoz a leendõ férje.

A ki rály kény te len volt be le tö rõd ni Kíra dön té sé be, mi sze rint 
szár ma zá sá tól füg get le nül hí vat ja a ké rõ ket, de azok nak ki kell
áll ni a lány próbatételeit.

Alig telt el pár hét, a ké rõk sor ra ér kez tek a vi lág szé lé bõl és
hosszá ból egy aránt. Igaz, ami igaz, egy más után dõl tek is ki a
sor ból, hi szen a fel ada to kat ko ránt sem volt olyan egy sze rû tel je -
sí te ni, mint azt gondolták.

Így hát las san el fogy tak a ké rõk. A ki rály gon dol ko dó ba esett, 
va jon él-e a föl dön bár ki, aki az õ le á nyá nak ked vé re va ló, s már
ag gó dott is ko ra okán, hi szen félt, hogy nem éri meg unokája
születését.

Ez zel egy idõ ben, élt va la hol a vi lág vé gén egy sze gény, ám
fe let tébb in tel li gens és ki vált képp szem fü les fi a tal em ber. Ne ki
sem mi je sem volt, s ép pen ez volt az, ami ar ra kész tet te, hogy ha
már va gyo no kat és ran got nem örö költ, leg alább a tu dá sát gya -
ra pít sa. Meg ta nult õ min dent, amit a köny vek bõl meg le he tett,
sem észnek, sem erõnek nem maradt híján.

Bár már több hó nap is el telt, mi re eb be a kis fa lu ba el ju tott
Kíra hí re, ez iga zán nem ha tot ta meg Alfré dot, a sze gény fi út.
Hi szen ez ne ki csak egy szép me sé nek tûnt. „A sze gény le gény
meg a ki rály lány” – ez iga zá ból nem tör tén het meg, er re esély
sincs – gon dol ta ma gá ban a sze gény nek szü le tett Alfréd. De
ami kor sor ra ke res ték fel a fa lu bé li ek, és min den ki bá to rí tot ta,
las san õ is kezd te el hin ni, hogy ne ki is le het annyi esé lye, mint
bár ki más nak. Össze szed te hát minden bá tor sá gát, és
felkerekedett a királyság felé.

Nem aludt hét nap és hét éj jel, csak ment és ment, míg nem
el ért egy ha tal mas fo lyó hoz. Azon ta na ko dott, mi ként ké ne át -
kel ni raj ta, mi kor meg pil lan tott egy cso port ha tal mas tek nõst.
Gon dolt egy me ré szet, in dák kal össze kö tött ket tõ tek nõst, mint
egy tu tajt, és raj tuk utaz va át kelt a ví zen. Ami kor át ért, a tek nõs
pán cél ját ma gá ra kö töt te, mint a ka to nák, és ment to vább. Egy
ha tal mas domb te te jén ta lál ta ma gát. Nem so kat gon dol ko dott,
fog ta a tek nõs pán célt, be le ült, és már lent is volt a domb al ján.
Ahogy talpra állt, visszakötötte magára a páncélt, és indult
tovább.

Ha ma ro san meg lát ta a ki rá lyi pa lo tát. Mit volt mit ten ni, be -
ment a ka pun, egye ne sen a ki rály elé. El mond ta ne ki, mi já rat -
ban van. A ki rály na gyon meg örült, de ahogy vé gig né zett a le -
gé nyen, igen csak ké tel ke dett a fiú si ke ré ben. Mégis lehívatta
Kírát.

Amint a lány oda ért, és meg lát ta Alfré dot, egy csa pás ra be le -
sze re tett. Alfré dot sem érin tet te Kíra lát vá nya más ként. A fiú el -
me sél te kö rül mé nyes út ját, a lány el gon dol ko dott, majd így
szólt:

– Nem kell ide sem mi lyen pró ba! Aki ennyi aka dályt le küzd,
mi re ide ta lál, és elég bá tor, el tö kélt és le le mé nyes, an nak nincs
szük sé ge pró bá ra. Meg ta lál tam atyám, akit kerestem!

Pár hé ten be lül a két fi a tal meg ül te a la ko dal mát, és má ig is
bol do gan él nek, ha meg nem haltak.

És lásd: iga za volt sze gény fi ú nak. Nem min den a szár ma zás -
ban rej lik.

BÁR KI LEHETSZ, HA ELÉG OKOS VAGY HOZ ZÁ!

Miriszlai Beatrix 7. c
(Tanára: Juhászné Ulviczki Zsófia)

Tanyai tanítók

Az 1950-es évek ben az át he lye zé se ket ál la mi lag irá nyí tot ták, de
a tör vény ben elõ írt fel té te lek kel le he tõ ség volt mun ka he lyet vál -
toz tat ni. An nak ér de ké ben, hogy mint há zas tár sak össze ke rül -
hes sünk, el vál lal tuk a Makó-Igási Ál ta lá nos is ko lá ba va ló ki he lye -
zé sün ket, a vá ros tól 14 km-re. Itt Már tám az össze vont 1-4. osz -
tály ban egy szer re 52 ta nu lót ta ní tott egy tan te rem ben – a perc re
be osz tott he ti kö te le zõ en elõ írt óra terv sze rint. Ez azt je len tet te,
hogy az óra ele jén 3 osz tály meg kap ta a fel ada ta it, ten ni va ló it
csen des fog lal ko zás ke re té ben, egy osz tállyal pe dig han go san, ak -
tí van kel lett fog lal koz nunk, be le ért ve a szá mon ké rést és az új
anyag meg ta ní tá sát. Né ha gond volt, hogy egy-egy iz gal mas, han -
gos to vább ha la dá si órán a csen des óra i ak is oda fi gyel tek, és rá juk
kel lett szól ni: „Ne ide fi gyel je tek, ha nem a sa ját fel ada ta i to kat vé -
gez zé tek!”

Én pe dig az 5-8. osz tály ban, a má sik tan te rem ben ugyan így
dol goz tam va la mi vel ke ve sebb ta nu ló val. – Igá son eb ben az idõ -
ben szü le tett az elsõ két gyer me künk, Már ta és Já nos. Bol dog há -
zas sá gunk nak ez az elsõ öt éve volt a leg ne he zebb. Szol gá la ti la -
ká sunk ban sem vil lany, sem gáz, sem víz ve ze ték nem volt. Or vo -
si és gyógy sze res el lá tás te kin te té ben a tõ lünk bõ 5 km-re fek võ,
csak föld úton meg kö ze lít he tõ Föl de ák nagy köz ség hez tar toz -
tunk. Ma kót busz já rat hí ján a vi lág leg rosszab bul és leg ol csób ban
(kor rup ci ó val) meg épí tett, rá zós, kes keny kö ves úton, ke rék pár -
ral vagy mo tor ke rék pár ral, oly kor az ak ko ri Hu nya di Tsz te her -
au tó já val tud tuk csak meg kö ze lí te ni, ha eset leg ment a vá ros ba.
Egy-egy út után bõ ven volt ja ví ta ni va ló a ke rék pá ron vagy a mo -
to ron.

Elõ for dult, hogy tél víz ide jén, a na gyon lá zas, be teg kis gye rek -
kel csak al kal mi lo vas sze kér rel tud tunk be jut ni a vá ros ba. Olyan
is meg tör tént, hogy mi köz ben én a ren des idõ ben ta ní tot tam,
Már tám saj gó fog gal, meg da gadt arc cal ki állt a ko csi út ra, vár ván,
hogy majd csak jön egy sze kér. Jött is vég re, ami el vit te – a má so -
dik dû lõ útig. Itt le szál lás, is mét majd fél óra vá ra ko zás. (Meg jegy -
zés: a há bo rú elõtt sok kal na gyobb volt a lo vas for ga lom, de a har -
cok alatt el pusz tí tott, le lõtt sok ló hi á nya ké sõbb mind a köz le ke -
dés ben, mind a föl dek meg mû ve lé sé ben na gyon sok gon dot oko -
zott.) Át szál lás a kö vet ke zõ sze kér re. Csak hogy en nek a gaz dá -
nak si e tõs dol ga volt, kö zé csa pott a lo vak nak, hogy mi nél ha ma -
rabb be ér jen a vá ros ba. Már tám pe dig el ki ál tot ta ma gát: „Las sab -
ban, mert csil la go kat lá tok!” – „Én ke zét csó ko lom meg is áll ha -
tok, de ak kor mi kor érünk be a vá ros ba?” És más ha son ló ese tek. – 
Az elõt tünk le võ ta ní tó há zas pár nak nem vol tak ilyen gond ja ik,
mert õk egy sza ma rat tar tot tak, kor dé val köz le ked tek, amely
min dig a ren del ke zé sük re állt. Per sze ez sem volt gyors köz le ke -
dés, és még a sza ma rat is gon doz ni uk kel lett. – A mo sást, pe len -
ka mo sást és min den há zi mun kát csak ké zi erõ vel vé gez het tünk.
Az el sõ év ben a la ká sun kat be füs tö lõ ke men cé vel húz tuk ki a te -
let. Azu tán a ke men cét le bont va át vál tot tunk szén tü ze lé sû kály -
há ra. Az 50-es évek ben még min dig érez he tõ volt a há bo rú utá ni
szû kös ség és so kak éle té ben a sze gény ség.

An nál több sze re te tet, meg be csü lést pe da gó gu sok szü lõk tõl
nem kap hat tak, mint amennyi ben ben nün ket ezek a ta nyai szü -
lõk ré sze sí tet tek. A gye re kek is szó fo ga dó ak, mun ká ra ké szek
vol tak. Fe gyel me zé si gond ja ink nem vol tak, vagy csak na gyon
rit kán és je len ték te le nek. Sok fel nõtt, lel kes fi a tal lal fog lal koz -
tunk. Már tám ko ráb ban is kar ve ze tõ volt nagy lét szá mú elõ zõ is -
ko lák ban, s itt Igá son is igye ke zett szín vo na las ének kart mû köd -
tet ni. Azon kí vül a fi a ta lok kal nem egy szer jó er kölcs re buz dí tó,
ha za fi as szel le mû szín da ra bo kat is elõ ad tunk, oly kor ma gam is
köz tük sze re pel tem. A ha tó ság gal pe dig ese ten ként va ló sá gos
kö zel har cot kel lett vív nom ezek en ge dé lye zé sé ért, mert a kom -
mu niz mus ala po zá sát tar tot ták fon to sabb nak, s ilyen faj ta ren -
dez vé nyek hez csak ne he zen akar tak hoz zá já rul ni. 

A min den ál do zat ra kész szü lõk rõl is hadd vil lant sak fel a sok -
ból egy pil la nat ké pet.

Na gyon szép már ci us 15-ei ün nep sé get ter vez tünk. A ta nyai
ol va só kör nagy ter mét gyö nyö rû en fel dí szí tet tük. Az ün ne pi be -
szé det ma gam nak tar tot tam fenn, nem bíz va más ra, hogy biz to -
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san az han goz zék el, ami fel eme li az em -
be re ket. Már tám is gon do san meg vá lo gat -
ta a két szó la mú, lel ke sen ének lõ kó rus
szá ma it. A nagy gon dos ság gal, igé nye sen
be ta nult szín da rab ban, amely ben ma gam
is sze re pel tem, a fi a ta lok a te het sé gük leg -
ja vát nyúj tot ták a két száz fõs hall ga tó ság -
nak. A ren dez vény ün ne pi va cso rá val,
ban ket tel foly ta tó dott. Eh hez a szü lõk a
ma guk ké szí tet te kü lön bö zõ sü te mé nyek -
kel, be fõt tek kel, sa va nyú ság gal gaz da gon
hoz zá já rul tak. Két kö zép ko rú szü lõ pe dig
a kul túr ház épü le té tõl több mint 5 km-re
le võ Föl de ák ról gya log a há tu kon ci pel tek
15-15 kg húst a sok he lyen bo ká ig érõ sár -
ban és víz ben a va cso ra elkészí téséhez.

Az iga zi kö zös sé gi élet nek, az össze fo -
gás ere jé nek és szép sé gé nek, az ál do zat -
kész ség nek kö zös át élõi vol tunk pe da gó -
gu sok, szü lõk és gye re kek. Min den ki nek
fon tos volt a má sik, mint ha egy egy mást
meg be csü lõ, nagy csa lád let tünk vol na.

Pánczél János

Csomagtartó

Szep tem ber el se jén mu tat ták be a bu da -
pes ti Tol di mo zi ban Baranyi Gá bor Be nõ,
újszászi szár ma zá sú kis já ték film ren de zõ
új rö vid film jét, a Cso mag tar tót. A film
egy lel kes csa pat más fél éves mun ká já nak 
a ter mé ke. A fõbb sze re pek ben Csu kás
Már ton (Zimmer Fe ri 2), Tóth Il di kó (Ro -
ko nok) és a ta valy szep tem ber ben tra gi -
kus kö rül mé nyek kö zött el hunyt Hu szár
Zsolt (In tim fej lö vés) lát ha tó. A for ga tó -
köny vet Gönye Lász ló (Há rom lé pés ben)
jegy zi, az ope ra tõr Szõ ke Dá ni el
(Kispálfilm) volt.

A film ne héz kö rül mé nyek kö zött, ál -
la mi tá mo ga tás nél kül ké szült el, az al ko -
tók ön zet len el hi va tott sá gá nak se gít sé gé -
vel. A film ren de zõ je fon tos nak tar tot ta,
hogy a Tol di mo zi ban tar tott pre mi e ren
más, ala csony költ ség ve té sû, sze re lem bõl 
szü le tett, igé nye sen ki vi te le zett kis já ték -
fil mek is be mu ta tás ra ke rül je nek. A ve tí -
té sek után kerekasztal be szél ge tés kö vet -
ke zett a fil mek ren de zõ i vel Géczy Dá vid
kis já ték film ren de zõ mo de rá lá sá val,
mely hez Muhi And rás pro du cer is csat la -
ko zott. Meg tud hat tunk ér de kes in for má -
ci ó kat a fil mek el ké szí té sé nek kö rül mé -
nye i rõl, töb bek kö zött azt is, hogy a Cso -
mag tar tó költ ség ve tés ét a ren de zõ pa ra -
di csom sze dés sel, rak tá ri mun ká val és ta -
ka rí tás sal te rem tet te elõ Ang li á ban, vagy
hogy egy má sik kis film az zal a fel té tel lel
ka pott tá mo ga tást, hogy a szí né szek nek
hi va ta lo san nem volt sza bad fi ze tést adni.

A telt há zas film be mu ta tó szín vo na lán
az ön zet len fel aján lá sok nak kö szön he tõ -
en fel kí nált bor és po gá csa, va la mint a kö -
zön ség ta lál ko zó után kö vet ke zõ Tom
Select kon cert is so kat emelt. A Cso mag -
tar tó a ké sõb bi ek ben film fesz ti vá lo kon

lesz lát ha tó (leg kö ze lebb a bu da pes ti Urá -
nia mo zi ban, a Faludi Amatõrfilm Fesz ti -
vá lon). Az al ko tók a film ver se nyez te té se
ide jén, va gyis az el kö vet ke zõ egy év ben
nem ter ve zik a Cso mag tar tó interneten
va ló meg je le né sét, mert ez az egyes fesz -
ti vá lok ról va ló ki zá rás sal jár hat.

xxx

A fen ti e ket meg tud va, kí ván csi let tem
az ifjú te het ség re (mind össze 25 éves),
akit fe lü le te sen sze mé lye sen is is me rek.
Most az internet se gít sé gé vel meg tu da -
kol tam, mi lyen út ve ze tett idá ig.

Baranyi Gá bor Be nõ (BGB):

– Gye rek ko rom óta meg van ben nem
az a vágy, hogy fil me ket vagy rajz fil me -
ket ta lál jak ki és ké szít sek el. Olyan 4 éves
le het tem, mi kor az el sõ víg já ték je le net
eszem be ju tott. El me sél tem anyám nak,
aki azt mond ta, hogy ez egy ál ta lán nem
vic ces, leg kö ze lebb ta lál jak ki va la mi
olyat, ami má sok nak is tet szik. Nem tu -

dom, hogy van-e en nek az eset nek va la -
mi kö ze ah hoz, hogy az óta is na gyon fon -
tos ne kem, hogy mi nél pre cí zebb fil me -
ket ké szít sek. Olya no kat, amik bõl egy je -
le ne tet sem le het ki vág ni, s amik be mi nél
ne he zebb be le köt ni. Óvo dás ko rom ban
in kább rajz fil me ket sze ret tem vol na ké -
szí te ni. A Fré di és Bé nit lát va az a meg -
gyõ zõ dé sem volt, hogy ezek kar ton ból ki -
vá gott fi gu rák, ami ket va la ki moz gat, mi -
köz ben fo rog a ka me ra. Min den fé le kar -
ton do bozt szét vag dos tam, és raj zol tam
rá juk. Kü lön meg raj zol tam és ki vág tam
min den egyes tár gyat, hogy le hes sen
õket kü lön moz gat ni. Bár ka me rám nem
volt, úgy fog tam fel, hogy ér de mes eze ket 
el ké szí te nem, hogy ha fel nõtt le szek, ak -
kor kéz nél le gye nek, és mi nél elõbb el -
kez dõd hes sen a for ga tás. Raj zol tam kép -
re gé nye ket is, ami ket va ló já ban film ter -
vek nek szán tam, va la mint jegy zet töm -
bök ol da la i ra rö vid, pör get he tõ moz gó ké -
pe ket. Apám egy idõ ben rajz film raj zo lást
ta nult a Pan nó nia Stú di ó ban. El vit te
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meg mu tat ni a raj za i mat, s ott azt mond -
ták, a rajz film rõl ér de me sebb len ne a rajz
irá nyá ba ven nem az utat. Én a film irá -
nyá ba men tem.

– Szü lei mind ket ten von zód nak a mû vé -
sze tek hez. Édes any ja, Kaló Haj nal ka
kézmûveskedik, édes ap ja, Baranyi Kál mán
fest. A haj la mot bi zo nyá ra tõ lük örö köl te.
Mennyi ben tá mo gat ták, tá mo gat ják a tö rek vé -
se it?

BGB: – A szü le im azt akar ták, hogy le -
gyen egy nor má lis, ke nyér ke re sõ szak -
mám, s ab ból él jek meg. Így let tem rend -
szer gaz da, de egy per cig sem dol goz tam
a szak má ban. Nem örül tek an nak, hogy
ál lan dó an ál mo doz tam. Mos tan ra bé kél -
tek csak meg ve le, mi ó ta lát ják, hogy ope -
ra tõr-vá gó ként is meg tu dok él ni.

– Mik vol tak a kez dõ lé pé sek?

BGB: – Mi kor az újszászi ál ta lá nos is -
ko lá ban el kezd tem a ta nul má nya i mat,
már tud tam ír ni és ol vas ni. Hét éve sen
kezd tem el na gyobb ter je de lem ben le je -
gyez ni a film öt le te i met. Ezek né hány gé -
pelt ol dal ter je del mû film no vel lák vol tak, 
még meg is van nak va la hol. Mi kor ka me -
rá hoz ju tot tam, szin tén az ál ta lá nos is ko -
lá ban, ak kor sok rö vid fil met is ké szí tet -
tem ott hon, egye dül, amik vi szont már
nin cse nek meg. Né ha si ke rült be von nom
egy-két csa lád ta got, ba rá tot is. Ezek a kí -
sér le tek fõ ként az ad di gi fil mes is me ret -
anya go mon nyu god tak, va gyis jó részt az
ame ri kai kom mersz fil mek vol tak az alap -
jai, amik kel kap cso lat ban volt el len ér zé -
sem is. Nem tet szett ne kem, hogy túl sá -
go san ki szá mít ha tók, és min dig happy
end a vé gük, ezért egy re in kább el men -
tem ab ba az irány ba, hogy sok éles for du -
lat le gyen a tör té ne tek ben, a vé gük pe dig
le gyen szo mo rú. Most kez dek csak ezek -
bõl a ne ga tív ki csen gé sû be fe je zé sek bõl
ki nõ ni. Az tán Nyír egy ház ára ke rül tem a
Zrí nyi Ilo na Gim ná zi um ba. Itt már nem
csu pán olyan fil me ket sze ret tem vol na
ké szí te ni, amik szó ra koz tat ják az em be re -
ket, ha nem el sze ret tem vol na sa já tí ta ni a
film nyel vi esz kö zök hasz ná la tát és el
akar tam gon dol kod tat ni a né zõ ket. Né ha
ezek a kí sér le tek el men tek egé szen el -
vont irány ba, s a hang súly azon volt,
hogy mi nél több mon da ni va lót hor doz -
za nak a ké pek egy más hoz vi szo nyít va és
ön ma guk ban is.

– Né hány rö vid film jét lát va, ezek az ele mek 
meg van nak, de én töb bet is ér zek ben nük.

BGB: – Az Eszterházy Kár oly Fõ is ko la
moz gó kép sza ka, és azon be lül is az egyik
ta ná rom, Bollók Csa ba se gí tett rá áll ni ar ra
az út ra, hogy na gyobb je len tõ sé get kap ja -
nak az em be ri ér zel mek a film je im ben.
Egy ügyes dra ma tur gia, egy szép, kö vet -
ke ze tes ope ra tõ ri mun ká val, jó szí né -

szek kel mit sem ér, ha nincs ben ne egy
em be ri tör té net, egy iga zi drá ma.

– Ho gyan jött lét re a Cso mag tar tó?

BGB: – Gönye La ci val, aki a Cso mag -
tar tó for ga tó könyv író ja, még 16 éves ko -
rom ban is mer ked tem össze egy
internetes for ga tó könyv írói le ve le zõ lis -
tán. El küld tük egy más nak a köny ve in ket, 
de az tán ez annyi ban ma radt, az e-mail
cí me meg is szûnt, el vesz tet tük egy mást
szem elõl. Az iwiw vi lá gá ban buk kan tam
új ra rá, mert az egyik köny ve na gyon
meg fo gott, és szí ve sen csi szol tam vol na
még raj ta az õ köz re mû kö dé sé vel. Eb bõl
lett egy sör, az tán még egy és még egy,
kö zös film ter vek so ka sá gá val tar kít va. A
Cso mag tar tó La ci önál ló for ga tó köny ve,
amit 2010 ta va szán mu ta tott meg ne kem.
Egy idil li nek tû nõ csa lád ról szól, ami va -
ló já ban be lül ro had. Ak ko ri ban vé gez tem 
a fõ is ko lán, és annyi ra le akar tam for gat -
ni, hogy a dip lo ma vé dés után egy bõl ki is
utaz tam Ang li á ba pénzt ke res ni rá. He ti
6-7 na pot dol goz tam, mi kor hogy le he -
tett, s ka já ra ma xi mum na pi 2 fon tot köl -
töt tem. Ren de sen le is fogy tam, de csak
így ju tott elég pénz a film re fél évi kint tar -
tóz ko dás után. Ez az összeg egyéb ként
nagy részt a tech ni ká ra ment el, ugyan is a
szí né szek nek és a stáb ta gok nak annyi ra
tet szett a könyv, hogy nem fo gad tak el a
mun ká ju kért ho no rá ri u mot.

– Gon do lom, van nak to váb bi ter vei.

BGB: – Je len leg a kö vet ke zõ fil münk re
ké szü lünk, ami elég jó vissza jel zé se ket
ka pott két film gyár tó cég tõl is. Ezt már
sze ret ném nor má lis költ ség ve tés sel le for -
gat ni, ami ben a stáb ta gok ren de sen meg
van nak fi zet ve. A Cso mag tar tó nak volt
egy jó pre mi er je a Tol di mo zi ban, on nan

is jó vissza jel zé sek ér kez tek, úgy hogy re -
mé lem, az el kö vet ke zõ egy év ben jól fog a 
film sze re pel ni a fesz ti vá lo kon is, aho vá
be ne ve zem. Hogy mi kor ra jön össze a kö -
vet ke zõ film költ ség ve té se, az nagy ban
függ at tól is, hogy a Cso mag tar tó a né zõk
és a szak ma elõtt mennyi re lesz si ke res.
Úgy gon do lom, a film nem min den né zõ -
nek elé gí ti ki az íz lé sét, de meg ta lál ta a
kö zön sé gét, és akik nek tet szik, azok nak
ez egy ki fe je zet ten em lé ke ze tes al ko tás.

Le je gyez te:

F.Sz.Zs.

Köszönet

Szep tem ber el se jén a bu da pes ti Tol di
mo zi ban si ke re sen le zaj lott a Cso mag tar -
tó cí mû kis já ték film pre mi er je. Há lá san
kö szö nöm az újszászi Szász Ven dég ház -
nak, a zagyvarékasi Papp Pék ség nek, Bat -
thyá nyi Józsefnének, Krassóiné Gyüre
Ro zá li á nak, Ba logh Reg iná nak, Fe hér Já -
nos nak, Fehérné Sze ke res Zsu zsan ná nak, 
Dézsényi Lász ló nak, Kaló Haj nal ká nak,
Baranyi Kál mán nak, a No sza Ma mi Tánc -
cso port nak, az Aranyifjak Nyug dí jas
Klub nak, Szõ ke Dá ni el nek, Pol gár Mó ni -
nak, a Ma gyar han gyá nak, Hor váth And -
rás nak, a Tol di mo zi dol go zó i nak, va la -
mint a kerekasztal be szél ge tés meg hí vott
ven dé ge i nek, hogy ön zet len se gít sé gük -
kel hoz zá já rul tak a be mu ta tó lét re jöt té -
hez és szín vo na lá nak eme lé sé hez.

Baranyi Gábor Benõ

��
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Könyvtári napok
2012. ok tó ber 1-7.

A vá ro si könyv tár az idén is csat la ko zott az „Õszi Könyv tá ri
Na pok” or szá gos ren dez vény so ro za tá hoz. Az „Ak tív idõ sö -
dés…” éve lé vén, a könyv tá rak ki emel ten fog lal koz tak az em lí -
tett kor cso port igé nye i vel, de igye kez tünk mi nél több kor osz -
tály nak prog ra mot szer vez ni:

– 2012. ok tó ber 1-jén dél után a me se mon dó alsó ta go za to sok
töl töt ték meg a könyv tár épületét.

Sza ba don vá lasz tott nép me sé vel in dul hat tak a meg mé ret te -

té sen. A leg job bak va sár nap kap ták meg jutalmukat.
– Ked den még több gyer mek vet te bir to ká ba in téz mé nyün -

ket. Ven dé günk volt Lengyák Ist ván nyug dí jas pe da gó -
gus–könyv tá ros, a Ma gyar Kul tú ra Lo vag ja, szin tén nyug dí jas
könyv tá ros fe le sé gé vel. Tíz órá tól fél né gyig cso port cso por tot
kö ve tett, de „Ol ló vág ta” Pis ta bá csi bá mu la tos len dü let tel va rá -
zsol ta elõ a ket té haj tott pa pír lap ok ból a leg kü lön bö zõbb ál lat fi -
gu rá kat. Né hány nyisszan tás az ol ló val, egy kis for má ra iga zí -
tás… és már is elõt tünk so ra ko zik Mehemed és az õ te he nei, ga -
lam bok, hattyúk, de ne vé rek, szar vas bi kák… és ne fe led jük a di -
no sza u ru szo kat sem. A pal ló végén ott a két öntelt kiskecske és a 
teremben mindenhol kockásfülû nyulak pörögnek a padló
felé…

A te le pü lé sün kön ed dig még is me ret len tech ni ká val né pes
pa pír ál lat kert szü le tett ezen a na pon. Lengyák Ist ván fog lal ko -

zá sá ra saj nos idõ hi á nyá ban több cso por tot nem tud tunk fo gad -
ni, pe dig igény még bõven lett volna.

Szin tén ked den járt le az óvo dá sok nak és el sõ sök nek meg -
hir de tett Gaz dag Er zsi rajz pá lyá zat be adá si ha tár ide je. Kö zü lük 
a leg job bak szin tén va sár nap vet ték át ju tal mu kat. A pá lyá zat ra
be ér ke zett va la mennyi al ko tás meg te kint he tõ a könyvtár
nyitvatartási idejében.

– Szer da a he lyi iro dal má rok nap ja volt. Dél elõtt Ba kó Krisz ti -
án új köny vét mu tat ta be fel sõ sök nek. A könyv tár épü let szû kös -
sé ge mi att ezt a lát vá nyos be mu ta tót az ál ta lá nos is ko lá ban tar -
tot tuk meg, így kb. 70 ta nu ló is mer ked he tett a Csillagászat c.
kötettel.

Dél után a kö zép is ko lás ok ta lál koz hat tak újszászi írók kal. Ba -
kó Krisz ti án, Far kas Nán dor, Sza bó Pé ter és Turza Fe renc mû ve ik -
rõl, in dít ta tá suk ról, az iro dal mi élet rõl be szél ge tett a gim ná zi um 
di ák ja i val. Mi vel alkalmas ter münk nincs, így ezt a találkozót a
mûvelõdési házban tartottuk.

– Csü tör tö kön köz hasz nú in for má ci ók kal lát tuk el az ér dek -
lõ dõ ket. So kan fo gal maz ták meg ag go dal mu kat az utób bi hó na -
pok ban, hogy jö võ re ta lán min den fé le ügyük el in té zé sé ért Szol -
nok ra kény sze rül nek majd utaz ni. A Me gyei Kor mány hi va tal
fõ osz tály ve ze tõ je Dr. Kol lár Ist ván meg nyug tat ta a je len lé võ ket,
hogy jö võ re hely ben az ed di gi ek nél több fé le ügyet in téz het nek
majd el, elõ ször ügy se gé dek köz re mû kö dé sé vel, majd a he lyi
Kor mány ab lak mun ka tár sai se gít sé gé vel. Ar ról is szólt, hogy az
ügy fél fo ga dás ide je is ked ve zõbb lesz az ed di gi ek nél, hi szen az
ál ta lá nos mun ka idõn túl, te hát sza bad ság igény be vé te le nél kül
reg gel 8-tól es te 8 órá ig áll nak majd ren del ke zé sünk re. A dél -
után má so dik ré szé ben ott ho nunk biz ton sá gá ról tá jé ko zód hat -
tunk. Kolozsi Fe renc – a he lyi pol gár õr ség ve ze tõ je – be szélt a pol -
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gár õr ség rõl, a SZEM moz ga lom ról (Szom szé dok Egy má sért
Moz ga lom). Hasz nos in for má ci ó kat tar tal ma zó szó ró la po kat
adott át az ér dek lõ dõk nek. Saj nos, a he lyi rend õr õrs pa rancs no -
ka elõ re nem látható ok miatt nem tudott a megbeszélt idõben
megjelenni a fórumon. Kifejezte reményét, hogy lesz még
módja ilyen körben találkozni a lakossággal.

– Pén tek – egy nagy lé pés az ak tív idõs kor ér de ké ben. Is mét
in dí tot tunk alap fo kú szá mí tás tech ni kai tan fo lya mot. A di gi tá lis
írás tu dás nagy le he tõ ség a 60+ kor osz tály nak is ar ra, hogy ki -
nyíl jon szá muk ra a vi lág. Meg ta nul hat nak le ve lez ni tá vol lé võ
csa lád tag ja ik kal. Könnyeb bé vál hat a hi va ta los ügye ik in té zé se.
Le he tõ sé gük nyí lik a sza bad idõs te vé keny sé gük sok irá nyú ki -
ter jesz té sé re. Könnye dén jut hat nak akár in gye nes hím zés min -
tá hoz. Új faj ta sü te ményt vagy va sár na pi ebé det va rá zsol hat nak
az uno kák nak. Ker tész ke dé si ta ná cso kat, nó ta szö ve ge ket ol vas -
hat nak. Ha son ló ér dek lõ dé sû em be rek kel ta pasz ta la to kat cse -
rél het nek szám ta lan té má ban. So rol hat nám a pél dá kat
napestig! Az oktatást most Fási Attila önkéntes munkában végzi.

Könyves Vasárnap

2012. ok tó ber 07-én, a KÖNYVES VASÁRNAPON dél elõtt a vá -
ro si könyv tár a me se mon dó ver seny, a rajz pá lyá zat, ill. a ma gyar
tu do mány ról szó ló TOTO dí ja zott ja it vár ta.

Meg ér de melt könyv ju tal mu kat õk ve het ték át:

Me sélj ne kem! – me se mon dó ver seny he lye zett jei:

2. év fo lyam:
I. Dombai Ádám 2. c, II. Mátyus Mar tin 2. c,  III. Ba kos Ger gõ 2. b
3. év fo lyam:
I. Sallai Pé ter 3. c, II. Oláh Vik tó ria 3. b, III. Vidák Mart ina 3. c

4. év fo lyam:
I. Föl di Apol ló nia 4. a, II. Bor sos Zsó fia 4. c, III. Vankó Gréta 4. c.

A Gaz dag Er zsi rajz pá lyá za ton ju tal ma zott óvo dá sok név so ra:

A be ér ke zett ren ge teg al ko tás kö zül az õ mun ká juk volt a leg jobb.
Gya log Bá lint, Ke le men Ben ce, Ko má ro mi Mar tin,

Szûcs-Kota Do rottya

Öt le tes, egye di tech ni ká val elõ ál lí tott pá lya mû vel:
Bim bó An na má ria, La ka tos Debóra, Pomázi Ró bert

A rajz pá lyá za ton ju tal ma zott el sõ sök név so ra:
Béki Nor bert 1. a, Bu gyi Ale xa 1. a, Far kas Kira Kit ti 1. a, Ka la -

pács Bog lár ka 1. a, Szilvási Me lin da 1.

A Szentágothai év al kal má ból hir de tett TOTO
he lyes meg fej tõi:

Ágo tai Eme se, Ba bos Jánosné, Gaz dag Gab ri el la, Gaz dag Vik -
tó ria, Szabóné Ba logh Ad ri enn, Szilvási Dó ra, Szilvási Me lin da

A me se mon dók mun ká já nak ér té ke lé sé ben se gít sé günk re vol tak:

Bodnárné Sza bó Gab ri el la, De ák Imréné, Jász Zoltánné, Mucza
Endréné, Su lyok Lászlóné, Szeremeta Ág nes és Thaly Gab ri el la.

Va la mennyi ver seny zõ, pá lyá zó, meg fej tõ, fel ké szí tõ pe da -
gó gus, szü lõ és a zsû ri mun ká ját is kö szön jük.

A díj át adást kö ve tõ en já té kos ve tél ke dõn vet tek részt szü lõk
és gye re kek kö zö sen. A ve tél ke dõ bo nyo lí tá sá ban se gít sé günk -
re vol tak az If jú sá gi Klub tag jai.

Dél tõl el kez dõ dött a Meg bo csá tás he te (ok tó ber 7-12), amely -
nek ke re té ben el en ged tük a ké se de le mi dí jat, és in gye ne sen
irat koz hat tak be az ér dek lõ dõk. Öröm mel ta pasz tal juk, hogy
év rõl-év re egy re töb ben él nek ezek kel a le he tõ sé gek kel.

Az ak tív idõs kort se gí ten dõ össze ál lí tot tunk egy Te vé keny
nyug dí ja sok nak szó ló aján ló jegy zé ket, ame lyet – több ha son ló
bross urá val együtt – meg ta lál hat nak könyv tá runk ban.

Mi vel az ol va só vá ne ve lés nem az is ko lá ban kez dõ dik, évek
óta részt ve szünk az or szá gos Ba ba ol va só prog ram ban. A Vé dõ -
nõi Szol gá lat se gít sé gé vel jut tat tuk el ap ró aján dé ka in kat a 2011. 
06. 01. és 2012. 05. 31. kö zött szü le tett ba bák nak és szü le ik nek.
Eb ben az év ben kö zel 40 kis ba bás anyu ka kap ja meg a Ba ba ol va -
só-köny vet és ol va só je gyet, ame lyek kel könyv tár ba já rás ra in vi -
tál juk õket.

A ren dez vény so ro zat meg va ló sí tá sát a Ver se ghy Fe renc Me -
gyei Könyv tár pá lyá za ti tá mo ga tá sa tet te le he tõ vé. Kö szön jük
az Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke zet ál tal nyúj tott tá mo ga -
tást.

A ren dez vé nyek rõl ké szült fo tó kat meg te kint he tik a vá ro si
könyv tár webol dalain.

http://ujszasz.hu/intezmenyek/varosi-konyvtar

http://www.zounuk.hu/ujszasz/

https://www.facebook.com/ujszaszkonyvtar

Sz.B.A

550 ezer Ft értékû könyv
érkezett a városi könyvtárba

Az újszászi vá ro si könyv tár is mé tel ten le he tõ sé get ka pott ar -
ra, hogy részt ve gyen a Márai-program II. pá lyá za ton. A prog -
ram cél ja: a nem ze ti kultúrkincs meg õr zé se, a ha zai és a ha tá ron
tú li ma gyar ki adók ál tal meg je len te tett, ér té ket kép vi se lõ köny -
vek el jut ta tá sa mi nél több ol va só hoz a ha zai és a ha tá ron tú li
könyv tá ra kon ke resz tül; az ol va sás kul tú ra fej lesz té se; a kor társ
ma gyar szer zõk tá mo ga tá sa és meg is mer te té se.

A szá munk ra biz to sí tott 550 ezer fo rin tos vá sár lá si ke ret ere -
jé ig ol va só ink igé nye it fi gye lem be véve vá lo gat tunk az 500-500
cí met tar tal ma zó szép iro dal mi és tény iro dal mi lis tá ból.

Az ér té kes, hi ány pót ló kö te tek meg ér kez tek, fel dol go zá suk
fo lyik. Ka ta lo gi zá lá su kat, könyv tá ri fel sze re lé sü ket kö ve tõ en a
köny ve ket ol va só ink köl csö nöz he tik ill., hely ben hasz nál hat ják. 
A könyv cso mag össze té te le na gyon vál to za tos: ter mé szet tu do -
má nyos mû vek, a szép iro da lom és a mai ma gyar gyer mek iro da -
lom gyöngy sze mei is meg ta lál ha tó ak kö zöt tük.

A köny vek lis tá ját ha ma ro san ol vas hat ják a www.ujszasz.hu
vá ro si hon la pon és a könyv tár sa ját:
 www.zounuk.hu/ujszasz cí men el ér he tõ hon lap ján.

Az NKA ál tal meg hir de tett „Márai II.” „meg hí vá sos” pá lyá zat 
ke re té ben ka pott tá mo ga tás az Eu ró pai Unió Bi zott sá gá nak N
357/2007. ha tá ro za tá val jó vá ha gyott tá mo ga tá si prog ram alap -
ján kul tu rá lis tá mo ga tás nak mi nõ sül.

Jöj jön el Ön is, és is mer je meg leg újabb köny ve in ket!

Sz.B.A.
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„Ügyes-bajos” dolgaink



Száraz bõr orvossága: 
parafinos kezelés

Bár a kel le mes idõ já rást so ká ig él vez -
het tük az idén, az elõ re jel zé sek sze rint
en nek ha ma ro san vé ge. A hi deg idõ mi att
könnyen ki szá rad, ér des sé vál hat a bõ -
rünk. A vé de ke zés nek több mód ját is vá -
laszt hat juk: húz ha tunk me leg kesz tyût,
hasz nál ha tunk zsí ros kré me ket, vagy egy
egy sze rû koz me ti kai el já rás sal ér he tünk
el gyors ered ményt. A hatás már az elsõ
alkalom után is látványos:

ez a pa ra fi nos ke ze lés.
A ke ze lés so rán fer tõt le nít jük a kéz

vagy a láb bõ rét, majd az el halt hám sej te -

ket bõr ra dír se gít sé gé vel el tá vo lít juk. A
bõrt ez után táp lá ló krém mel be ken jük,
majd a kel le me sen me leg pa ra fin ba márt -
juk 2-3 al ka lom mal. A pa ra fin ré teg re egy
nylon, majd egy frot tír kesz tyû ke rül.
Hagy juk ki hûl ni és a bõr be szí vód ni a pa -
raf fint 15 per cen ke resz tül. A kol la gén és
elasztin ha tó anya gú, mély hid ra tá ló ke ze -
lés nek kö szön he tõ en már az el sõ al ka lom
után pu há vá, bár so nyos sá vá lik bõrünk.
Az erõsen igénybe vett kezeknek
azonban kúraszerû kezelése ajánlott.

Amennyi ben fel kel tet tem ér dek lõ dé -
sét, hív jon bi za lom mal: 06-70-459-2382.

Kovács Adrienn
kézápoló és mûköröm-építõ
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Az újszászi Népi Dí szí tõ mû vé sze ti Szakkör tag jai Szol nok vá ro sá ban is szí ve sen
bemutják ügyes ke zeik mun ká it. (Szol nok, Méz nap)

(Fotó: kné Gy. R.)

Festõink sikerei

A me gyei mû ve lõ dé si köz pont sok-sok
éve, min den õsszel meg ren de zi az ama tõr 
kép zõ- és ipar mû vé szek szá má ra azt a ki -
ál lí tást, ami le he tõ sé get ad ar ra, hogy
meg mé ret tes sék ma gu kat. A ki ál lí tás ra
azok a mû vek ke rül het nek, ami ket a zsû ri 
jó vá ha gyott. Az újszászi al ko tók kö zül
már majd’ min den ki sze re pelt az évek so -
rán a tár la to kon.

Az idei JNK-Szolnok Me gyei Kép zõ- és 
Ipar mû vé sze ti Tár la tot ok tó ber 5-én nyi -
tot ták meg Mart fûn. Újszászt eb ben az
év ben ket ten kép vi sel ték, Baranyi Kál mán
és Bata Sán dor fes tõk. Baranyi Kál mán
Nyá ri éj címû fest mé nye, Bata Sán dor Al -
kony címû fest mé nye és egy gra fit fér fi
port ré ja ke rült a fa lak ra. A ki ál lí tók nak
gra tu lá lunk!

F. Sz. Zs.
Bata Sándor és Baranyi Kálmán

Nótaest
A Szász Ven dég ház 

2012. no vem ber 24-én 
19 órai kez dés sel 

Szól ja tok csak da los aj kak 

cím mel, va cso rá val egy be kö tött
nó ta es tet ren dez. 

Fel lép nek 

Bo kor Já nos és ba rá tai: Ba ra bás Izol da,
Koltai Lász ló és Lu kács Tí mea. Kí sér

Siliga Mik lós ze ne szer zõ, ze ne ta nár.

Be lé põ: 1600 Ft/fõ.
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ISKOLA
(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

A fel eme lõ, ben sõ sé ges han gu la tú ün -
nep ség ke re té ben el hang zott mél ta tá sok
ar ra is vá laszt ad tak, mi ért ép pen az egy -
ko ri ala pí tó igaz ga tó ne vét vet te fel az is -
ko la.

El sõ ként Dömökné Petrik Ág nes, az is ko la 
volt di ák ja és je len le gi ta ná ra em lé ke zett
egy ko ri ta ná rá ra, és fog lal ta össze élet út já -
nak je len tõ sebb ál lo má sa it. Ki tért ar ra is,
ho gyan vit te vég hez az is ko la és a kol lé gi -
um be in dí tá sát.

„Ró zsa Im re 1925-ben szü le tett Hat van -
ban. Jász be rény ben a Ta ní tó kép zõ Fõ is ko -
lán ta nult to vább, majd a Sze ge di Ta nár -
kép zõ Fõ is ko lán foly tat ta ta nul má nya it.
1949-ben kezd te ta ná ri pá lyá ját Szajolban,
majd négy év vel ké sõbb Szol no kon, a
Köz gaz da sá gi Tech ni kum ban ta ní tott.
Köz ben el vé gez te Deb re cen ben a Kos suth
La jos Tu do mány egye te men a tör té ne lem
sza kot. 1949-ben kö tött há zas sá got Szent -
ki rá lyi Tóth Klá ra ta ní tó nõ vel. Két gyer -
me kük szü le tett, Gá bor és György. Gá bor
dok to rált, a gyõ ri Szé che nyi Ist ván Egye -
tem do cen se lett, György pe dig az újszászi 
Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és
Kol lé gi u ma igaz ga tó ja. Négy uno ka, Ju dit, 
György, Gá bor és Pé ter, va la mint négy
déd uno ka, Pan na, Márk, Zétény és Bor bá -
la vi szik to vább a Ró zsa ve ze ték ne vet. Az
1960-as évek ben több he lyen is lét re hoz -
tak kö zép is ko lát az or szág ban az ér tel mes
fa lu si gye re kek fel zár kóz ta tá sá ra. Az
újszászi kö zép is ko la igaz ga tá sá val Ró zsa
Im rét bíz ták meg. Az ok ta tás az ál ta lá nos
is ko la tan ter me i ben in dult két osz tállyal.
A kö zép is ko la ha mar ki nõt te ezt az épü le -
tet, így Im re bá csi min den ere jé vel azon
volt, hogy önál ló épü let be ke rül jön. Sok
küz de lem, harc után 1973-ban, az is ko la
fenn ál lá sá nak 10. év for du ló ján bir tok ba
ve het te a ta nu ló if jú ság a Dó zsa György út
23. szám alat ti épü le tet. Az 1963-ban ala pí -
tott gim ná zi u mok jó ré szét ek kor ra már
be zár ták. Az, hogy az újszászi kö zép is ko -
lá val nem ez tör tént, Ró zsa Im ré nek kö -
szön he tõ.

Az el sõ idõk ben a be já ró ta nu lók
externátusban lak tak. Öt me gyé bõl ér kez -
tek, több mint száz di ák. A mai fi zi ka és ké -
mia tan ter mek ben eme le tes ágyak so ra -
koz tak, a fi úk nak ez volt a kol lé gi u mi szo -
bá juk. Mi vel a hely ke vés nek bi zo nyult,
Im re bá csi a kol lé gi um meg épí té sét vet te
cél ba. Ki tar tó, szí vós mun ká já nak ered mé -
nye kép pen 1989-ben a kol lé gi um is föl -
épült. Meg szer vez te a fel nõtt ok ta tást is.
Szol nok me gyé ben több ezer fel nõtt ne ki
kö szön he ti, hogy ha kés ve is, de le érett sé -
gi zett. Ró zsa Im re a kö zép is ko la lét re ho zá -
sá val és ered mé nyes mû köd te té sé vel je -
len tõ sen hoz zá já rult Újszász vá ros sá nyil -
vá ní tá sá hoz. A di á kok tisz tel ték mint igaz -
ga tót, és sze ret ték mint ta nárt. Ma is ele ve -
nen él nek ben nem a hét fõ és szom bat reg -
ge li el sõ órák, ne kem ugyan is õ volt a tör -
té ne lem ta ná rom. Tíz perc ké sés sel meg ér -
ke zett, ki tet te a ka ró rá ját az asz tal ra, és
me sélt. Na pó le on ról, a tö rö kök rõl, s köz -
ben fel tett egy-egy kér dést, és ha sen ki

sem tud ta a vá laszt, a fi úk hoz for dult,
mert „a fér fi úi agy biz to san tud ja”. Mi vol -
tunk a sza már fü lû óri á sok és az óri ás fü lû
sza ma rak”. Ha va la mi rossz fát tet tünk a
tûz re, össze hív ta a ta nu ló if jú sá got a zárt
ud var ra, és el ma gya ráz ta, ho gyan kel lett
vol na vi sel ked ni. Nagy gond dal ké szí tet te
elõ az au tó bu szos ki rán du lá so kat. Min den 
ta vasszal hat-hét au tó busz állt az is ko la
elõtt, s in dul tunk a ve zér busz után. Bol -
dog volt, hogy a ki rán du lá sok gaz da gít -
hat ják a di á kok tu dá sát. Ró zsa Im re igaz -
ga tó urat min den ki tisz tel te, sze ret te, még
azok is, akik nem min den ben ér tet tek ve le
egyet. Ne ve egy be for rott a gim ná zi um -
mal. Ak kor volt bol dog, ha jó hí re ket hal -
lott di ák ja i ról. Ró zsa Im re a gye re kek kö -
zött a gye re ke kért dol go zott. Hit, re mény,
sze re tet, lel ki is me re tes és kö vet ke ze tes
mun ka volt az élet esz mé nye. Hitt a gye re -
kek ne vel he tõ sé gé ben, és re mé nye volt
ab ban, hogy a be fek te tett mun ka min dig,
leg alább is az ese tek na gyobb ré szé ben

meg hoz za gyü möl csét. Bí zom ben ne,
hogy is ko lánk mai és jö ven dõ di ák jai erõt
és pél dát me rí te nek Ró zsa Im re élet út já -
ból.”

Az is ko la igaz ga tá sá nak 27 esz ten de jé -
bõl 25 éven ke resz tül dol go zott együtt
Dió sze gi Sándornéval, ak ko ri he lyet te sé vel,
aki ké sõbb az igaz ga tói posz ton kö vet te is
elõd jét. Az õ vissza em lé ke zé se a mun ka -
társ, a pá lya társ sze mé vel lát tat ta Ró zsa
Im re élet út ját, mun kás sá gá nak, az is ko la
tör té ne té nek ala ku lá sá ban betöl tött sze re -
pét.

„Iga zi ve ze tõ volt, se gí tõ kol lé ga és ön -
zet len jó ba rát. 1962-63-ban ide jét nem kí -
mél ve jár ta az egye te me ket, hogy fi a tal, jól 
kép zett szak em be re ket nyer jen meg az
újszászi gim ná zi um szá má ra. Ugyan ak kor 
nem fe led ke zett meg az ál ta lá nos is ko la ta -
pasz talt mun ka erõ i rõl sem. Jól öt vöz te és
kap csol ta össze a két ge ne rá ció te vé keny -
sé gét. A pe da gó gi ai mun ka mel lett a kö -
zös ség ki ala kí tá sa is fon tos volt szá má ra.

Tóth Péter és az ünneplõk
(Fotó: Mucza Béla)

Vincze Melinda szavalata az iskolaalapító Rózsa Imre fényképe elõtt
(Fotó: Fehér János)



Jutalomtábor a
legjobbaknak

A Nem ze ti Üdü lé si Ala pít vány hon lap -
ján ta lál tunk rá az Er zsé bet prog ram ál tal
meg hir de tett õszi ki rán du lás ra. Úgy gon -
dol tuk, hogy is ko lánk ki vá ló ta nu lói meg -
ér de mel nék, hogy egy 4 na pos tá bo ro zá -
son ve gye nek részt Do boz – Szanazugban.

Pá lyáz tunk, nyer tünk!!
4 pe da gó gus és 40 gyer mek in dult út -

nak nagy lel ke se dés sel szep tem ber 27-én.
A tá bor cso dá la tos he lyen, egy er dõ kö ze -
pén ta lál ha tó, ro man ti kus kör nye zet ben.

Meg ér ke zé sünk után nem sok kal már in -
dul tunk is fel fe dez ni a vad re gé nyes Fel -
sõ–Kö rös vi dé két. Komp ról és ha jó ról is
meg cso dál hat tuk a fes tõi tá jat. A bát rab bak
meg már tóz hat tak a sza bad strand kel le mes,
hûs ví zé ben. Az es te kö zös ének lés sel zá rult.

A kö vet ke zõ nap ra el rom lott az idõ, így
a dél elõt töt a tá bor ban töl töt tük. Vol tak ön -
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Szám ta lan sza bad idõs prog ram mal szí ne -
sí tet te éle tün ket. Nagy szer ve zõ volt: a fe -
hér asz tal mel lett el töl tött név na pi bu lik,
ki rán du lá sok és hegy má szá sok mind az õ
ne vé hez fû zõd nek. Együtt iz gul tuk vé gig
a sza ka dék szé lén ma nõ ve re zõ busz fel ju -
tá sát, fo hász kod va az égi ek hez, hogy csak
egy szer ér jünk föl!

Min den te rü let re ki ter jedt a fi gyel me.
A szak tár gyi ta nul má nyi ver se nyek mel -
lett szá mon tar tot ta a spor to lói ered mé -
nye ket is. Sze ret te, tá mo gat ta és ju tal maz -
ta a jó spor to ló kat is. Te en dõi mel lett vál -
lal ta a ta nár-di ák meccse ken a bí rói posz -
tot, és nem té to vá zott a sza bály ta lan ko dó
ta ná rok nak fel mu tat ni a sár ga la pot.

Nagy sze rû elõ re lá tá sát bi zo nyí tot ta a
szak kö zép is ko la lét re jöt te, az ak kor leg fel -
ka pot tabb au tó for gal mi ága zat, ké sõbb a
vas út for gal mi ága zat be ho za ta la.

Az is ko lai épít ke zé se ken min den reg -
gel szem lét tar tott. A mun ká sok már nem

is a mû ve ze tõ nek szá mol tak be, ha nem
ne ki az elõ re ha la dás ról. Per sze, nem volt
egy sze rû az újszászi is ko la és kol lé gi um
fel épí té se. De Im re bá csi a fe hér asz tal mel -
lett tett ígé re te ket min dig be haj tot ta a me -
gyei és or szá gos ve ze tõ kön. Egy szer az
egyik tré fá san meg is je gyez te: Im re bá csit
ki küld jük az aj tón, be jön az ab la kon.

Le het ne még szám ta lan pél dát fel so rol -
ni szak mai tu dá sá ról, em be ri ma ga tar tá sá -
ról. Ta lán lesz majd va la ki, aki min den re
ki ter je dõ en pa pír ra ve ti gaz dag, al ko tó
élet út ját.

Ez a mai nap is azt bi zo nyít ja, hogy utó -
dai nem fe lej tet ték el, fon tos nak lát ják,
hogy az is ko la az õ ne vét vi sel je, hi szen
éle tét, mun kás sá gát en nek az in téz mény -
nek szen tel te.”

Dió sze gi Sándorné em lé ke zõ sza va it
kö ve tõ en az is ko la je len le gi ta nu lói mû vé -
szi pro duk ci ók kal tet ték han gu la tos sá az

ün nep sé get. Vincze Me lin da ver set mon -
dott, Csercsa Eni kõ pe dig fu vo lán ját szott.

A meg em lé ke zõk so rát Újszász vá ros
pol gár mes te re, Mol nár Pé ter zár ta. Az is ko -
la volt di ák ja egy szer re em lé ke zett a rég -
múlt ra, sa ját di ák ko rá ra, Ró zsa Im ré hez
fû zõ dõ ked ves, sze mé lyes él mé nye i re, és a 
kö zel múlt ra. Azok ra az évek re, ame lyek
so rán az 50 éves is ko la új ar cu la tot ka pott,
hi szen je len tõs fel újí tá son ment ke resz tül.
Em lé ke zett az ön kor mány zat, a vá ros élén 
ál ló pol gár mes ter, aki irá nyí tot ta, fel ügyel -
te a fel újí tá si mun ká la to kat, és a kis di ák,
aki nek szük sé ge volt ta ná ra, igaz ga tó ja
párt fo gás ára, jó in du lat ára. Be szé dé ben ki -
emel te, hogy a vá ros ön kor mány za ta min -
den kö rül mé nyek kö zött har col ni fog az
is ko la meg lé té ért, fönn ma ra dá sá ért.
Öröm mel ér tett egyet a név adás sal, és el is -
me rés sel nyi lat ko zott Ró zsa Im re sze mé -
lyé rõl, em be ri és szak mai ké pes sé ge i rõl, az 
is ko la és a vá ros éle té ben be töl tött szere -
pérõl.

Az ün nep ség ko szo rú zás sal zá rult. A
kö zép is ko la fo lyo só ján el he lye zett em lék -
táb lá nál a tisz te let és em lé ke zés vi rá ga it,
ko szo rú it he lyez ték el az is ko la va la -
mennyi osz tá lyá nak di ák kül dött sé gei, a
ne ve lõ tes tü let kép vi se lõi, az ön kor mány -
zat, az in téz mé nyek ve ze tõi és a család -
tagok.

A hi va ta los ün nep lést kö ve tõ en a ven -
dé gek a dísz te rem ben foly tat ták a meg em -
lé ke zést sze mé lyes be szél ge té sek, kö tet len 
együtt lét for má já ban. A ré gi és je len le gi ta -
ná rok és di á kok együtt lét ében így ért
össze je len és múlt, fi gyel mez tet ve ar ra,
ami re min den ju bi le um em lé kez tet: a vál -
to zó vi lág ban csak vál to zás ra ké pes em be -
rek, esz mék, in téz mé nyek ké pe sek meg -
ma rad ni.

Tóth Péterné

Rózsa György igazgató szalagot kötött az iskola zászlójára
(Fotó: Mucza Béla)

Vidám táborozók
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is me re ti já té kok, tré fás fel ada tok, karaoke.
A dél utá ni prog ram gyu lai vá ros né zés volt, 
fagyizással egy be köt ve. Nem is akár hol
nya lo gat tuk el a kü lön le ges fi nom sá got,
ha nem a Száz éves cuk rász da pa ti nás fa lai
kö zött. Az es ti kéz mû ves fog lal ko zá so kon
ügyes lá nya ink, fi a ink ké szí tet tek csu hé vi -
rá got, csat ta nós os tort, eper ba bát és
gyöngy fát. Gyö nyö rûbb nél gyö nyö rûbb
al ko tá sok szü let tek, amik azért is let tek
olyan szé pek, mert aján dék ba ké szül tek az
ott hon ag gó dó szü lõk nek, test vé rek nek.

A szom ba ti sport dél elõtt fu tó ver -
sennyel in dult, aho vá a gye re kek
besenyszögi ba rá tai is be ne vez tek. (Mert,
hogy mit ér egy tá bo ri is mer ke dés, új ba rá -
tok nél kül?) A sport ver seny le ve zet te azt a
mér he tet len ener gi át, ami egy gye rek ben
a tá bo ro zás 3. nap ján is meg van. És rá adá -
sul mennyit ne vet tünk!!!

Dél után Bé kés csa bá ra bu szoz tunk,
ahol a gye re kek tá tott száj jal hall gat ták a
Mun kácsy Em lék ház igaz ga tó nõ jé nek tár -
lat ve ze té sét. Nem csak a fes tõ éle té rõl be -
szélt, ha nem ar ra is meg ta ní tot ta gyer me -
ke in ket, hogy ho gyan il lik vi sel ked ni egy
jó ház ból va ló úrileánynak és fi ú nak.
(Mert hi szen egy úri ház ban vol tunk.)

Es te sem ül tünk ott hon a ba bér ja in kon
– mert ab szo lút nem vol tunk fá rad tak –,
in kább át bu szoz tunk Gyu lá ra egy fan tasz -
ti kus Per na haj der kon cert re, ami a han gu -
la to san ki vi lá gí tott gyu lai vár tö vé ben volt. 
A ze ne hall ga tá son kí vül le he tett kéz -
mûveskedni, ön fe led ten ját sza ni.

A na pun kat az éj sza kai tú ra ko ro náz ta
meg. Az ál lat ta ni is me re te ink bõ ví té sé rõl
és a han gu lat ról a biz ton sá gi õr és a
besenyszögi ba rá ta ink gon dos kod tak.
Meg tud tuk, hogy a tá bo runk ban õs ho nos
ál lat a nyá vo gó keguán, va la mint, hogy a
tá ma dó vad disz nó el len leg jobb vé de ke -
zés a Gá bor Áron réz ágyú ja cí mû nó ta
ének lé se. 2 km nem nagy tá vol ság, de éj -
sza ka vad disz nók és nyá vo gó keguánok
kö zött a sö tét er dõ ben em bert pró bá ló fel -
adat volt el jut ni Sám son vá rá hoz. Di ák ja -
ink nagy sze rû en ki áll ták a pró bát, és szu -
per bát rak nak bi zo nyul tak. A szü lõk meg -
nyug ta tá sá ra ír juk, hogy a gye re kek idõ -
ben ágy ba ke rül tek.

Va sár nap reg gel ki köl töz tünk a tá bor -
ból, de nem ha za fe lé vet tük az utun kat,
ha nem Steigervald ta nyán lo va gol tunk,
lo vas ko csiz tunk, sza ma rat si mo gat tunk,
és jó ízû en el fo gyasz tot tuk a bog rács ban
fõ zött pap ri kás krump lit.

Büsz kék vol tunk ar ra, hogy gye re ke in -
ket min den hol meg di csér ték, mert ud va -
ri a san, pél da mu ta tón vi sel ked tek.

Kö szön jük tá mo ga tá sát el sõ sor ban is -
ko lánk igaz ga tó nõ jé nek, Bogárné Si mon
Klá rá nak, a Vö rös mar ty Ta nul má nyi és
Sport Ala pít vány nak, a Di ák ön kor mány -
zat nak, a Gye re Se gíts Ala pít vány nak, az
Együtt Újszászért Egye sü let nek és a szü -
lõk nek, akik pénz zel és élel mi szer rel tet -
ték szeb bé, fe lejt he tet len né ezt a 4 na pot.

Tá bo roz ta tó ne ve lõk:

Balkovicsné Vágó Katalin
Bakó Jánosné

Pomázi Melinda
Tóth Gábor

Egy nap az életért!
„Amit gon dolsz, ar ról be szélsz.
Ami rõl be szélsz, azt elõbb-utóbb te szed is.
Amit sok szor te szel, az a szo ká sod dá vá lik.
Ami lye nek a szo ká sa id, olyan lesz a jel le med.
Ami lyen a jel le med, az ha tá roz za meg a kap -
cso la ta i dat.
Ami lye nek a kap cso la ta id, olyan lesz a jö võd.”

2012. ok tó ber 27-én má so dik al ka lom -
mal ren dez tük meg a Vö rös mar ty Mi hály
Ál ta lá nos Is ko lá ban az Egy nap az éle tért
el ne ve zé sû drogprevenciós na pot.

Az igaz ga tó nõ kö szön tõ sza vai után
egy szi mu lá ci ós gya kor la ton vet tek részt
a fel sõs ta nu lók.

A gim ná zi um négy di ák ja disz kó bal -
ese tet imi tált. Az „it tas és dro got fo gyasz -
tó” so fõr át ment a szem köz ti for ga lom
sáv já ba, és üt kö zött az ott sza bá lyo san
köz le ke dõ au tó val. Szem ta núi le het tünk
a hely szín re ér ke zõ men tõ sök mun ká já -
nak, meg fi gyel het tük, ho gyan lát ják el a
„sé rül te ket”. A rend õrök iga zol ta tás után
meg szon dáz tat ták az „it tas” so fõrt, és
meg bi lin csel ve el ve zet ték. A gye re kek
szá má ra na gyon el gon dol koz ta tó volt ez
a hely zet gya kor lat: fel hív ta a fi gyel mü -
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ket, hogy az it tas, dro gos au tó ve ze tõ sa ját
és má sok éle té vel ját szik.

A nap so rán le he tõ ség volt a lá tot tak ról 
be szél get ni, meg fi gyel ni, ki pró bál ni az
új ra élesz tés fo gá sa it, meg te kin te ni a
men tõ au tó bel se jét.

A dél elõtt fo lya mán az osz tá lyok for -
gó szín pad-sze rû en, 20 per ces blok kok -
ban, nyolc in te rak tív fog lal ko zá son ve -
het tek részt.

1. té ma
Ka land park
Kap cso la ta ink erõ sí té se
Elõ adó:Ber nát Antalné, Fuxreiter

Andrásné, Juhászné Ulviczki Zsó fia, Sán -
dor Ju dit

2. té ma
Az ener gia ita lok
Elõ adó: Hankoszki Zsu zsan na

3. té ma
Em be rek és utak
Elõ adó: Ma gyar Il di kó, a Drog kon zul -

tá ci ós és In for má ci ós Köz pont mun ka tár -
sa

4. té ma
Dro gok és jo gok
Elõ adó: Dó ra Ákos törzs õr mes ter, Pin -

tér Zsolt õr mes ter

5. té ma
Ön ér té ke lés nö ve lés
Elõ adó: S. Bo dor Sán dor

6. té ma
Túl élés re gyú runk
Elõ adó: Sisa At ti la, Sisáné Kispál And -

rea csa pat épí tõ tré ne rek

7. té ma
Disz kó bal ese tek
Elõ adó: Ágo tai Eme se is ko la vé dõ nõ,

SANAMED KHT mun ka tár sai

8. té ma
Meg elõ zõ „pre ven ci ós” ön vé de lem
A ha rag és düh he lyes ke ze lé se
Elõ adó: Fuxreiter And rás ön vé del mi

ok ta tó.
Az is ko lai men tál hi gi é nés prog ra mok

a ta ní tá si-ta nu lá si fo lya mat szer ves ré -
szei. Eze ken a ren dez vé nye ken a ta nu lók
tes ti, lel ki, szo ci á lis egész ség gon do zá sa,
egész ség meg õr zõ, egész ség fej lesz tõ,
men tál hi gi é nés is me re tek és ké pes sé gek
fej lesz té se fo lyik.

A va la mennyi év fo lya mon fo lya ma tos, 
egy más ra épü lõ te vé keny sé gek nem csak
át hat ják az egész éves pe da gó gi ai mun -
kát, ha nem men tál hi gi é nés ha gyo má -
nyok ki ala ku lá sát te szik le he tõ vé. A men -
tál hi gi é nés prog ra mok a szo ci á lis kom pe -
ten cia fej lesz tés szín te rei is.

A kö zös ség fej lesz tés, a cso port iden ti -
tás ki ala kí tá sa, a köl csö nös tá mo ga tás, a
kü lön bö zõ ér té kek el fo ga dá sa és tisz te let -
ben tar tá sa az együtt mû kö dés fej lesz té se
ér de ké ben, a ké pes ség-ki bon ta koz ta tó és
in teg rá ci ós prog ram fon tos ele me.

Székelyfalvi Gáborné
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Mindennapos
testnevelés

lábtoll-labdázással

A szep tem ber 1-jé tõl be ve ze tett
min den na pos test ne ve lés ke re té ben
az Újszászi Ne ve lé si Köz pont Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la 5. a
osz tá lyá ban Sán dor Ju dit test ne ve lõ
kez de mé nye zé sé re az él mény órá kon 
a ta nu lók az asz ta li te nisz, a láb -
toll-lab da és a tol las lab da sport ága kat
ta nul ják. A na pok ban kü lön fé le ko or -
di ná ci ós és egyen súly gya kor la tok kal
el kezd ték az is mer ke dést a láb -
toll-lab dá val. Már ne héz aka dály pá -
lyán is vé gig tud ják vin ni – igaz egy -
elõ re, még csak fej te tõn – a lab dát. A
láb toll-lab da kép zés hez csat la ko zott
az 5. a-val egy idõ ben tor ná zó 4. a
(osz tály fõ nök: Kurdiné Tóth Me lin -
da) és a 4. c osz tály (osz tály fõ nök: Joó
Zoltánné) is.

Bronzos
mezei futók

Nap sü té ses, re mek fu tó idõ ben ren -
dez ték meg ok tó ber 18-án Szol no kon
a Szandai ré ten a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei me zei 
fu tó baj nok sá got, ame lyen az ÚNK
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
két IV. kor cso por tos csa pa tot in dí tott.
Az újszászi fu tók jól sze re pel tek, és az 
ötös csa pat ból a leg jobb négy fu tó
össze sí tett he lye zé si szá ma alap ján
mind két csa pat har ma dik he lye zést
ért el. Az egyé ni ver seny ben Kanálos
II. Ró bert és Far kas Lil la fu tott a leg job -
ban.

Ered mé nyek:

IV. kor cso port fi úk 2500 mé ter: 6.
Kanálos II. Ró bert, 21. Kenyó Márk,
23. Zele Ri chárd, 29. Ka na las Renátó,
33. Kö böl Vin ce.

IV. kor cso port lá nyok 2000 mé ter:
7. Far kas Lil la, 14. Bor sos Vik tó ria, 24.
Kis Csen ge, 31. Ke nye res Lí via, 35.
Tóth Bar ba ra.

��
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Bronzérmes fiúk és lányok
(Fotó: Fehér János)



Halloween az
iskolában

A ta ná rok gon dos kod tak ar ról, hogy jól
meg ün ne pel jük a Halloweent. Ok tó ber
19-én, pén te ken ren dez ték meg a tök bált
is ko lánk ban, amit Sis ka Csil la ta nár nõ
szer ve zett. Volt tök lám pás fa ra gó ver seny.
A zsû ri nek na gyon ne héz dol ga volt a sok
öt le tes al ko tás kö zül ki vá lasz ta ni a leg job -
bat. Zsófika né ni kü lön bö zõ halloweenes
raj zok kal, csil lám te to vá lá sok kal dí szí tet te
azo kat, akik ki vár ták a hosszú sort. Még
mi e lõtt el kez dõ dött vol na az ott al vós bu li,
volt egy kis tánc ház, ami hez er dé lyi ba rá -
ta ink húz ták a talp alá va lót. Egy de ne vér -
for mát raj zol tunk fel az ud var ra, amit vi lá -
gí tós kar kö tõ vel kör be áll tunk, és fent rõl
vi de ót és fény ké pe ket ké szí tet tünk.

Majd el kez dõ dött az éj sza ka. Egy órát
kap tunk az át öl tö zés hez és a smin ke lés -
hez. Mi kor össze gyûlt a csa pat, kö zö sen
meg va cso ráz tunk. Az elsõ fel adat az éj -
sza kán a ré misz tõ süti tá la lá sa volt. Ezt a
sütit ne künk kel lett még ott hon el ké szí te -
ni, amit le pon toz tak a ta ná rok íz és ki né -
zet alap ján is.

Mi u tán jól lak tunk, el jött az ide je a csa -
pa tok be mu tat ko zá sá nak. Fel kel lett ol -
vas ni az in du lón kat, ír ni kel lett egy va -
rázs igét vagy szel lem idé zést. Ez volt a be -
me le gí tõ. Ez után kö vet kez tek a ve tél ke -
dõk. Min den csa pat nak össze kel lett dol -
goz nia ah hoz, hogy jó he lye zést ér jen el.
A vál tó ver se nyen min den fé le iz gal mas
fel adat volt. Cu kor ká kat kel lett össze -
gyûj te ni, pil le cuk rot kel lett en ni, sep rûn
tö köt vin ni, a tö köt egy más nak át ado gat -
ni, stb. Ez után ki men tünk az ud var ra,
ahol tö kök vol tak el rejt ve, ami ket meg
kel lett ke res ni. Majd új ra kö vet kez tek az
ügyes sé gi fel ada tok: étel fel is me rés íz le -
lés sel és ta pin tás sal, be kö tött szem mel ki -
rak ni egy szörny ala kot, me mó ria já ték, al -
ma ha lá szat száj jal, klipforgatás.

3-4 óra fe lé el jött az al vás ide je. Per sze
volt, aki nem tu dott alud ni, ezért ta nár
úr ral ki men tek fut ni pár kört. Utá na min -
den ki el tu dott alud ni. Né hány óra al vás
után elég fá rad tan éb red tünk. Össze pa -
kol tunk, ki ta ka rí tot tunk, a fi nom reg ge li
után pe dig Csil la né ni ki hir det te a ver -
seny ered mé nyét. Sen ki nem ma radt
aján dék nél kül.

Biz to san min den ki jól érez te ma gát,
sok ér de kes prog ram volt.

Kö szön jük a szer ve zõk nek, Csil la né -
ni nek, Szil vi ke né ni nek, Zsófika né ni nek, 
Ga bi bá csi nak, Klá ri ka né ni nek és azok -
nak a ta ná rok nak, akik ve lünk vol tak, Ta -
más bá csi nak és At ti la bá csi nak is, hogy
meg szer vez ték ne künk ezt az iz gal mak -
kal te li éj sza kát!

Mérész Melitta 6. c,
Vistyik Mercédesz 8. a

Egy TÖK-JÓ éjszaka az
iskolában

Halloween ün ne pe az õsi kel ta ha gyo -
má nyok ban gyö ke re zik, el sõ sor ban az
an gol szász or szá gok ban tart ják. A kel ta
új évet no vem ber 1-jén ün ne pel ték. Er rõl
az éj sza ká ról úgy tar tot ták, hogy a meg -
hal tak lel kei ezen az éj sza kán ván do rol -
nak a hol tak bi ro dal má ba, s hogy meg -
könnyít sék ván dor lá su kat, az em be rek
ételt és ál la tot ál doz tak a szel le mek nek.

Az ün nep egyik is mert jel ké pe a tök -
lám pás. En nek a ha gyo mány nak a fel ele -
ve ní té sé re is ko lánk di ák jai min den év ok -
tó be ré ben vic ces, oly kor ijesz tõ lám pá so -
kat fa rag nak az is ko lai tök bál ra. A tök bál,
majd az azt kö ve tõ éj sza kai halloween-
party a tan év elsõ, a gye re kek ál tal leg iz -
ga tot tab ban várt prog ram ja. A tök bál
nem csu pán egy is ko lai disco, ha nem egy
olyan tán cos buli, ahol a tök lám pá sok,
lám pá sok, mé cse sek fé nye sej tel mes han -
gu lat tal töl ti meg a te ret, mi köz ben fiatal
vámpírok, zombik, boszor kányok bol -
dogan múlatják az idõt.

A prog ra mot rend sze rint a di ák ön kor -
mány zat szer ve zi, kép vi se lõi gon dos kod -
nak az ijesz tõ kel lé kek rõl, vér kap szu lá -
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ról, vám pír uj jak ról, vám pír fog sor ról, vi -
lá gí tó kar kö tõ rõl. A han gu la tot min dig já -
ték kal szí ne sít jük, idén bá tor ság pró ba
vár ta a bá tor fi a ta lo kat, a sö tét ud va ron
mé cse sek láng ját kel lett be gyûj te ni ük.

A bu li zá rá sa ként tánc ház és flashmob
vár ta a fi a ta lo kat. A tánc ház hoz az élõ ze -
nét er dé lyi ba rá ta ink, Petres At ti la és
Bartalis Ta más biz to sí tot ták. Örü lünk,
hogy ven dé ge ink vol tak, jó volt új ra ta lál -
koz ni ve lük. A bu li vé gén egy meg le pe tés
vár ta a gye re ke ket. A részt ve võk nek a sö -
tét ud va ron a sport pá lyá ra raj zolt vo nal
men tén kel lett fel so ra koz ni, majd a ma -
gas ba vi lá gí ta ni va la mi lyen fény for rás sal a 
ke zük ben. A meg le pe tés ab ban állt, hogy a 
fé nyek egy de ne vért for máz tak, me lyet a
ma gas ból le vi de óz tunk, le fény ké pez tünk. 
A de ne vér flashmob öt let gaz dái és ki vi te -
le zõi Vistyik Mer cé desz és Barta Ni ko lett, is -
ko lánk 8. a osz tá lyos ta nu lói vol tak.

A tök bál után egy va ló ban kü lön le ges
és egye dül ál ló, rend ha gyó ren dez vény
vet te kez de tét. Ta nu ló ink kö zül csu pán
38-an ma rad hat tak az is ko lai pizsiparty-n,
me lyet idén har ma dik al ka lom mal ren -
dez tünk meg. A részt ve võ ta nu lók ki vá -
lasz tá sa pá lyá zat út ján tör té nik. A gye re -
kek csa pa tok ba ren de zõd ve, sa ját ké szí té -
sû pla kát tal ne vez het nek. A pla ká ton fel
kell tün tet ni a csa pat ne vét, in du ló ját, áb -
rá zol ni kell sa ját ké szí té sû jel me zét, ijesz tõ 
éte lét és egy rö vid in dok lást kell ír ni ar ról,
mi ért is sze ret né nek az is ko lá ban alud ni. A 
pla ká tok el bí rá lá sa tit kos sza va zás sal tör -
té nik, a szer ve zõ pe da gó gu sok ál tal.

A gye re kek kö ré ben na gyon nép sze rû
ren dez vény re idén két sze res volt a túl je -
lent ke zés. A prog ram ra be ju tott csa pa tok
a bu li ra el ké szí tik az éte lü ket és a jel me zü -
ket, mely ben az éj sza ka fo lya mán ját sza -
nak. Ezen az éj sza kán a gye re kek nem
alud ni jön nek az is ko lá ba. Vic ces, oly kor
ijesz tõ pró bá kat tel je sí te nek ki ful la dá sig.
A já té kok össze ál lí tá sá nál an gol, né met és
ma gyar nyel vû ol da la kon ta lált ha gyo má -
nyos halloween já té kok kö zül vá lo gat juk
ki a leg job ba kat, já ték sze re ink ha gyo má -
nyos halloween jel ké pek: tök, al ma, sep rû.

Há rom év vel ez elõtt, mi kor az éj sza kai 
bu li öt le te meg fo gal ma zó dott ben nem,
sze ret tem vol na egy olyan ön fe ledt, jó
han gu la tú prog ra mot szer vez ni a gye re -
kek nek, ahol a szó ra ko zás mel lett be bi zo -
nyít ha tom azt is, hogy az is ko lánk ba já ró
gye re kek ben rej lõ tar ta lék ener gi ák, tu -
dás, kre a ti vi tás meg fe le lõ mo ti vá ci ó val
fel szín re hoz ha tók. Azt hi szem ez si ke -
rült. A bu li idén is fe lejt he tet len volt, ezért 
na gyon kö szö nöm kol lé gá im, Pap Szil via,
Juhászné Ulviczki Zsó fia, Tóth Gá bor mun -
ká ját, Ju hász At ti lá nak és Urbán Ta más nak a
se gít sé get, Bogárné Si mon Klá rá nak, is ko -
lánk igaz ga tó nõ jé nek, hogy le he tõ sé get
biz to sí tott a prog ram meg szer ve zé sé re és
hogy ven dé günk volt ezen az es tén! Kö -
szö nöm az is ko la tech ni kai dol go zó i nak
és a kony hás né nik nek a segítségét, és
Molnár Péter polgármesternek a finom
sütõtököt.

Siska Csilla
Diákönkormányzat segítõ tanára

Ovisarok

Állatok világnapja az
óvodában

Az ál la tok vi lág nap ját 1931 óta ün ne pe -
lik ok tó ber 4-én, Szent Fe renc em lék nap -
ján. Ez a nap As si si Szent Fe renc, az ál la tok
vé dõ szent jé nek ha lá la nap ja. A rend ala pí -
tó már a XIII. szá zad ban hir det te, hogy
sze ret nünk kell a ben nün ket kö rül ve võ
élõ és élet te len kör nye ze tün ket. Szent Fe -
renc ér tet te az ál la tok nyel vét, és be szél ni
is tu dott ve lük. Ez a vi lág nap min den ál lat -
faj vé del mé re fel hív ja fi gyel mün ket, a va -
don élõk tõl kezd ve a ha szon ál lat okon át a
kedv te lés bõl tar tott há zi ked ven ce kig. Ma -
nap ság saj nos az ál lat tar tás nem min dig
pá ro sul fe le lõs ség gel, ezért éven te csak
Ma gyar or szá gon több száz ezer ál lat vá lik
gaz dát lan ná, ki ta szí tot tá. Jó len ne, ha nem
csak ezen az egy na pon, de az év töb bi
nap ján is fe le lõs ség gel és sze re tet tel for -
dul nánk az ál la tok fe lé.

Óvo dánk ban kü lö nös fi gyel met for dí -
tunk a ter mé szet meg sze ret te té sé re, ben -
ne az ál lat- és nö vény vi lág vé del mé re. A
fe le lõs ség tel jes ma ga tar tás meg ala po zá sa
már kis kor ban az óvo dá ban el kez dõ dik, és 
he lyes csa lá di pél da mu ta tá sá val a szü lõi
ház ban foly ta tó dik.

Óvo dánk ban ok tó ber 4-5-én az ál la tok
vi lág nap já ról em lé kez tünk meg vál to za -
tos te vé keny sé gek kö ze pet te.

Ok tó ber 4-e a ki rán du lá sok nap ja volt.
Ál lat né zõ be in dult az óvo da ap ra ja-nagy -
ja. A leg ki seb bek volt daduska néninkhez,
Silye Mihályné Ági né ni hez lá to gat tak el.
Mi si bá csi meg mu tat ta a há zi ál la to kat, a
gye re kek pe dig ér dek lõ dés sel fi gyel ték
õket. Meg cso dál ták a ba rom fi ud var la kó it
(ka kast, tyú ko kat, gyöngy tyú ko kat, ja pán

ka kast és a tyúk ja it), a te he net a kis bo ci -
val, a lo vat, a ser tést a kis ma la ca i val, a ku -
tyát és ci ca ma mát a négy ki csi nyé vel.
Mon da ni sem kell, hogy min den ál lat na -
gyon tet szett, de a já té kos kis ci cák vol tak a
gye re kek ked ven cei. Ági né ni szõ lõ vel,
kör té vel ked ves ke dett a lá to ga tók nak.

A Sü ni cso port egyik cso port tár suk hoz
lá to ga tott el. Ju hász Pé ter és fe le sé ge Ró zsi -
ka vár ta a gyer me ke ket, és mu tat ta meg ál -
la ta i kat. A gyer me kek itt is meg te kin tet ték
a ba rom fi ud var la kó it, a te he net és a ma la -
co kat. Sok kér dést tet tek fel, ami re a há zi -
ak szí ve sen vá la szol tak, gya ra pít va a gyer -
me kek tu dá sát. A szom széd ban Cson tos
Sán dor nál foly ta tó dott az ál lat né zés. Sa nyi
bá csi meg mu tat ta a ga lamb ja it, a ba rom fi -
ud va rát, nyu la it, vé gül a pó ni lo va it, ame -
lye ket már is mer tek a na gyobb gyer me -
kek, hi szen Sa nyi bá csi évek óta lo vas ko -
csi káz tat ta az óvo dá so kat a kü lön bö zõ
prog ra mo kon. Az ál lat si mo ga tás Sa nyi bá -
csi nál pó ni lo va gol ta tás sal zá rult. A ki rán -
du lás há zi tej bõl és fi nom kif li bõl ál ló tí zó -
ra i val ért vé gett, amit Pet ra anyu ká ja ké -
szí tett a ven dé gek nek.

A Baj csy úti óvo dá sok öt cso port ja
Konka Kár oly ta nyá já ra, Po kol ta nyá ra ki -
rán dult, hogy meg néz zék az ot ta ni ál la to -
kat. A ki rán du lást na gyon vár ták a gyer -
me kek, mert né há nyan már jár tak ott, és
iz ga tot tan me sél tek tár sa ink nak a sok lát -
ni va ló ról. Ki csit hû vös, bo ron gós idõ ben
in dul tunk út nak, de an nál na gyobb kedv -
vel ér kez tünk meg a farm ra. A ta nya be -
mu ta tá sá ban se géd ke zõ há zi ak a gyer me -
kek hez kö zel ál ló stí lus ban ve zet tek vé gig
ben nün ket a ta nyán. Az ovi sok nagy ér -
dek lõ dés sel fi gyel tek meg min dent, és
szám ta lan kér dést tet tek fel a lá tott ál la tok -
kal kap cso la to san. Ér dek lõd ve fi gyel tük
meg a ba rom fi ud vart és az ott élõ emut is.
A gyer me kek nek na gyon tet szet tek a mo -
só med vék, az or má nyos med vék, a ró ka
és vé gül, de nem utol só sor ban az ara nyos
nyu szi kák. Si mo gat tunk ék szer tek nõst, és
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meg fi gyel het tük a hör csö göt, a sünt, a lá mát, a dám szar vast és a
ken gu rut is. A ku tyák és egy ci ca hû sé ge sen vé gig kí sér tek ben -
nün ket a far mon. A le ge lõn lé võ lo va kat saj nos a köd mi att nem
tud tuk meg fi gyel ni. Még sok min dent sze ret tek vol na ne künk
meg mu tat ni, de a dél elõtt ha mar el szállt, és az idõ já rás sem volt a
leg kel le me sebb, így las sacs kán vissza in dul tunk az óvo dá ba.

A hét fo lya mán a cso por tok ban a gyer me kek szü lõi se gít ség -
gel gyûj tõ mun kát vé gez tek ál la tok kal kap cso la to san. Ok tó ber
5-én a cso por tok a gyûj tött anyag ból tab lót ké szí tet tek, köny ve -
ket né ze get tek, ál lat ker tet épí tet tek, ve tél ke dõt ren dez tek. Tu dá -
suk ról élet ko ruk nak meg fe le lõ szin ten szá mot ad tak, és újabb is -
me re te ket sze rez tek az ál lat vi lág gal kap cso la to san. A szü lõk
nem csak a gyûj tõ mun ká ban vet tek részt, ha nem gyer me ke ik kel
együtt zöld ség fé lék bõl, gyü möl csök bõl, egyéb õszi ter mé sek bõl
ter més fi gu rá kat ké szí tet tek ott hon. A kész al ko tá sok ból az óvo da
fo lyo só ján ki ál lí tást ren dez tünk. Ren ge teg öt le tes, szép al ko tás
szü le tett mun ká juk so rán, me lyet ok le vél lel ju tal maz tunk. A kész 
al ko tá so kon kí vül a leg na gyobb öröm a kö zö sen vég zett te vé -
keny ség és a meg hitt, gyer me kek kel együtt töl tött óra volt. Re -
mél jük, hogy ezek az óvo dai pro jek tek hoz zá já rul nak ah hoz,
hogy ál la to kat sze re tõ, kör nye ze tü ket óvó fel nõt tek ké vál ja nak a
fel nö vek võ óvo dá sa ink.

A gye re kek el lá tá sá ról, meg ven dé ge lé sé rõl, ál lat si mo ga tás ról
gon dos kod tak: Ko rom Tün de, Silye Mi hály és Silye Mihályné, Ju -
hász Pé ter és Ju hász Péterné, Cson tos Sán dor.

A ki rán du lás hoz az ás vány vi zet biz to sí tot ta: Kál lai Csa ba.
Ter més fi gu rá kat ké szí tet tek:
Agócs Ale xand ra, Alföldiné Hende Már ta, Bagi Ró bert,

Balázsné Var ga Ka ta lin, Bo dor Ist ván, Bozsó Ka ta lin, Czégényné
Bubori Ani ta, Csá ki Ro zá lia, Dá vid Kál mán, Debrei Tiborné,
Dutkon Ani kó, Far kas Edi na, Fási Krisz ti na, Gaj dos Ilo na, Gintlné 

Nagy Me lin da, Hajdúné Ko vács Edi na, Ha ran go zó Hel ga,
Hegedûsné Mucza Il di kó, Hegedûsné Oláh Ni ko let ta, Homonnai
Csabáné, Ignácz Ró bert.Kalóné Ba logh Klá ra, Ka nya ró Csabáné,
Kaszáné Rátóti Ri ta, Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na, Kincsesné
Szpluvák Er zsé bet, Konkáné Sós Bet ti na, Ko rom Tün de, La ka tos
Má ria, Láz ár Te ré zia, Mészárosné Gás pár Ma ri ann, Mol nár Me lin -
da, Mol nár Zol tán, Mu hi Mó ni ka, Nagy Tün de, Orosz Pé ter Er zsé -
bet, Paróczai Ber na dett, Pinczi Im re, Pint ácsi Lí via, Pomázi Me lin -
da, Rekter Ani ta, Rézsóné Föl di Hen ri ett, Seresné Kar dos Re ná ta,
Sza bó Il di kó, Sza bó Zsa nett, Szabóné Volter Ka ta lin, Sziráki Ilo na,
Tánczos Ani ta, Tánczos Györgyné, Tóth Ág nes, Vachal Er zsé bet,
Vad ker ti Lajosné, Vargáné Turza Ju dit, Ve res Már ta, Vígh Klá ra,
Vigh Ró bert, Vighné Tánczos Er zsé bet. 

Kö szön jük min den ki nek, aki se gít ség nyúj tá sá val, mun ká val,
le he tõ ség biz to sí tá sá val, ter més báb ké szí tés sel vagy egyéb mó -
don hoz zá já rult pro jek tünk si ke res meg va ló sí tá sá hoz.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Állatok Világnapja farmlátogatással

A gye re kek hez kö zel áll nak az ál la tok, így egész hé ten sok-sok
ké pet és is me ret ter jesz tõ köny vet hoz tak az óvo dá ba. Me sél tünk,
éne kel tünk, be szél get tünk ked ven ce ik rõl, hi szen min den ki el -
hoz ta leg ked ve sebb szõr õs ál la tát.

Tab ló kat, al bu mot ké szí tet tünk a ho zott ké pek bõl, a nagy cso -
por to sok pe dig meg raj zol ták, szí nez ték, ki vág ták ked ven ce i ket,
és dí szí tet ték cso port juk aj ta ját.

Ok tó ber 8-án a Petrik és Haj dú farm ra lá to gat tunk el.
Petrik Fe ri bá csi ve ze tett kör be min ket a ta nyá ján, ahol elõ ször

a leg ki sebb bor ja kat néz tük meg, majd a te he ne ket, ju ho kat. A
ter mény tá ro ló ban egy ki sebb vizs gán es tünk át, fel is mer jük-e az
ott fel hal mo zott sze mes ta kar má nyo kat. Fe ri bá csi be mu tat ta a
ve tõ gé pet, bá lá zót, ekét.

Ez után a Haj dú csa lád ta nyá já ra men tünk, ahol öröm mel fo -
gad tak ben nün ket. Bir tok ba vet tük az egész far mot, lát hat tunk
te he ne ket, bor ja kat, ju ho kat, sõt még etet tünk, si mo gat tunk is ál -
la to kat. Meg is mer ked tünk a ba rom fi ud var la kó i val, a tyú kok kal,
li bák kal, ka csák kal. Szem ügy re vet tük az ál lat szál lí tót, a ter mény -
tá ro zót. Ott-tar tóz ko dá sunk alatt kí sé rõnk volt a csa lád ked ven -
ce, a fol tos kis ku tya.

Sze ret nénk meg kö szön ni mind két gaz dá nak, hogy meg néz -
het tük gaz da sá gu kat, farm ja i kat, Vá sár Ist ván nak, hogy se gí tett el -
jut ni ezek re az ér de kes hely szí nek re, me lyek re más kor is el lá to -
ga tunk.

Gyüréné Miskolczi Aranka
óvodapedagógus
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„Hej, szól már a …”

Az „Õszi he tek” prog ram ke re tén be lül
az Is ko la úti óvo dá sok szü re ti mu lat sá gát
csü tör tö kön dél elõtt tar tot tuk meg.

Meg hí vást kap tunk Krassóiné Gyüre
Ro zi ká tól, aki õszi gyü möl csö ket, ter mé se -
ket gyûj tött össze ne künk, majd a gye re -
ke ket meg ven dé gel te szõ lõ vel.

Mi re vissza ér kez tünk az óvo dá ba, várt 
min ket a szü lõk ál tal fel aján lott sok-sok
szõ lõ, és a szü ret ha gyo má nyos ét ke, a
hagy ma, sza lon na.

Az iga zi meg le pe tést a szõ lõ da rá ló és
prés okoz ta, bár ezt a két szü re ti esz közt
sok kis gyer mek is mer te, és ki is pró bál ták
kis cso por tok ban.

Töb ben az asz ta lok mel lett sza lon náz -
va, hagy máz va fi gyel ték a mun ká la to kat,
s a fris sen ké szült must tal ol tot ták szom -
ju kat.

Ha gyo má nyos szü re ti da lok kal, ver -
sek kel, tánc cal tet tük szí nes sé, han gu la -
tos sá dél elõt tün ket.

Ez úton is meg kö szön jük a szü lõk se -
gít sé gét, fel aján lá sa it.

Nyerges Judit
óvodapedagógus

„Evés elõtt ke zet mo sok,
Be teg len ni nem aka rok,
Mert ki pisz kos kéz zel eszik,
Bi zony ha mar meg be teg szik…”

Ok tó ber 15-én ezt a mot tót vá lasz tot tuk
ki óvo dá sa ink kal, hi szen a Kéz mo sás Vi -
lág nap ja volt.

Arra tö rek szünk, hogy már gyer mek -
kor ban tu da to sít suk a kéz mo sás fon tos sá -
gát, a hi gi é ni ai szo ká so kat. Er rõl be szél -
get tek el az óvó né nik a cso por tok ban az
ap ró sá gok kal, és eh hez kap cso ló dó já té -
kos te vé keny sé gek kel ké szül tek a nap ra.

Több kre a tív do log ké szült, a leg több
cso port szí nes te nyér le nyo ma tot, te nyér -
raj zot ké szí tett.

Ren ge teg ké pet gyûj töt tek a gye re kek
tisz tál ko dá si sze rek rõl, esz kö zök rõl, me -
lyek bõl kár tyák is ké szül tek. Vol tak igen
ta lá lé kony cso por tok, ahol fo tó kon örö kí -
tet ték meg a gye re kek a tisz tál ko dás fá zi -
sa it, majd kö zö sen he lyez ték a mos dó -
kagy lók fö lé a he lyes sor ren det.

Ve tél ke dõ ket is szer vez tünk, ahol já té -
kos for má ban vá la szol tak az élõ tár sas já -
ték me zõ in ha lad va a gye re kek.

„A tisz ta ság fél egész ség” je gyé ben telt
ez a nap, ami él mé nye i vel a gye re kek szo -
kás rend sze rét mé lyí tet te.

Mérész Bernadett
projektfelelõs óvodapedagógus
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Mulandóság és örök élet

Ami kor még Bu da pest köz vet len kö zel sé gé ben Gyálon,
il let ve Vecsésen vol tam (összes sé gé ben kö zel 20 éven át)
lel ki pász tor, több ször elõ for dult, hogy a Kö zép-Eu ró pa leg -
na gyobb te me tõ je ként szá mon tar tott bu da pes ti Új köz te -
me tõ ben kel lett te met nem. De – saj nos –, akár itt Újszászon 
és kör nyé kén is egyik leg gya ko ribb fel ada tom: vég sõ út juk -
ra el kí sér ni el hunyt test vé re in ket.

Kü lö nös erõ vel ha tott rám, ami kor a kö zel múlt ban is mét 
el lá to gat hat tam az elõbb em lí tett Új köz te me tõ be, és azon
be lül is meg lá to gat hat tam a 301-es par cel lát, ahol az
1956-os for ra da lom ki vég zett jei ti zen éves ta nu lók tól Nagy
Imre mi nisz ter el nö kig nyug sza nak.

Bi zony az ál ta lunk la kott Föld re úgy is te kint he tünk,
mint egy nagy te me tõ re, ahol mil li ók, sõt em ber-mil li ár dok 
nyug sza nak. A ha lál nem vá lo gat: hõ sök és hó hé rok, tu dó -
sok és írás tu dat lan em be rek, ki csik és na gyok elõbb-utóbb
egy aránt be vég zik, be vé gez zük föl di pá lya fu tá sun kat.

Is ten lé te zik. Ha vi szont csak lé té ben hi szünk, de sza va i -
ban már nem, ak kor ha mar mér he tet le nül igaz ság ta lan nak 
gon dol hat juk õt. Hi szen az egyik em ber lel ki is me ret le nül
éli vi lá gát, és egyet len vá rat lan perc alatt meg hal, a má sik,
be csü let tel helyt áll há zas ság ban, csa lád ban, is ko lá ban,
mun ka he lyen, majd sok szen ve dés után meg hal. Hol itt az
igaz ság? – te het jük fel a kér dést. A vá lasz pe dig így fo gal -
maz ha tó meg a Szent írás alap ján: az em bert az Is ten a ma -
ga kép más ára, fér fi nak és nõ nek te rem tet te meg, és ér te -
lem mel, sza bad aka rat tal, hal ha tat lan lé lek kel aján dé koz ta
meg. Hal ha tat lan lel künk a ha lál pil la na tá ban meg je le nik
az élõ Is ten elõtt, aki tö ké le te sen is mer ben nün ket, és ak kor 
mi énk lesz az, amit éle tünk kel ki ér de mel tünk: örök, bol -
dog együtt lét Is ten nel és már cél ba ér ke zett em ber tár sa ink -
kal, amennyi ben az Is ten- és em ber sze re tet be töl töt te éle -
tün ket, és egé szen tisz ta lé lek kel ke rül tünk Is ten elé, vagy
– amennyi ben Is ten jó sá gát mind vé gig vissza uta sí tot tuk –,
el ju tunk az örök gyû lö let he lyé re, a po kol ba, ahol egy sze -
mer nyi sze re tet sincs. Az Is ten az õ vég te len jó sá gá ban, Jé -
zus Krisz tus ban em ber ré lett és ma gá ra vet te mind annyi -
unk min den bû nét, és ki en gesz tel te azt szen ve dé sé vel és
ön ként, sze re tet bõl vál lalt ke reszt ha lá lá val. En nek gyü -
möl cse az, hogy Is ten nél a leg na gyobb bû nös is ir gal mat
nyer het. En nek – ré szünk rõl, em be rek ré szé rõl – el en ged -
he tet len fel té te le az õszin te bûn bá nat, mert igaz az, amit
Szent Ágos ton mon dott: „Is ten meg te rem tett té ged meg -
kér de zé sed nél kül, de nem fog üd vö zí te ni köz re mû kö dé -
sed nél kül”. Amennyi ben Is ten- és em ber sze re tet ben ha -
lunk meg, de nem tö ké le te sen meg tisz tul va, ak kor ha lá -
lunk után a tisz tí tó hely szen ve dé se, tisz tu lá sa vár ránk,
ami bár fáj dal mas, de re mény te li ál la pot, mert az em ber tu -
da tá ban van an nak, hogy tisz tu lá sa után Is ten bol do gí tó je -
len lé té be ke rül, amely felülmúl minden emberi
elképzelést.

Imá ink kal, a szent mi se fel aján lá sá val se gí te ni tu dunk
azo kon, akik a tisz tu lás ál la po tá ba ke rül tek. Ezért az tán az
el hunyt sze ret te ink szá má ra ez je len ti a leg na gyobb se gít -
sé get. A kü szö bön ál ló no vem ber hó nap le gyen kü lö nö sen
is jó al ka lom arra, hogy el hunyt sze ret te in kért imád ko -
zunk.

Miklós János plébános

A Szent Hajlék

Az is ten tisz te let hely szí ne ként az em ber nek au to ma ti ku -
san a temp lom jut az eszé be. Mert ez az a hely, ahol ki zár va a
kül vi lá got, el csen de sed he tünk. Bár Is ten min de nütt je len va -
ló, még is kell egy hely, ahol ki zá ró lag Is ten re fi gyel he tünk, az
Õ sza vát hall hat juk, az Õ je len lét ében idõz he tünk, oly mó -
don, hogy ezek ben az egye dül ál ló pil la na tok ban hit test vé re -
ink is je len van nak. Er re szol gál a temp lom. De a Bib li át ta nul -
má nyoz va lát nunk kell, hogy nem min dig kõ épü let volt a
Szent Haj lék, és a tör té ne lem vi ha rai után meg té pá zott me -
men tó ként ma radt ránk a je ru zsá le mi temp lom ma rad vány, a 
si ra tó fal.

A temp lom, mint is ten tisz te le ti hely szín, a mó ze si idõk re
te kint vissza. Min dig is fon tos volt az ószö vet sé gi nép éle té -
ben, hogy Is te nét egy erre el kü lö ní tett he lyen imád has sa. En -
nek elsõ lé pé se a szö vet ség sá to ra volt. A ki vo nu lás után a ki -
vá lasz tott nép meg kap ta a Tör vényt, ami ben rész le te sen be
volt mu tat va az is ten tisz te let for má ja. Az is ten tisz te let he lye
a frigy sá tor, amely hor doz ha tó sá tor szen tély volt (Mó zes 2.
köny ve 36. rész).

A tu laj don kép pen fix nek te kint he tõ szent hely gon do la ta
Dá vid nál je lent meg, de õ nem épít het te/ké szít het te el, ha -
nem csak fia, Sa la mon. Dá vid vi szont na gyon böl csen, a
temp lom el ké szü lé sé hez szük sé ges anya gi a kat és anya go kat
gyûj töt te össze. En nek a Sa la mo ni temp lom nak a di csõ sé ge,
ékes sé ge egye dül ál ló volt (Ki rá lyok elsõ köny ve 6. rész).

Saj ná la tos tény, hogy a ki rály ság ket té sza ka dá sa a Szen -
tély rom lá sát/rom bo lá sát ered mé nyez te. Majd pe dig a ba bi -
lo ni hó dí tás már–már vég képp el tö röl te a temp lom lé tét
(Kró ni kák 2. köny ve 36. rész). De ezt kö ve tõ en Zorobbábel
ve ze té sé vel a Ba bi lon ba de por tált em be rek vissza tér het tek
Je ru zsá lem te rü le té re, és el kez dõ dött a temp lom re no vá lá sa,
új já épí té se (Ezsdrás köny ve 6. rész).

Ugyan ak kor meg em lí ten dõ, hogy Nagy He ró des so kat
tett azért, hogy a temp lom dí szí tett sé ge, pom pá ja ki emel ked -
jen. Õ azon ban mind ezt csak azért tet te, hogy a zsi dók sze -
mé ben, mint ural ko dó szim pa ti kus le gyen.

Jé zus pré di kált er rõl a temp lom ról, hogy le rom bo lás ra ke -
rül (Luk ács evan gé li u ma 21,6.), és ez volt az a temp lom,
amely bõl Mes te rünk ki za var ta a zsib áru so kat (Luk ács evan -
gé li u ma 19,45.), hi szen nem en ged het te meg, hogy vi lá gi ese -
mé nyek hely szí ne le gyen. A le rom bo lá sa i. u. 70-ben meg tör -
tént. A temp lom ma rad vá nyát lát hat juk Je ru zsá lem ben, mint 
si ra tó fa lat.

Nap ja ink ban az egy ko ri Sa la mo ni – Zorobbábeli temp lom
he lyén a Szik la me cset áll, arany ku po lá já nak ra gyo gá sa
messzi re hir de ti a te rü let fe let ti val lás ha tal mát. De meg em lí -
ten dõ az a tény is, hogy van nak, akik vár ják a har ma dik
temp lom el ké szü lé sét.

Is ten min dig fi gye lem mel kí sé ri az övé i nek az út ját. Egy új
kez det min dig sok–sok rend kí vü li le he tõ sé get rejt és hor doz
ma gá ban. Nem volt ez más ként a Szent Haj lék ki ala ku lá sa -
kor sem. De mind ezek ki bon ta ko zá sá hoz Is ten re van szük -
ség, ar ra az egye dü li Is ten re, aki az ószö vet sé gi temp lom el -
ké szül te kor és nap ja ink ban egy–egy gyü le ke ze ti ház át adá -
sa kor is je len volt és je len van.

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szak
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Labdarúgás

Magabiztos gyõzelem az újonc 
ellen

Ok tó ber 6. VII. for du ló

Újszász – Nagy kö rû 4-1 (2-0)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Kor mos

Gá bor
Újszász: Ko vács György – Var ga I. Krisz -

ti án, Rézsó Ta más, Far kas Gá bor – Fe ke te Ta -
más (Müller Krisz ti án), Sza bó At ti la,
Szurmai Ti bor, Var ga II. Krisz ti án, Ju hász
Márk – Mérész Zol tán (Kaló Ró bert), Konka
Csaba (Barta Ferenc)

Gól lö võk: Ju hász Márk (7. perc),
Konka Csa ba (38. és 70. perc), Mérész Zol -
tán (64. perc).

A Me gyei II. osz tály ból fris sen fel ju tó
Nagy kö rû együt te sét fo gad tuk a 7. for du -
ló ban. A Jánoshida el le ni gyõ zel münk
után kö te le zõ fel adat volt be gyûj te nünk a
pon to kat az újonc el len. Már a mér kõ zés
ele jén meg sze rez tük a ve ze tést Ju hász sze -
ren csé sen meg pat ta nó lö vé sé vel. Nem
sok kal ké sõbb a ka pu ra amúgy nem túl ve -
szé lyes ven dé gek bün te tõ höz ju tot tak, de
Osz tás nem tu dott túl jár ni a he tek óta jó
for má ban vé dõ Ko vács eszén. Szá munk ra a 
le he tõ leg jobb kor, a fél idõ elõtt si ke rült
meg dup láz ni elõ nyün ket. Ju hász passzá -
ból Konka volt ered mé nyes, így meg nyug -
ta tó elõnnyel for dul hat tunk. A foly ta tás -
ban a ven dé gek ke ve sebb hang súlyt for dí -
tot tak a vé de ke zés re, amit ki is hasz nál -
tunk, és újabb két gólt sze rez tünk. A 64.
perc ben Konka hoz ta hely zet be Mérészt,
aki egy sze rû meg ol dást vá lasz tott, és be -
spic cel te a lab dát a bal al só sa rok ba. A 70.
perc ben Konka fe jel te be sa ját ma ga má so -
dik, csa pa tunk ne gye dik gól ját. In nen tõl
kezd ve nem is volt kér dé ses gyõ zel münk,
akár to vább gya ra pít hat tuk vol na gól ja ink
szá mát. A 85. perc ben egy fi gyel met len ség 
is „be le fért”, ami után Mé ri sze rez te meg
csa pa ta szé pí tõ gól ját. Min dent egy be vet -
ve tel je sen meg ér de mel ten sze rez tük meg 
a há rom pon tot.

Ifi: Újszász – Nagy kö rû 10-1 Gól lö -
võk: Pap la nos Ádám (5), Tí már Mar tin
(3), Szarvák Krisz ti án (2)

Ön bi za lom nö ve lõ gyõ zel met ara tott
if jú sá gi csa pa tunk az el sõ fél idõ ben em -
ber hát rány ba ke rü lõ Nagy kö rû csa pa ta
el len. Hár man osztoztak a tíz gólon.

Gólhelyzetig sem jutottunk
Jászárokszálláson

Ok tó ber 14. VIII. for du ló

Jászárokszállás – Újszász 2-0 (0-0)
Jászárokszállás, 250 né zõ. ve zet te:

Czékus Sán dor
Újszász: Ko vács György – Var ga I. Krisz -

ti án, Rézsó Ta más, Far kas Gá bor – Sza bó At ti -
la, Szurmai Ti bor – Tí már Mar tin (Fe ke te Ta -
más), Var ga II. Krisz ti án, Ju hász Márk –
Mérész Zol tán, Konka Csaba.

Küz del mes, haj tós mér kõ zé sen két gó -
los ve re sé get szen ved tünk Jászárok szál -
láson. Egyik csa pat sem mu ta tott so kat já -
ték ban, a ka puk nem sû rûn fo rog tak ve -
szély ben. Az el sõ 45 perc ben a ha za i ak kö -
zel ke rül tek a ve ze tés meg szer zé sé hez, de
ek kor még sze ren csénk volt, és meg úsz -
tuk ka pott gól nél kül. A foly ta tás ban azu -
tán az árok szál lá si ak nagy aka rá sá nak
meg lett az ered mé nye, és be gyö tör ték a
ve ze tõ gól ju kat. Lel kes el len fe lünk ez után 
még job ban meg ne he zí tet te a dol gun kat,
és a mér kõ zés vé ge elõtt szer zett gól lal be -
biz to sí tot ták gyõ zel mü ket. Ami ré szünk -
rõl a leg szo mo rúbb, hogy a 90 perc alatt
gya kor la ti lag egyet len hely ze tet sem si ke -
rült ki dol goz ni. A gyõ ze le mért töb bet te võ 
jászárokszállásiak meg ér de mel ten tar tot -
ták ott hon a há rom pon tot.

Ifi: Jászárokszállás – Újszász 3-1 Gól -
lö võ: Fo dor Ger gely

A ha za i ak ve ze tõ gól ja után az egyen lí -
tés még si ke rült, de ez után két el ke rül he -
tõ gólt is kap tunk, így 3-1-es ve re ség lett a
vége.

Döntetlen Karcag ellen

Ok tó ber 20. IX. for du ló

Újszász – Kar cag 0-0
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Pi kó At ti la
Újszász: Ko vács György – Var ga I. Krisz -

ti án, Rézsó Ta más, Far kas Gá bor, – Sza bó At -
ti la, Szurmai Ti bor, – Tí már Mar tin, Var ga
II. Krisz ti án, Ju hász Márk, – Mérész Zol tán,
Konka Csa ba (Fe ke te Ta más).

Kel le mes, nap sü té ses idõ ben ját szot -
tuk le so ron kö vet ke zõ mér kõ zé sün ket a
baj nok ság 8. he lye zett je, Kar cag el len. Az
el sõ 45 perc alap ján ta lán kö ze lebb áll -
tunk a ve ze tés meg szer zé sé hez, de nem
si ke rült a ka pu ba ta lál ni. A foly ta tás ban
mind két ol da lon adó dott egy-két gól szer -
zé si le he tõ ség, amely va ló szí nû leg el is
dön töt te vol na a ta lál ko zót. Ré szünk rõl
Mérésznek volt a leg na gyobb hely ze te, de

eme lé se nem sok kal el ke rül te a kar ca gi
ka put. Mi vel egyik csa pat nak sem si ke -
rült gólt sze rez ni, így pont osz toz ko dás
lett a mér kõ zés vé ge. Min dent egy be vet -
ve, elé ge det tek le he tünk az egy ponttal.

Ifi: Újszász – Kar cag 0-4
Az el sõ fél idõ ben nem lát szott a csa pa -

tok kö zöt ti kü lönb ség, sõt még bün te tõt is 
hi báz tunk. A foly ta tás ban vi szont si mán
nyert a lis ta ve ze tõ karcagi csapat.

Gól nélkül Kisújszálláson

Ok tó ber 28. X. for du ló

Kis új szál lás – Újszász 0-0
Kis új szál lás, 150 né zõ. ve zet te: Zsákai

Mi lán
Újszász: Ko vács György – Var ga I.

Krisztián, Rézsó Ta más, Tí már Mar tin, – Sza bó
At ti la, Szurmai Ti bor, – Fe ke te Ta más, Var ga II. 
Krisz ti án, Ju hász Márk, – Mérész Zol tán (Barta
Fe renc), Pap la nos Ádám (Konka Csa ba).

Nem a leg jobb idõ ben és kö rül mé nyek
kö zött ke rült sor kis új szál lá si ven dég já té -
kunk ra. Bár a mér kõ zé sen nem esett az esõ, 
de az elõt te le hul ló csa pa dék ala po san fel -
áz tat ta a pá lyát. A bor zasz tó an mély ta la jon 
egyik csa pat nak sem si ke rült fo lya ma tos já -
té kot ki ala kí ta ni, job bá ra a küz de lem do mi -
nált. Az el sõ fél idõ, de ta lán az egész mér -
kõ zés leg na gyobb hely ze te, a fel nõtt csa -
pat ban el sõ al ka lom mal sze rep lõ, mind -
össze 15 éves Pap la nos Ádá mé volt. Egy
vissza gu rí tott lab dát lõtt ka pu ra, de lö vé se
a fel sõ léc és a ka pu fa ta lál ko zá sá ról vá gó -
dott vissza a me zõny be. Nem sok hi ány zott 
ah hoz, hogy ha tal mas gólt lõ jön fi a tal já té -
ko sunk. A foly ta tás ban nem vál to zott a „já -
ték” ké pe. A ha za i ak nak volt egy pár ve szé -
lyes, ka pu elõtt meg csú szó lö vé se, egy-két
„tö meg je le net” a ti zen ha to sun kon be lül,
de Ko vács és a vé de lem sze ren csé re jól áll ta
a sa rat. A mér kõ zés lab da Mérész lá bá ban
volt, aki egy kont ra tá ma dás után a ka pus -
sal állt szem ben, de lö vé se cen tik kel ke rül te 
el a kis új szál lá si ka put. A múlt he ti for du ló -
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Gól egyszerû megoldással



hoz ha son ló an is mét gól nél kü li dön tet lent
ér tünk el. Iga zi csa pat ként küzd ve, meg ér -
de mel ten sze rez tünk egy pon tot, bár egy
kis sze ren csé vel akár mind a há rom pon tot
el hoz hat tuk vol na

Ifi: Kis új szál lás – Újszász 2-0 
Az if jú sá gi csa pa tok dol gát is meg ne -

he zí tet te a mély ta laj. Az el sõ fél idõ ben
két nagy hely ze tünk is volt, de mind a
ket tõ ki ma radt. A ha za i ak vi szont nem hi -
báz tak, és 2-0-ra megnyerték a mérkõzést.

Hát ra lé võ mér kõ zé se ink:
11. 03. 13:30 Újszász – Tiszasas
11. 10. 13:30 Fegy ver nek – Újszász 
11. 17. 13:00 Újszász – Szajol
11. 24. 13:00 Újszász – Túrkeve
12. 01. 13:00 Me zõ túr – Újszász
A ta bel la ál lá sa a 10. for du ló után:

1. Tiszafüred 10 8 1 1 37-13 2425
2. Tiszasas 10 6 2 224-11 1320
3. Törökszentm. 10 5 5 0 10-5 520
4. Fegyvernek 10 5 3 2 19-17 218
5. Karcagi SE 10 4 5 1 13-5 817
6. Jászberény 10 4 4 2 27-13 1416
7. Kisújszállási SE 10 4 4 2 21-13 816

8. Csépa KSE 10 4 4 2 20-13 716
9. Túrkeve VSE 10 4 1 5 19-20 –113
10.Rosenberg 10 4 1 5 15-19 –413
11. ÚJSZÁSZ 10 3 2 5 13-16 –311
12. Nagykörû LK 10 3 0 7 21-43 –22 9
13. Mezõtúri AFC 10 2 3 5 16-24 –8 9
14. Jánoshidai SE 10 2 2 6 12-25 –13 8
15. Martfûi LSE 10 1 1 8 9-27 –18 4
16. Szajol KLK 10 0 4 6 13-25 –12 4

Szurmai Tibor

Sakk hírek

Hullámzó teljesítmények
NB-II Bé kés – Újszász 6,5-5,5
Újszász – Röszke II. 8,5-3,5

Meg kez dõd tek a csa pat baj nok ság ok
küz de lem so ro za tai. Az NB-II-ben az el sõ
for du ló ban Bé kés re lá to gat tunk. El len fe -
lünk az elõ zõ évek ta pasz ta la tai alap ján
erõs kö zép csa pat nak szá mít, így jog gal

bíz tunk a csa pat gyõ ze lem ben. Saj nos, tar -
ta lé ko san ját szot tunk, hi szen Szíj ár tó és
Nagy nem tud ta vál lal ni a já té kot. Ezen a
na pon sem mi nem si ke rült, mert Dosztán
és Var ga ki egyen lí tett ál lás ban rosszat lé -
pett és vesz tett, il let ve a hát só táb lá kon
sem tud ta tar ta ni az egyen súlyt. Meg le pe -
tés re így a há zi gaz dák örül het tek a vé gén
a csa pat gyõ zel mük nek.

Gyõ zött: Simonyi, Ta kács, Hõgye,
Ko vács

Dön tet le ne zett: Mol nár, Ju hász, Ko -
csis D.

Vesz tett: Dosztán, Var ga, Gu lyás,
Merena, Pász tor A.

A kö vet ke zõ for du ló ban Röszke má so -
dik együt te sét fo gad tuk. A csor bát ki küsz -
öböl ve, csak a nagy ará nyú gyõ ze lem volt
el fo gad ha tó. Az alap csa pa tunk kal ül tünk
asz tal hoz, és már a meg nyi tás után lát szó -
dott, hogy job bak va gyunk el len fe lünk -
nél. Sor ra jöt tek a gyõ zel mek, és a vé gén
ma ga biz tos si ker szü le tett. Így két for du ló
után a do bo gó har ma dik fo kán ál lunk.

Gyõ zött: Ju hász, Var ga, Ta kács,
Nagy, Gu lyás, Pász tor A.

Dön tet le ne zett: Dosztán, Szíj ár tó,
Hõgye, Ko csis D.

Vesz tett: Mol nár.

A baj nok ság ál lá sa a 2. for du ló után:

1. Tóth Lász ló SE II. (Kecs ke mét) 17, 5
pont, 2. Makó II. 15,5 pont, 3. Újszász,
Gyu la 14 pont, 5. Bé kés 13 pont, 6.
Mezõberény 12, 5 pont, 7. Maróczy SE II.
(Sze ged) 11, 5 pont 8. TÁKISZ SE (Kecs ke -
mét) 11 pont, 9. Kis kun fél egy há za, Abony 
10,5 pont, 11. Röszke II. 10 pont, 12. Deb -
re cen II. 4 pont.

Ok tó ber ben a me gyei csa pat baj nok ság 
is meg kez dõ dött. Az elõ zõ év hez ha son -
ló an két cso port ban 11 csa pat küzd a he -
lye zé se kért. Mi a B cso port ba kap tunk be -
so ro lást, Jász be rény, Jász apá ti, Szol nok és 
Abony II. csa pa ta i val együtt. Az el sõ for -
du ló ban Jász be rény együt te sé hez lá to -
gat tunk. Saj nos, tar ta lé ko san ül tünk asz -
tal hoz, mert Hõgye nem tud ta vál lal ni a
já té kot. En nek el le né re nagy küz del me -
ket hoz tak a partik, és kis szerencsével a
lépés a házigazdának jött ki jobban.

Jász be rény – Újszász II. 5,5-4,5
Gyõ zött: Gu lyás, Ko vács, Pász tor A.,

Kur di.
Dön tet le ne zett: Ju hász
Vesz tett: Kalo, Merena, Lõrinczy, Ko -

csis D., Nagy G.

Az A cso port ál lá sa az el sõ for du ló után:

1. Jász apá ti, Jász be rény 5,5 pont, 3.
Újszász II, Szol nok 4,5 pont, 5. Abony II. 0 
pont (sz).

Szak osz tá lyunk no vem ber ha vi
prog ram ja:

2012. no vem ber 04.: NB II 3. for du ló Ma -
kó II-Újszász

2012. no vem ber 11.: Me gyei CSB. 3. for -
du ló Szolnok-Újszász II.

2012. no vem ber 18. 10 óra: NB II 4. for du -
ló Újszász-Abony
Hely szín: mû ve lõ dé si ház.

Varga László
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FIDE-mesterünk, Takács Lajos két gyõ ze lem mel kez dett a baj nok ság ban

Kovács György. 
Hetek óta jó formában

Paplanos Ádám.
15 évesen a felnõtt csapatban
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Lábtoll-labda

17. Gyermek Országos
Bajnokság

2012. ok tó ber 6. Szepetnek

Szo ros küz del mek után két újszászi, va la -
mint egy-egy nagy ka ni zsai és pusz ta sze ri
baj no ki cím mel fe je zõ dött be Szepetneken,
a hor vát ha tár tól tíz ki lo mé ter re lé võ szép
du nán tú li kis te le pü lé sen a gyer mek láb -
toll-lab dá zók (1999-ben és ké sõbb szü le tet -
tek) or szá gos baj nok sá ga. A baj nok sá gon jól
sze re pel tek az Újszászi VVSE gyer mek ver -
seny zõi. Két baj no ki cí met nyer tek, és mel lé
még há rom ezüst és két bronz ér met is sze -
rez tek. A fi úk hár ma sát Csépány Erik, Ka na -
las Renátó, Kanálos II. Ró bert, Mol nár Ger gõ
össze ál lí tás ban az újszásziak nyer ték. A dön -
tõ ben a ha za i ak baj no ki cí met vé dõ hár ma -
sát gyõz ték le. Fiú egyé ni ben a baj nok csa pat
két tag ja Kanálos II. Ró bert és Csépány Erik
dön tõ zött. Kanálos II. Ró bert nyert 12-10,
11-2-re. A har ma dik he lyen két szepetneki,
Fü löp Krisz ti án és Hor váth Ger gõ vég zett. A
le ány hár mast az erõtelje sebben ját szó Né -
meth Bar ba ra, Sza bó Lu ca, Tú ri No é mi, Var -
ga Gab ri el la össze té te lû Pusz ta szer PISZE SE
nyer te az újszásziak Csák Vi vi en, Ézsiás Fan -
ni, Far kas Lil la, Turza Be at rix csa pa ta elõtt. A
le ány egyé ni ben Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa
ZSE) so ro zat ban har ma dik baj no ki cí mét
gyûj töt te be. 2. Far kas Lil la (Újszászi VVSE),
3. Tú ri No é mi és Sza bó Lu ca (mind ket tõ
Pusz ta szer PISZE SE). 

Ered mé nyek:

Fiú hár mas (12): Baj nok: Csépány Erik,
Ka na las Renátó, Kanálos II. Ró bert, Mol nár
Ger gõ (Újszászi VVSE), 2. Fü löp Krisz ti án,
Hor váth Ger gõ, Mar ton Ri chárd (Szepetnek 
SE), dön tõ: 15-12, 15-8, 3. Ju hász Pat rik,
Ko vács Ger gõ, Ko vács Már ton (Újszászi
VVSE), 6. Becskereki Lász ló, Kö kény Zol tán, 
Mol nár Dá ni el, Var ga Kár oly.

Fiú egyé ni (42): Baj nok: Kanálos II. Ró -
bert (Újszászi VVSE), 2. Csépány Erik
(Újszászi VVSE), dön tõ: 12-10, 11-2, 3. Fü -
löp Krisz ti án és Hor váth Ger gõ (Szepetnek
SE). To váb bi újszászi ered mé nyek: 6. Mol -
nár Ger gõ, 7. Ko vács Ger gõ, 8. Ka na las
Renátó.

Le ány hár mas (9): Baj nok: Né meth Bar -
ba ra, Sza bó Lu ca, Tú ri No é mi, Var ga Gab ri -
el la (Pusz ta szer PISZE SE), 2. Csák Vi vi en,
Ézsiás Fan ni, Far kas Lil la, Turza Be at rix
(Újszászi VVSE), dön tõ:15-13, 15-11, 3.
Ézsiás Zsó fia, Ke nye res Lí via, Ke re kes Bog -
lár ka, Kis Csen ge (Újszászi VVSE).

Le ány egyé ni (33). Baj nok: Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa Zemp lén SE), 2. Far kas Lil la
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-5, 11-7, 3. Tú ri
No é mi és Sza bó Lu ca (mind ket tõ Pusz ta szer 
PISZE SE). 5. Ke nye res Lí via, 6. Ézsiás Fan ni,
7. Csák Vi vi en, 8. Turza Be at rix.

Két aranyérmet nyertek
Nagykanizsán az újszászi

lányok

Ok tó ber 13-án Nagy ka ni zsán a Zsig mon -
dy Sport csar nok hat pá lyá ján ren dez ték a
láb toll-lab dá zók 16. If jú sá gi baj nok sá gát, a
Nagy ka ni zsai Pá lyá zat írók és Ta nács adók
Szö vet sé ge ál tal tá mo ga tott NAPIT Ku pát. Az 
Újszászi VVSE ver seny zõi mind a négy ver -
seny szám ban cím vé dõ ként ér kez tek Ka ni -
zsá ra, és mind a négy ver seny szám ban gyõ -
ze lem re szá mí tot tak. A lá nyok tel je sí tet ték is
a ter vet. Játsz ma vesz tés nél kül, könnyen
nyert a Gu lyás Ad ri enn, Tóth Vi rág, Vá gó
Hen ri ett össze ál lí tá sú hár ma suk. Az egyé ni -
ben jó já ték kal Vá gó Hen ri ett is mé telt. A
dön tõ ben a cserszegtomaji Szé les Kit tit
gyõz te le 21-9, 21-15-re. A fi úk nál el ma rad -
tak az újszászi gyõ zel mek. A fiú hár mas dön -

tõ jé ben az el sõ játsz mát még 21-9-re õk
nyer ték, de a má so dik 21-16-ra, a har ma dik
pe dig 21-17-re már a nagy ka ni zsai csa pa té
volt. Fiú egyé ni ben a még ser dü lõ ko rú
Kunics Ben ce oko zott az újszásziaknak kel le -
met len meg le pe tést. A sor so lás úgy hoz ta,
hogy négy újszászi el len fe let – a nyolc kö zé
ju tá sért Pe tõ Ti bort 21-19, 17-21, 21-10-re, a
négy kö zé Ráski La jost 21-14, 22-20-re, az
elõ dön tõ ben a ta va lyi baj nok Tóth Ger gõt
16-21, 21-12, 21-19-re, majd a dön tõ ben
Harsányi Zol tánt 11-21, 21-11, 21-16-ra – le -
gyõz ve lett baj nok.

Ered mé nyek
Fiú hár mas (12): Baj nok: Ba ra nyai

Benett, Ko vács Patrick, Kunics Ben ce, Luk -
ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Harsányi
Zol tán, Joó Ri chárd, Pe tõ Ti bor, Tóth Ger gõ
(Újszászi VVSE), dön tõ: 9-21, 21-16, 21-17, 
3. Hor váth Ger gõ, Mol nár Ta más, Or sós Ta -
más, Pati Ta más (Szepetnek SE). To váb bi
újszászi ered mé nyek: 4. Kanálos Júlió,
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Gyermek bajnokok: Molnár Gergõ, Kanálos II. Róbert, 
Kanalas Renátó és Csépány Erik

(Fotó: Tóth Gábor)

Ifjúsági bajnokok: Vágó Henriett, Tóth Virág és Gulyás Adrienn
(Fotó: Fehér János)



Kanálos Ró bert, Raffael Csa ba, 6. Bábosik
Ádám, Bábosik Fe renc, Bérczes Ró bert,
Ráski La jos.

Fiú egyé ni (32): Baj nok: Kunics Ben ce
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Harsányi Zol tán
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-21, 21-11,
21-16, 3. Tóth Ger gõ (Újszászi VVSE) és
Luk ács Már ton (Nagy ka ni zsa ZSE). 5. Ráski
La jos, 6. Raffael Csa ba.

Le ány hár mas (10): Baj nok: Gu lyás Ad ri -
enn, Tóth Vi rág, Vá gó Hen ri ett (Újszászi
VVSE), 2. Pál Dorina, Szé les Kit ti, Ud va ri
Bog lár ka (Cserszegtomaj SK), dön tõ: 21-11,
21-9, 3. Gyap jas Ad ri enn, Tú ri Ad ri enn, Tú -
ri No é mi (Pusz ta szer PISZE SE), 6. Fe hér Va -
lé ria, Fü löp Áldáska, Hornyák Er zsé bet.

Le ány egyé ni (26): Baj nok: Vá gó Hen ri -
ett (Újszászi VVSE), 2. Szé les Kit ti
(Cserszegtomaj SK), dön tõ: 21-9, 21-15, 3.
Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj SK) és
Gyap jas Adrien (Pusz ta szer PISZE SE), 7.
Gu lyás Ad ri enn.

A páros ranglisták legjobbjai

A szep tem ber 15-16-i Újszász Ku pá val a pá -
ros ver seny szám ok ban be fe je zõ dött a 2012.
évi rang lis ta ver seny so ro zat. A fér fi és nõi pá ro -
sok négy szer, a ve gyes pá ro sok két szer csap tak
össze az év so rán. A rang lis ta el sõ sé ge ket az
Eu ró pa-baj nok ket tõ sök sze rez ték meg. Egyik
duó sem ért el ma xi má lis ered ményt. A fér fi és 
nõi pá ros ban 64, a ve gyes pá ros ban 32 pont
volt az el ér he tõ ma xi mum.

Fér fi pá ros
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi

VVSE) 61 pont
2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád

SE) 59 pont
3. Kur di Gá bor, Tóth Ro land (Újszászi

VVSE) 53 pont
Nõi pá ros
1. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi

VVSE) 59 pont
2. Henneböle Nó ra, Var ga Ri ta (Újszászi

VVSE) 55 pont
3. Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na

(Újszászi VVSE) 53 pont
Ve gyes pá ros
1. Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi

VVSE) 31 pont
2. Tóth Gá bor, Makai Gréta (Újszászi

VVSE) 29 pont
3. Far kas Ba lázs, Mile Ale xand ra 22 pont

(Nagy ka ni zsa ZSE, Cserszegtomaj SK)
Egyé ni ben és hár mas ban még hát ra van a

no vem be ri for du ló, a 17. Fel nõtt Or szá gos
Baj nok ság, amely nek idõ pont ja no vem ber
17-18. Hely szí ne az újszászi tor na csar nok.
Nõi egyé ni ben az ed dig 100 %-os tel je sít -
ményt nyúj tó Mile Ale xand ra (Cserszegtomaj
SK) áll az élen hat pont elõnnyel Ézsiás Kit ti
elõtt. A fér fi ak nál szo ro sabb a ver seny. Tóth
Gá bor csak két pont tal ve zet Kleics Dá vid
elõtt. Nõi hár mas ban egy pont kü lönb ség
van a két újszászi egy ség kö zött. Még min den 
le het. A fér fi ak nál szin te biz tos ra ve he tõ az
öt pon tos elõnnyel ren del ke zõ Becskereki
Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor össze ál -
lí tá sú újszászi trió el sõ sé ge.

Fe hér János

10. Szecsõi futónap

A kez de ti bo rús, ba rát ság ta lan idõ já rást
kö ve tõ en kel le mes nyá ri as idõ ben zaj lott le
szep tem ber 30-án, Tápiószecsõn a
Tápiómenti Tö meg sport Ala pít vány õszi ki -
emelt ver se nye, a 10. Szecsõi Fu tó nap, ahol
ki csik és na gyok, óvo dá sok és is ko lá sok, szü -
lõk és nagy szü lõk, kez dõk és jól fel ké szült
fu tók áll tak rajt hoz a nap so rán meg ren de -
zett tíz egyé ni és öt csa pat ver seny ben. A 3.4
és a 10 ki lo mé te res tá vok mel lett nép sze rû ek 
vol tak az óvo dás és a gyer mek fu ta mok, ked -
velt volt a csa lá di fu tás, és han gu la tos ra si ke -
rült a ver senyt zá ró sör vál tó is, ahol a 12 per -
ces fu tás alatt leg több kört tel je sí tõ csa pat
nyert. Ne he zí tés ként fu tás köz ben a csa pat

tag ja i nak min den kör ben meg kel lett in ni uk
egy po hár (2 dl) sört.

Az Újszászi VVSE fu tói ered mé nye sen
sze re pel tek Tápiószecsõn. Több ka te gó ri á -
ban is a dí ja zot tak kö zé ke rül tek.

Ered mé nyek:
Óvo dás lá nyok 250 mé ter (43): 4. Ba kos

Csen ge
Gyer mek I. kor cso port fi úk 1250 mé ter

(71): 5. Ba kos Dá vid 5:39, 34. Ba kos Ger gõ
6:42

3400 mé ter (61): 7. Zvolenszki Kár oly
12:07. (ju ni or 2. he lye zés)

10 ki lo mé ter (80): 21. Ba kos Dá ni el
45:23, 48. Fur csa Er nõ 53:08 (sze ni or 6. he -
lye zés)

A Ba kos Dá ni el, Vidák Lász ló, Zvolenszki 
Kár oly össze ál lí tá sú sör vál tó 4 kört tel je sít ve
a má so dik he lyen „ért” cél ba.
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Makai Gréta és Ézsiás Kitti
(Fotó: Fehér Judit)

Bakos Dániel hajrája
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Fõtér Futás

Ok tó ber 21-én ra gyo gó nap sü tés ben,
szin te nyá ri me leg ben ren dez ték meg
Abonyban az 1. Fõ tér Fu tást, amely a ha gyo -
má nyos Futabony fu tó ver se nyek foly ta tá sa
volt, és amit az Eu ró pai Uni ós Fõ tér pro jekt
mi att ke resz tel tek át. Az Újszászi VVSE-t 12
fõs csa pat kép vi sel te, amely az egy bal eset
mi att ijesz tõ en és rosszul kez dõ dõ nap el le -
né re si ke re sen sze re pelt. Szin te min den
újszászi ver seny zõ érem mel, ser leg gel vagy
ok le vél lel tért ha za.

Ered mé nyek:
Óvo dás lá nyok 400 mé ter: 35. Ba kos

Csen ge
Újonc B fi úk (2004-ben és ké sõbb szü le -

tet tek) 800 mé ter: 26. Ba kos Ger gõ
Újonc A fi úk (2002-2003-ban szü le tet -

tek): 1000 mé ter: 4. Ba kos Dá vid
Ser dü lõ lá nyok (1998-1999-ben szü le -

tet tek) 1956 mé ter Ma gas Ist ván Em lék fu tás
Abony 1956-os hõ sé re em lé kez ve: 4. Far -
kas Lil la, 5. Kis Csen ge

Fel nõtt 10000 mé ter: 1. Ba kos Dá ni el, 2. 
Zvolenszki Kár oly, 8. Tóth Gá bor

Sze ni or 10000 mé ter: 5. Far kas Ist ván, 6. 
Fur csa Er nõ

Sze ni or 3000 mé ter: 3. Fe hér Já nos, ill.
2. Nyí ri Lajosné

Csa lá di vál tó (3 x 500 mé ter): 5. Ba kos
Ger gõ, Ba kos Dá ni el, Ba kos Dá vid

Pár ban fu tás (ké zen fog va kel lett egy gye -
rek nek és egy fel nõtt nek fut nia): 4. Ba kos
Csen ge, Zvolenszki Kár oly.

Játék régi asztalokon

Az újszászi asz ta li te ni sze zés arany ko ra,
ha bár ké sõbb me gyei baj nok csa pa ta és NB
III-as csa pa ta is volt, az 1980-as évek. Eb ben
az idõ ben ping pon goz tak leg töb ben
Újszászon. Nagy Bé la min dent meg tett a
sport ág nép sze rû sí té sé ért. A mû ve lõ dé si
ház ban nyolc asz ta lon het ven-nyolc van gye -
rek ját szott rend sze re sen, akik kö zül töb ben
si ke re sen sze re pel tek a me gyei gyer mek és
ser dü lõ ver se nye ken, út tö rõ olim pi á kon, or -
szá gos ÁFÉSZ ver se nye ken. A sza bad té ri já -
ték hoz Nagy Bé la be ton asz ta lo kat is csi nál ta -
tott. A KTSZ, a TSZ, a szü lõi mun ka kö zös ség
és Szöllõsi Jó zsef mû kö ves össze fo gá sá ból,
kö zös mun ká já ból négy asz tal ke rült az is ko -
la ud var ra, ame lye ken nagy já ték folyt ta ní tás
elõtt, ta ní tás után és a szü ne tek ben. Volt asz -
ta la az ötö di ke sek nek, a ha to di ko sok nak, a
he te di ke sek nek és a nyol ca di ko sok nak.
Min den ki csak a sa ját asz ta lán játsz ha tott. A
tan órák kö zöt ti szü ne tek ben a for gó zás volt
a ked velt já ték for ma. A ta nu lók min den le -
het sé ges esz köz zel ütöt ték a lab dát: a tech -
ni ka órá kon fû ré szelt sa ját ké szí té sû ütõ vel,
könyv vel, desz ka da rab bal, toll tar tó val, aki -
nek sem mi sem ju tott, az kéz zel. A gye re kek
alig vár ták a ki csen ge tést, hogy sza lad has sa -
nak for góz ni. Egy vissza em lé ke zõ sze rint, az
egyik ma te ma ti ka órán a szü ne tet és a ping -
pon go zást vár va annyit izegtek-mozogtak a
ta nu lók, hogy az órát tar tó ta nár el ren del te
az ütõk el ko bo zá sát. Több mint har minc ütõ 

2012. november 35

SPORT

Az eredményes újszászi futók
(Fotó: Rekter Anita)

Szerva 30 évvel ezelõtt
(Fotó: Nagy Béla)

Nagy Béla és az 5.a-sok
(Fotó: Fehér János)



al kal ma tos ság ke rült a ta ná ri asz tal ra, több,
mint ahány gye rek ült az osztályban.

Az is ko la bõ ví tés, a pá lya asz fal to zás so -
rán a ping pong asz tal ok út ban vol tak, bon -
tás ra ke rül tek. A for gó zás nak vé ge sza kadt,
csak két asz tal ma rad vá nyai em lé kez tet tek
hosszú éve ken át a ré gi idõk re.

A két asz tal lap ja i ból nem saj nál ták an -
nak ide jén az anya got, mert át vé szel ték a
zord éve ket, és al kal ma sak ma rad tak az új -
bó li fel ál lí tás ra. Ez szep tem ber ben meg tör -
tént. Az asz ta lok új ra élesz té sé ben a KTSZ, a
tor na csar nok, a vá ros gaz dál ko dá si iro da és
az ál ta lá nos is ko la dol go zói vet tek részt. Új -
ra áll két asz tal az is ko la ud va ron. Las san a
for gó zás is új ra kez dõ dik. Az 5. a osz tály a
min den na pos test ne ve lés ke re té ben az asz -
ta li te ni sze zést is ta nul ni fog ja. Ezt az osz tályt 
lá to gat ta meg Nagy Bé la, ki csit em lé kez ni a
ré gi ek re, ki csit ját sza ni a ma i ak kal. Öröm -
mel ta pasz tal ta, hogy a kö zel har minc éves
asz ta lok új ra hasz ná lat ban van nak, és a mai
gye re kek is szí ve sen asz ta li te ni szez nek.

Egy újszászi evezõs
Újszászon vi szony lag jók a spor to lá si le -
he tõ sé gek. Az ér dek lõ dõk öt szak osz -
tály ban spor tol hat nak. A kö ze li Szol no -
kon azon ban jó val több sport ág kö zül le -
het vá lasz ta ni. Az el múlt évek ben töb -
ben is jár tak Újszászról Szol nok ra bir -
kóz ni, ka ja koz ni, ka ra téz ni, úsz ni, vív ni
vagy ví zi lab dáz ni. Mos ta ná ban a boksz
és a kick-box a divat, de van egy fiú, aki
vizes sportágat kedvel.

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la ha -
to dik osz tá lyos ta nu ló ja, Pomázi Bá lint 2011.
ja nu ár óta is mer ke dik az eve zõs sport ág
szép sé ge i vel. A szol no ki Ti sza Eve zõs Egy let
iga zolt ver seny zõ je. He ten te 3-4 al ka lom mal 
jár edzés re. Edzõ je Mol nár De zsõ. Té li hó na -
pok ban az erõn lé ti edzé sek fu tás ról, súly zó -
zás ról és az ergométer ki tar tó hasz ná la tá ról
szól nak. Az el sõ ta va szi na pok tól a Ti sza fo -

lyón evez nek, erõ sí te nek, így ké szül ve a
nyá ri és õszi ver se nyek re.

Az eve zés ben az év leg na gyobb meg mé -
ret te té se a sze ge di OB, me lyet a Maty-éri
eve zõs pá lyán ren dez nek. Ezt a pá lyát ka -
jak-ke nu ver se nyek té vés köz ve tí té se i bõl a
spor tot sze re tõ né zõk jól is mer he tik.

Fon tos ver seny még a szol no ki Ti sza Ku -
pa, ahol már évek óta nem zet kö zi a me -
zõny, hi szen rend sze re sen né met és szerb
ver seny zõk is rajt hoz áll nak.

A ver se nye ken va ló rész vé tel hez a gye re -
kek nek ún. mi ni mum vizs gát kell ten ni ük
kül sõs vizs ga biz tos elõtt. Ez a vizs ga el mé le ti 
és gya kor la ti rész bõl áll. Bá lint si ke re sen le -
tet te a vizs gát, és már szép ver seny ered mé -
nyek kel büsz kél ked het.

Ed di gi ered mé nyei:
2011. szep tem ber Szol nok (Ti sza Ku pa)

11-12 éves kor osz tály
500 m egy pár 1. he lye zés
500 m két pár (dub ló) 1. he lye zés
2012. jú ni us Gyõr 11-12 éves kor osz tály

1000 m egy pár 3. he lye zés
2012. Sze ged OB 11-12 éves kor osz tály
1000 m két pár 3. he lye zés
1000 m egy pár 2. he lye zés
500 m egy pár II. he lye zés
2012. szep tem ber Szol nok (Ti sza Ku pa)

11-12 éves kor osz tály
1000 m egy pár 3. he lye zés
500 m egy pár 3. he lye zés.

P.M.

Kezdõdik a teremfoci
bajnokság!

A Vá ro si Tor na csar nok 2012. no vem ber
24-i kez det tel szom ba ti és va sár na pi já ték na -
pok kal meg ren de zi a 19. Vá ro si Te rem lab da -
rú gó Baj nok sá got, 40 éven fe lü li ek ré szé re a
15. Sze ni or Te rem lab da rú gó Baj nok sá got, va -
la mint 50 éven fe lü li ek ré szé re a ne gye dik
ve te rán baj nok sá got.

Ne ve zé si díj: 5000 Ft/csa pat. Ne vezési
ha tár idõ: 2012. no vem ber 15.

Rész vé te li díj (já ték ve ze tõi díj, te rem bér -
let): 3400 Ft/csa pat/mér kõ zés.

Tech ni kai ér te kez let, sor so lás: no vem -
ber 15-én (csü tör tök) 18 óra kor a tor na -
csar nok ban.

Országos
Takarékszövetkezeti
Tekeverseny 2012

Az Or szá gos Ta ka rék szö vet ke ze ti Te ke ver -
senyt ok tó ber 5-7. kö zött ren dez ték meg a
Bács-Kis kun me gyei Szankon.

A ver seny be idén 36 csa pat ne ve zett: 7
fér fi, 14 nõi, va la mint 13 ve gyes csa pat.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nõi csa pa ta idén is el hoz ta az
arany ser le get, ve gyes csa pa tunk pe dig a 6.
hellyel büsz kél ked he tett az egy re erõ sö dõ
me zõny ben.

Pintér Andrea
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Pomázi Bálint

Az aranyérmes újszászi tekecsapat
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Emlékezés
FÖLDI JÁNOS halálának 12.,
és neje, KELEMEN TERÉZIA
halálának 1. évfordulójára

Szí ve tek ben jó ság és sze re tet,
Szor ga lom és mun ka volt az éle te tek,
Alud já tok csend ben örök ál mo tok,
Ti te ket nem fe led a családotok.

Szeretõ gyermekeitek
és családtagjaik

Szí vünk tisz ta me le gé vel gon do lunk
rá tok drá ga jó szü le ink,

GYÕRFI ANDRÁS (1942-2011) és
GYÕRFI ANDRÁSNÉ (Szül. Kolozsi
Ka ta lin) (1944-2011)

ha lá lo tok 1. év for du ló ján

„Sze münk ben tük rö zik te kin te tük még
S a bol dog órák drá ga tisz ta üd vét
Föl issza lel künk, mint vi rág a nap fényt
És él nek õk to vább szûz gon do lat ként."

Örök sze re tet tel:

Gyermekeik Tibor és András,
menyeik Eliza és Ildikó, unokáik
Annácska, Dórika, Ricsi és Barbi

KOVÁCS ISTVÁNNÉ
szül. Káplár Margit
(1949-2006) 
halálának 
6. évfordulójára

Ál ma im ban gyak ran lá to gatsz meg en gem,
éle tem nek leg szebb ál ma csak Te vagy ne kem.
Te vagy el mém vég sõ gondolatja,
Ál ma im nak di csõ fog la lat ja.
Ha ez így van, még ott sem fe ledsz, szí ved
ér tem he vül,
Leg jobb lesz ál mod nom vég he tet le nül.
Ké rem Is tent, ne éb resszen fel az íté let kor
sem en gem,
ne kem jobb lesz már ott fenn a menny ben,
mint ha a föld rõl száll hoz zád a lel kem.

Szeretõ férje, lánya, két fia, két
menye, veje, hat unokája

Fájó szívvel emlékezünk
PÉTER JÓZSEFNÉ 
szül. Miklós Erzsébet 
(1945-2010) 
halálának 
2. évfordulójára

Kö szön jük, hogy él tél és min ket sze ret tél,
Nem hal tál meg, csak ál mod ni men tél.
Szí vünk ben itt élsz örök re,
ha lát ni aka runk, fel né zünk az ég re.
A csil la gok kö zül vi gyá zol re ánk,
és ott vársz ránk, ha az idõnk lejárt.

Örökké szeretõ családod

SIMON ISTVÁN halálának 8.
évfordulójára

„Ar ca még min dig itt le beg sze mem elõtt.
Igen, most is ha tá ro zot tan lá tom õt.
Könny szö kik sze mem be,
Hogy ha rá gon do lok,
bár tu dom, ál mát vi gyáz zák az an gya lok.
Ren ge teg az em lék, hi ány zol már na gyon,
de ide már so sem tér hetsz vissza, tu dom.
Hi á ba vár lak té ged, ta lán job ban mint rég,
az otthonod a végtelen csillagos ég.”

Szeretõ feleséged és 
az egész családod

SUSZTEK LAJOS (1942-2007)
halálának 5. évfordulóján

El men tél tõ lünk, mint a le nyug vó nap,
de szí vünk ben örök ké élsz és ve lünk ma -
radsz.

Ke gye let tel em lé ke zünk:

Lánya és családja

Szeretettel emlékezünk
VARGA ÁRPÁDNÉ (sz. Sebõk
Erzsébet) halálának 5. évfordulóján

Ne állj zo kog va sí rom nál;
Nem va gyok ott,
Nem al szom.
De ott va gyok az ezer szél ben, mi fú.
Én va gyok a gyé mánt csil lo gás a ha von.
Én va gyok a nap fény az érett ga bo nán.
Én va gyok a sze líd õszi esõ.
Ami kor fel éb reszt a reg ge li zsi vaj,
ott va gyok min den hang ban ve led.
A csen de sen kö rö zõ ma dár sza vá ban, de én
va gyok a csil lag is, mely rád süt az éj sza ká ban.
Ne állj hát zo kog va sí rom nál;
Nem va gyok ott.
Nem al szom.

Szeretõ családja

Köszönetnyilvánítás
„Annyi ra akar tam él ni,
a be teg sé get le gyõz ni.
Bú csúz tam vol na tõ le tek,
de erõm nem en ge dett,
így bú csú nél kül
szí ve tek ben to vább él he tek.”

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak a ro ko nok nak, is me rõ -
sök nek, jó szom szé dok nak, az
újszászi ÖNO dol go zó i nak, akik

Ifj. MUCZA JÁNOS

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek. Gyá szunk -
ban ve lünk éreztek.

A gyászoló család
Lánya Melinda, fia Norbert

Kö szön jük mind azok nak, akik is -
mer ték, sze ret ték és utol só út já ra el -
kí sér ték édes anyán kat,

TORZSOK LÁSZLÓNÉ 
Bene Klárát,

akit éle té nek 77. évé ben, 2012. ok tó -
ber 04-én örök nyu ga lom ra he lyez -
tek az Újszászi Te me tõ ben.

A gyászoló család

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Ok tó ber:
Ba logh Csa ba – Ka na las Ale xand ra

Nád ja ne vû gyer me ke;
Ja kab György -Raffai Me lin da

Tifani Aran ka ne vû gyer me ke;
Ka na las Sán dor – Ka na las Il di kó

Sán dor Hek tor ne vû gyer me ke;
Szep tem ber:

Bu bán Le ven te – Rehák Ág nes
Csen ge ne vû gyer me ke;

Nagy Já nos - Far kas Ani ta
Inez ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Au gusz tus:
Polónyi Er vin 74 éves,

Dó zsa Gy. út 28/a.
Ok tó ber:
Föl di An tal 87 éves, Akác fa út 90.
Mucza Já nos 54 éves, Mun kás út 10.
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 11. szám - 2012. nov. -

"

Apróhirdetés

Újszász köz pont já ban a Bajcsy-Zs. u
1. szám alat ti in gat lan sür gõ sen el -
adó. Az épü let ki ala kí tá sa la kó épü let -
ként és üz let he lyi sé gen ként is hasz -
nál ha tó. Tel jes fel sze relt ség: –
cirkófûtés, – klimatizált, – ri asz tó
rendszer. Érd.: 06-20/461-7988.

Újszász köz pont já ban kor sze rû,
össz kom for tos, eme le tes csa lá di ház
el adó. Közpi – egye di leg sza bá lyoz -
ha tó – gáz- és ve gyes tü ze lés re is ki -
ala kít va, klí ma rend szer rel fel sze rel ve. 
Mo dern ke rá mia bur ko lók, szo bák
par ket tá sak. Két fé rõ he lyes fû tött ga -
rázs. Ér dek lõd ni: 06-30/504-5383.

Ke re sek ré gi „Hit hang jai” cí mû éne -
kes köny vet. Te le fon: 56/366-076.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él -
mé nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá -
sok ra, fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra.
Stressz ol dás. Mé zes mé reg te le ní tõ
és na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív -
jon, ház hoz me gyek. Baranyi Kálmán
gyógymasszõr. 06-30/2954-840.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia

– ál ta lá nos bel gyó gyá szat

– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has,
kis me den ce, pajzs mi rigy, nya ki erek, 
vé nák, ér vizs gá la tok, lágy ré szek, em -
lõ, he re)

– uro ló gia

– re u ma to ló gia

– diabetológia

– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy

– plasz ti kai se bé szet

– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:

– te le fo non: 06-56/524-082

– e-mai len: uh@uhszolnok.hu

– sze mé lye sen:
 Szol nok, Ver se ghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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